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Bafra Ticaret ve Sanayi Odası Dergisi
üç ayda bir yayınlanır.

Bu dergide yazılan yazılar kaynak gösterilmeden 
alıntı yapılamaz ve yayınlanamaz.

Dergimizde yayınlanan yazılardaki görüşler ve 
bunların sorumluluğu tamamen yazarlarına 
aittir, odamızın kesinlikle görüşünü taşımaz. 

Odamız dergimize gönderilen yazılarda gerekli 
görüldüğü taktirde editöryel işlemler yapma 

hakkını saklı tutar.
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Değerli Okurlar,
2013 yılı mayıs ayı içerisinde yapılan 

seçimlerde,üyelerimizin belirlediği oda 
meclisimiz tarafından, yönetim kurulu baş-
kanlığına seçildim. Seçilen arkadaşlarımla 
birlikte, bize verilen görevleri en iyi şekilde 
yapmak düşüncesindeyiz.

Odamız üyelerinin beklentileri doğ-
rultusunda hizmet için kararlıyız. İstişare 
etmek ortak akıl üretmek bizim yönetim 
anlayışımızın temel ilkesidir. Yardımlaşma 
ve dayanışma, bir toplumun gelişmesi için 
en güzel vesiledir.Ortak akıl üreterek ortak 
hedefe yönelirsek başarı muhakkaktır. Biz 
gücümüzü ve enerjimizi üyelerimizden, 
ailelerinden çalışanlarından almaktayız. 
Ticaret ve Sanayi Odaları faaliyet göster-
dikleri bölgelerin en önemli sivil toplum 
örgütleridir. Dolayısıyla TOBB da ülkemizin 
en önemli sivil toplum örgütüdür. TOBB da 
gücünü bizim gibi Odalardan, onların üye-
lerinden almaktadır. 

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası olarak 
bölgemizle ilgili önemli projelerin gerçek-
leşmesi için çalışıyoruz. Bu projelerin bazen 
içinde bazen de takipçisi olacağız. 

Mevcut Bafra Organize Sanayi bölge-
mizin daha çok yatırımcı çekmesi için, ek-
siklerin giderilmesi ile ilgili olarak çalışma-
lar yapılmaktadır.

Bölgemiz tarımsal üretimi için önemli 
olduğunu düşündüğümüz sera organize 
sanayi bölgesi kurulma işlemleri devam 
etmektedir. Sera OSB dosyamız Ankara’ya 
gönderilmiş olup, inceleme aşamasındadır.

Bafra ilçemize ikinci bir fakülte kazan-
dırmak için Ondokuz Mayıs Üniversitesi 
Öğretim Görevlileri ile toplantılar yapılmış-
tır. İnşallah en kısa zamanda Bafra’mız 
ikinci fakültesine kavuşacaktır.

Bafra, Alaçam ve Ondokuzmayıs ilçele-
ri sınırlarında kalan Kızılırmak kuş cenneti-
nin bir an önce dünya turizme açılması ge-

reklidir. Bununla ilgili girişimlerimiz devam 
etmektedir.

Bölgemizin kalkınması ile ilgili olarak 
her türlü destek ve takibi yaparak, bu ko-
nularla alakalı Milletvekillerimiz, Belediye 
Başkanlarımız, Kamu Kurum ve Kuruluş-
ların yetkilileri, sivil toplum örgütleri, siyasi 
partiler ile diyalog halinde olunacaktır. Gö-
rüş ve önerilerimizi paylaşarak, projelerin 
gerçekleşmesi için lobi faaliyetlerinde bu-
lunulacaktır.

Biz bu görevleri bir bayrak yarışı olarak 
değerlendiriyoruz. Daha önce bu makam-
larda olanlar ellerinden geldiğince en iyi 
hizmeti verdiler. Onlardan aldığımız bayra-
ğı daha yukarılara taşıyarak bizden sonra 
gelenlere teslim etme düşüncesindeyiz.

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası kuruldu-
ğundan bugüne kadar hizmet eden bütün 
Yönetici, Meclis Üyesi, Meslek Komitesi 
Üyesi ve Oda Personeline teşekkürlerimi 
sunuyorum. 

Ortak akıl
ortak hedef

* Mevcut OSB’ye yeni yatırımcılar:

* TARIMSAL (Sera) ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ KURULMASI:

* İKİNCİ FAKÜLTENİN KAZANDIRILMASI

Göksel BAŞAR
Bafra TSO Yönetim Kurulu Başkanı
TOBB AB Uyum Komisyonu Üyesi
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Göksel BAŞAR
Chairman of the Board of Directors 

TOBB EU Harmonization Commissioner of Turkish 
Union of Chambers and Commodity Exchanges

shared wisdom, common goal

* new  investors to the existing Orga-
nized Industrial Zone

* the building of the agricultural (gre-
enhouse) organized industrial zone

* to gain a second faculty

Dear Readers,
In the elections held in May 

2013, I was elected as the Chairman 
of the Board of Directors by the co-
uncil of our chamber appointed by 
our members. We would like to per-
form our duties in the best way toget-
her with my elected friends.

We are determined to provide 
service in accordance with the expec-
tations of the members of our cham-
ber. The primary principle of our 
management mentality is to consult 
and to provide shared wisdom. Soli-
darity and helping each other are the 
most beautiful means for the impro-
vement of a society. The success is 
certain if we head for the common 
goal with shared wisdom. We draw 
our strength and energy from our 
members, their families and their 
employees. The Chambers of Com-

merce and Industry are the most 
important non-governmental orga-
nizations of their regions where they 
are in service. So, the Turkish Union 
of Chambers and Commodity Exc-
hanges is the most important non-
governmental organization of our 
country. And the Turkish Union of 
Chambers and Commodity Exchan-
ges draw its strength from the Cham-
bers like us and their members. 

As Bafra Chamber of Commerce 
and Industry, we are working to rea-
lize important projects regarding our 
region. We will sometimes take part 
in these projects and sometimes be 
the followers of them. 

The works for making up the de-
ficiencies in order to attract more in-
vestors to the existing Organized In-
dustrial Zone of Bafra are in process.

The processes of building a gre-
enhouse organized industrial zone 
which we consider important in 
terms of the agricultural production 
of our region are being carried out. 
Our greenhouse OIZ file has been 
sent to Ankara and the examinations 
are going on.

We have had meetings with the 
Academicians of Ondokuz Mayıs 
University in order to gain a second 
faculty to our city of Bafra. Hopefully, 
our Bafra will have its second faculty 

as soon as possible.
Kızılırmak Bird Paradise, which is 

within the borders of Bafra, Alaçam 
and Ondokuzmayıs, must be opened 
to global tourism as soon as possib-
le. Our initiatives regarding this are 
going on.

We will provide any kind of sup-
port and follow-up regarding the 
development of our region, and we 
will be in dialog with the Members 
of Parliament, Mayors, authorities 
of Public Institutions and Organiza-
tions, non-governmental organiza-
tions and political parties regarding 
these issues. We will conduct lobb-
ying activities by sharing our opinions 
and suggestions in order to realize 
the projects.

We consider these duties as a 
relay race. The previous owners of 
these seats did their best to provide 
the best service. We will rise this flag, 
which we received from them, hig-
her and higher and we would like to 
hand the flag over the people after 
us.

I forward my thanks to all the Ad-
ministrators, Councilors, Members of 
Professional Committee and Cham-
ber Personnel who have provided 
service since the foundation of Bafra 
Chamber of Commerce and Industry.
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İlk adım şehri Samsun, Karade-
niz Bölgesi’nin en büyük metropol 

şehridir.  Nüfus yoğunluğu sebebiyle 
şehrin ticari ve sınai potansiyeli son 
derece canlıdır. Samsun’un yerleşim 
ve üretim alanları açısından, yatırım 
noktasında diğer illere göre daha ter-
cih edilebilir konumdadır. 

Ayrıca stratejik konumunun sağ-
lamış olduğu getirilerle bölgedeki 
diğer illere göre daha avantajlı bir 
durumda bulunmaktadır. Karadeniz 
havzasına açılan ilk deniz kapısı ve 
İç Anadolu’ya açılan ilk kara kapısı 

olması özelliğiyle, bölgenin ticari ya-
pısında önemli bir yere sahiptir.

Coğrafi ve stratejik konumu, 
kamu ve özel sektöre ait limanları, 
uluslar arası havalimanı, Karadeniz 
Bölgesini Anadolu’ya bağlayan de-
mir ve karayolu, Üniversiteleri ve kül-
türel alt yapısı ile bölgenin merkezi 
konumundaki ilimiz gelişim sürecini 
hızlı bir şekilde devam ettirmektedir. 

Samsun’da güzel bir uyumumuz 
var. Tüm kamu kurum ve kuruluş-
larımızla, sivil toplum örgütlerimizle, 
yerel yönetimlerimizle ve il özel ida-

remizle hep birlikte  bir takım ortak 
çalışmaların içerisinde yer alıyoruz.

Bu anlamda Bafra ilçemizde 
birçok kurum ve kuruluş ile işbirliği 
içerisinde önceki yıllardan itibaren 
başlayan ve devam eden önemli ça-
lışmalar yapılmaktadır.

Kentimizin gelişmesinde ve daha 
ileriye taşınmasında sivil toplum ku-
ruluşları önemli görevler üstlenmek-
tedir. Samsun’da olduğu gibi Bafra 
ilçemizde de yapılan çalışmalarda 
kurumlar arasında güzel bir diyalog 
var. Kurumlar arasındaki bu diya-

Hüseyin AKSOY
Samsun Valisi

Samsun, Karadeniz Bölgesi’nin 
en büyük metropol şehridir
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log, ilçemizde  birçok alanda yapı-
lan çalışmalara olumlu olarak yan-
sımaktadır. Hizmetlerin bir an önce 
gelmesinde, kentin daha iyi bir nok-
taya taşınmasında bu uyum oldukça 
önemlidir.

İlçemiz ovası, baraj gölleri, deni-
zi, tarihi ile tarım ve hayvancılık po-
tansiyeli ve doğa turizmi açılarından 
önemli bir alt cazibe merkezidir. Ta-
rih boyunca ticaretin merkezi olmuş 
Bafra bugünden yarına bu özelliğini 
geliştirmeye devam edecektir.

Bafra, coğrafyası sayesinde, ta-
rım, ticaret, sanayi ve turizm alan-
larında stratejik üstünlüğe sahip ol-
maktadır. Sınai potansiyeli, küçükten 
büyüğe sanayi teşekkülleri ile sana-
yide uzmanlaşmaya doğru yol alan 
sektörleriyle Bafra sanayisinde sa-
nayici ve işadamlarımız ilçenin planlı 
olarak gelişmesine katkıda bulun-
muş ve sanayinin disipline edilmesini 
sağlamıştır. Üreticilerimizin uygula-
dığı birbirini tamamlayıcı ve birbirinin 
yan ürününü teşvik eden bir üretim 
programı içerisinde üretimde verimli-
lik ve kar artışı sağlanmıştır. 

Bafra OSB Bafra’nın iş ve istih-
dam problemlerine kökten çözüm 
bulmak maksadıyla kurulan bir sa-
nayi bölgesidir. Kızılırmak nehrine 
4.5 km cepheli ve Samsun-Sinop 
karayoluna 5 km uzaklıkta olan or-
ganize sanayi bölgesi Bafra ovasının 
bütün ürünlerini en iyi şekilde değer-
lendiği gibi sanayici iş adamlarımızın 
yatırım konusundaki beklentilerine 
de cevap vermektedir.

Gerek ekonomi, gerek ticaret, ge-
rek şehirleşme, gerek altyapı konula-
rında büyük gelişme kaydeden ilçe-
miz birçok sektörde, birçok alanda 
önemli yatırımların ve çalışmaların 
yapıldığı bir kent olarak çalışmalarını 
sürdürmektedir. 

Karadeniz Bölgesinin konumu 
itibariyle en önemli ilçelerinden biri 
olan Bafra kültürel ve turizm yönün-
den de çok önemli bir yere sahiptir.  

Mavi ve yeşilin kucaklaştığı do-
ğallığı, denizi, ormanları, yayları, 
tarihsel ve sosyal altyapısı, düzen-
leme alanları, turizm alanları,başta 
doğa turizmi olmak üzere tarihi de-
ğerlere ve sanatsal etkinliklere da-
yalı kültürel faaliyetleri,Doğal Sit 
Alanı, içindeki tarihi dokusu gezi ve 
konaklamaimkânı veren kendine 
özgü tabiat güzellikleri, Bafra Kuş 
Cenneti gibi turizm altyapısına sahip 
potansiyelleriyle bir çok turizm çeşidi-
ni içinde barındırabilen bir ilçemizdir.

Bafra Arkeoloji ve Etnografya Mü-
zesi ziyarete açıldı. Bu da Bafra’nın 
turizm alanında daha iyi bir noktaya 
gelmesine katkı sağlayacaktır. Ayrıca 
Bafra’da Turizm ve Otelcilik Fakülte-
si de yapılan bu çalışmaları destek-
leyecektir. 

Ayrıca çağdaş dünyada vatan-
daşlarımızın sağlık ihtiyaçlarını kar-
şılamak için son zamanlarda sağlık 
hizmetleri alanında ilçemizde de 
önemli adımlar atılmaktadır.Son 
yıllarda yapılan sağlık yatırımları ile 
ilçemizin sağlık altyapısı hızlı bir şe-
kilde geliştirilmektedir. 

Diğer taraftan Bafra gerçekten 
tarımsal potansiyel olarak baktığı-
mızda, çok önemli değerlere sahiptir. 
İlçemiz Türkiye’nin en büyük akar-
sularından Kızılırmak’ın can kattığı, 
Bafra Ovasının verimli topraklarıyla 
Türkiye’nin önde gelen önemli tarım 
bölgelerindendir.

Bafra organik tarım faaliyetlerinin 
kamu, özel kesim ve üretici işbirliği 
ile yürütüldüğü örnek ilçelerimizden 
birisidir.

Ulaşım avantajlarına sahip olma-

sı sebebiyle ilçemiz orman, işlenmiş 
veya işlenmemiş tarım ve gıda ürün-
lerini dünya ülkelerine ihraç etmek-
te ve il ekonomisine önemli katkılar 
sağlamaktadır. 

Bafra Ovası, Devlet Su İşlerinin 
sulama projeleri bulunmaktadır. 
Bunların bir kısmı tamamlandı. Bir 
kısmı da tamamlanmak üzeredir. 
Birkaç yıl içerisinde hepsi tamamlan-
mış olacaktır.

Bütün sınai avantajları ve ticari 
başarıları ile ilimizin metropol ilçele-
rinden olan Bafra’nın gelişmiş sana-
yisi, onun, ulusal ve uluslararası ya-
tırımlar ve yatırımcılar için en doğru 
yerlerden biri olduğunu göstermek-
tedir.

Diğer taraftan Hükümetimiz ta-
rafından yürütülen KÖYDES Projesi 
kapsamında bize aktarılan kaynaklar 
Samsun’un tüm köylerinin altyapısı-
na, yoluna, içme suyuna, kanalizas-
yonuna kullanılmaktadır. Samsun İl 
Özel İdaremizin 2005 yılından sonra-
ki yeni yapılanmasından sonra KÖY-
DES çalışmalarındaki hedeflerini 
yüzde yüz olarak gerçekleştirmekte-
yiz. Dolayısıyla Bafra ilçemiz de dâhil 
olmak üzere köylerimizin yol, içme 
suyu ve kanal hizmetleri konusunda 
önemli mesafeler alınmıştır.

Temel hedefimiz Samsun’un ve 
Türkiye’nin ihracatta kendisine he-
def olarak koyduğu noktaya ulaşmak 
adına gerekli alt yapıyı ilçemizde ger-
çekleştirmektir. Bütün kurum ve ku-
ruluşlarımız bu konuda iş birliği içeri-
sinde çalışmalarını büyük bir titizlikle 
sürdürmektedir.

Bafra, geçmişten aldığı enerji ve 
birikimleriyle ilimizin kalkınma ham-
lelerinde öncü bir kent olma görev ve 
heyecanını yaşamakta ve bu yolda 
yoğun bir gayretle çalışmaktadır.
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Tercih edilen yer; Bafra
Genel Değerlendirme:
Bafra, coğrafi konumu, ticari ve zirai 

avantajları nedeni ile eskiden beri tercih 
edilen bir yerleşim yeri olmuştur. Tarihten 
beri avantaj teşkil eden unsurları, günü-
müz ekonomik koşulları ve beklentilerine 
göre yeniden uyarlanmalıdır. Büyükşehir 
Belediye sınırları Mülki sınırlar olarak ka-
bul edildiğinden İlçemizin Mahalli İdari ya-
pısı Büyükşehir statüsü içerisinde İlçe Be-
lediyesi olarak değerlendirilecektir. Mülki 
İdare ile Mahalli İdarelerin görev alanları 
ve sorumlulukları ile özel idare ve birlikle-
rin durumları, mahiyet ve şekline göre ye-
niden düzenlenecektir.

Toplumsal kalkınmanın bir bütün ola-
rak sağlanması ancak, ekonomik, sosyal, 
kültürel ve toplumsal beklentilerin buna 
uygun gelişiminin sağlanması ile mümkün 
olacaktır. Tanıtım ve pazarlamanın büyük 
önem arz ettiği günümüz ekonomi anlayı-
şında, beklenti ve stratejik hedeflere uygun 
tanıtım için gayret sarf edilmekte, tüm res-
mi ve sivil toplum kuruluşları ile bu hedefe 
ulaşılacak strateji planı hazırlanması teşvik 

edilmektedir.
Nüfusun çoğunluğu genç nüfus ol-

makla birlikte, Milli Eğitim Bakanlığı bün-
yesinde halen örgün ve yaygın eğitim ku-
rumlarında Okullaşma oranı 2011-2012 
öğretim yılı itibarı ile okulöncesinde %37, 
ilköğretimde % 100, ortaöğretimde % 
85’dir.

Turizm Fakültemiz 4 (dört) bölümden 
oluşmaktadır. Bunlar: Turizm İşletmeciliği 
bölümü, turizm Rehberliği bölümü, Rek-
reasyon Yönetim bölümü, Gastronomi ve 
Mutfak Sanatları bölümü.

Bafra Meslek Yüksek Okulumuz 3 (üç) 
Bölümden oluşmaktadır. Bilgisayar Tek-
nolojileri bölümü, Bitkisel ve Hayvansal 
Üretim bölümü, Muhasebe ve Veri Uygu-
lamaları bölümü.

İlçemizde Sanayi ve Ticaret erbabı ile 
Çiftçi ve Ziraat erbabı örgütlenmelerini ku-
rumsal yapılanmalarını tamamlamış yurti-
çi ve yurtdışında rekabet eder seviyelere 
gelmiştir. İlçemizin Kızılırmak havzasında 
bulunması, eğitim seviyesinin yüksekliği, 
Organize sanayi ve küçük sanayi kuruluş-

larının bulunması avantajlı özelliklerimiz-
dendir.

Kuş cenneti, iki baraj gölü, balık gölle-
ri, ören yerleri, platolar ve diğer mesire yer-
leri ile eşi bulunmaz bir yöredir. Türkiye’de 
420 kuş türü bulunmakta, bunun 316’sı 
Bafra’da barınmakta veya konaklamak-
tadır. Karadeniz’i direkt olarak aşan göç-
men kuşların uçuş hazırlığı ve uçuş sonrası 
dinlenebildikleri, beslenebildikleri ve ko-
runabildikleri tek alandır. Galeriç ormanı, 
ülkemizdeki nadir subasar ormanlardan 
birisidir. Biyolojik çeşitlilik bakımından ol-
dukça zengindir. Avrupa’nın sayılı tabiat 
varlıklarından olup doğal yapısını koru-
maktadır. Ramsar sözleşmesi ile de koru-
nan alanlardandır.

İlçemizin kalkınma ve gelişmesi ülke-
nin, bölgenin ve ilin kalkınması ile birlikte 
düşünülmelidir.

Türkiye teşvik sisteminde altı bölgeye 
ayrılmakta ve ilimiz 3. bölgede yer almak-
tadır. Genel, Bölgesel, Büyük Ölçekli ve 
Stratejik olmak üzere dört ana başlıktan 
oluşan teşvik sistemi yatırımcılara; vergi 

Ali KATIRCI
Bafra Kaymakamı
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indirimi, sigorta pirimi işveren hissesi des-
teği, faiz desteği, yatırım yeri tahsisi, gelir 
vergisi stopajı desteği, KDV ve gümrük 
vergisi istisnası ile KDV iadesi desteği sağ-
lamaktadır.

Samsun hava, kara, deniz ve demir 
yolu enerji hatlarıyla hemen hepsinin ke-
siştiği noktada bulunmaktadır. Samsun, 
TRACECA, Viking Treni Projesi, Kavkaz 
Tren Feri Projesi gibi uluslararası projelerle 
anılan bir kenttir. Bafra burada konuşla-
nacak sanayi, ticari ve turizm yatırımcıları-
na lojistik destek verebilir.

Sektörlerde kümelenme özel bir teş-
vik avantajı getiriyor. Bafralı girişimciler 
Samsundaki, sektörel kümelenmeye katkı 
sağladığı takdirde teşvikte önemli bir pay 
alabilecek, bu payın ilçemize dağılımı ko-
nusunda paydaşlarca gayret sarf edilmesi 
gerekmektedir.

Bafra Ovası sahilinde deniz erozyonu 
doğuya doğru devam etmekte olduğun-
dan, ekolojik açıdan büyük önemi bu-
lunan Liman Gölü de risk altında bulun-
maktadır. Hem sahil şeridi hem de Liman 
gölünün korunması için yeni kıyı koruma 
yapılarının inşa edilmesi gerekmektedir. 
Bunun için öncelikle, en doğuda bulunan 
mahmuzdan itibaren doğuya doğru 4 
km’lik bölümün acil olarak koruma altına 
alınması gerekmektedir.

Belde yollarına asfaltlama, su arıtma 
tesisi, kanalizasyon tesisi hal tesisi yapıl-
masına ihtiyaç vardır.

İlçemizin eğitim, sanayi, ticaret, ziraat, 
kültür ve turizm alanında yapılan çalış-
malarda, farkındalıklar ve zorluklar tespit 
edilmiş ve buna uygun yöntemler tespit 
edilerek uygulama faaliyet ve projeler ge-
liştirilmiştir.

İlçenin farkındalıkları:
= Ova olması ve baraj göllerinin bulun-

ması nedeni ile tarımsal, hayvancılık ve su 
ürünleri hammadde kaynaklarına yakınlığı

= Hammadde maliyetlerin düşük ol-
ması,

= Ulaşım alternatiflerinin bulunması,
= Yurtiçi pazarlara ulaşım alternatifi-

nin olması
= Eğitim seviyesinin yüksekliği,
= Nitelikli eleman temininde kolaylık,
= Organize sanayi (OSB) bölgesi bu-

lunması,
= Yan sanayi altyapısının bulunması,
= Turizm faaliyetlerine uygun alanla-

rın bulunması,
= Gelişmeye uygun demografik yapı,
İlçenin zorlukları:
= Genel mevzuattan kaynaklanan 

zorluklar,
= İlçe seviyesinde olmaktan kaynak-

lanan zorluklar,

= Genel ulaşım güzergahı dışı zorluk-
ları,

= Tanıtım organizasyon eksikliği,
= Sermaye birikim yetersizliği,
= Ekonomik, sosyo-kültürel, turizm 

bilinç yetersizliği,
= Genel master plan eksikliği
UYGULAMALARIMIZ 
Kaymakamlığımızca ilçemizin eğitim, 

sınai, ticari ve zirai birikimlerinin tespiti 
ve gelişmişlik ölçülerini belirleyen kriter-
leri ve gelişmeye yönelik mikro ve makro 
uygulamaları finansmanı yerel ve ulusal 
kaynaklardan temin edilerek uygulamaya 
konulmuştur.

TEMALI MÜZE (TÜTÜN MÜZESİ)
Kaymakamlık eski konutunda İl Özel 

İdare Genel Sekreterliği tarafından tütün 
tarımına dayalı araç gereç ve ekipmanla-
rın sergileneceği müze yapımı ile ilgili ha-
zırlık faaliyetleri devam etmektedir.

İlçemizde Eğitim alanında ileriye dö-
nük ihtiyaç duyulan ve planlanıp teklif edi-
len yatırımlarımız vardır. Bunlar

= Alparslan Mahallesine 24 derslikli 
Altınkaya Anadolu Lisesi binası yapımı

= Mesleki Eğitim Merkezi bahçesine 
Halk Eğitim Merkezi ve Rehberlik Araştır-
ma Merkezi binası yapımı

= Anadolu İmam Hatip Lisesi’nin 
bahçesine kapalı spor salonu yapımı

= Fevzi Çakmak ilköğretim Okulu 
bahçesine 6 derslikli ek bina yapımı

= Ticaret ve Sanayi Odası İlköğretim 
Okulu bahçesine 8 derslikli ek bina yapımı

2013 Yılı içerisinde eğitim ve sosyo-
kültürel alanlarında ilçemizin kalkınma-
sına katkıda bulunmak amacıyla ilçemiz 
imkanları ile hayata geçirilen projelerimiz 
uygulamaya konulmuştur.. Bunlar

< Gönüllü Öğretmenler Yibo’ da
< Kariyer Günleri
< Türkiye Okuyor Bafra Okuyor
< Materyal Değişim Projesi
< Bir Dilekte Sen Gerçekleştir
< Velilerimizde okuyor projesi
< Üç yanlış bir doğruyu götürür pro-

jesi
< 1 Lira 1 Gönül projesi
< Kaynak bizden projesi
TARIM MASTER PLANI
Samsun’un 2023 yılına yönelik ta-

rımsal vizyonuna paralel olarak ilçemizin 
tarım profilinin ortaya çıkarılması, sorun-
larının ve olanaklarının kapsamlı ve çok 
boyutlu olarak tespit edilmesi sektörün 
önündeki tehdit, kısıtlama ve fırsatların 
araştırılması,  sürdürülebilir kalkınmanın 
sağlanması daha yüksek katma değer 
sağlama, tarımsal ürünlerin üretilmesi ve 
tarıma dayalı sanayinin gelişmesi için üç 

ana başlıkta planlama yapılmıştır.
a) Hayvancılık Sektör Toplantısı 
b) Meyvecilik Sektör Toplantısı 
c) Sebzecilik Sektör Toplantısı
Bafra Öğretmenevi toplantı salonun-

da şahsımın başkanlığında ilgili alt sektör 
paydaşlarının katılımı ile Samsun Tarım 
Master Planı çerçevesinde Bafra hayvan-
cılık, meyvecilik ve sebzecilik sektörlerinin 
üretim, pazarlama ve satış faaliyetlerinin 
sorunları, çözüm yolları ve önerilerinin or-
taya konduğu ayrı ayrı toplantılar düzen-
lendi.

TURİZM PLANLAMA FAALİYETLERİ
İlçemiz Turizm faaliyetlerinin güncel, 

etkin, akılcı ve verimli bir şekilde yapıl-
masını sağlamak, Master Planın amacına 
uygun ilçe içinde ve dışında turizm farkın-
dalığının yaratılmasına katkıda bulunmak 
amacıyla Bafra Kaymakamlığı ve Beledi-
yeler, Üniversite, Kamu Kurum ve Kuru-
luşları, Sivil Toplum Kuruluşları, Odalar 
ve Birlikler, Müteşebbislerin ilgili yasa ve 
yönetmelikler, çeşitli yayın ve temayüllere 
dayanılarak, Kamu Kurumları Personeli ile 
STK Çalışanları, Özel Sektör Temsilcileri-
nin katkılarıyla toplantılar yapılmıştır. 

Bu toplantılarda proje başlıkları tespit 
edilmiş ve süreçler oluşturularak çalışma-
lara başlanmıştır. Proje Konu Başlıkları:

- Yiyecek Sektörü
- Konaklama Sektörü
- Rehberlik Sektörü
- Sanat ve Hediyelik Eşya Sektörü
- Doğa Turizmi-Kızılırmak Deltası
- Kuş turizmi ve Ziyaretçi akışının oluş-

turulması
- İkiztepe Ören yeri
- Turizm Enformasyon Ofisi
- Arasta Merkezinin oluşturulması
- Tur İşletmeciliği
- Tanıtım ve Organizasyon
- Kırsal ve Ekolojik Turizm
= ULUSAL KAYNAKLARDAN YA-

RARLANILARAK MÜRACAAT EDİLEN 
OKA PROJELERİ

- Engelleri Aşıyorum
- Bakıma Muhtaç Bireylerin Yaşam 

Kalitesini Arttırma Projesi
- Otizmli – suça meyilli Çocukların 

Adaptasyonu
- Hükümet Konağı Engelli Asansörü
- Görme Engelliler Okuma Salonu
Başarılı geçtiğini düşündüğümüz 2013 

yılının ardından, yeni bir yıl olan 2014 yı-
lının büyük umutlarla ve atılımlarla geç-
mesini temenni ediyor, halkımıza sağlık 
ve mutluluklar getirmesini diliyor, vatan-
daşlarımızın ve tüm hemşerilerimizin yeni 
yılını kutluyorum.
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Zihni ŞAHİN
Bafra Belediye Başkanı

Baframız 11,5 yıldır genel 
iktidarımız ile önemli hizmetlere 

kavuşmuştur.  Bu hizmetlerin 
bir kısmını özetlemek gerekirse, 
Samsun Bafra ve Bafra Alaçam 
Duble yolu, 250 yataklı modern 
Devlet Hastanesi, Ağız ve Diş Sağlığı 
Merkezi,  Helikopter Ambulans 

hizmeti, 112 Hızır acil servisi,  
yeni ambulanslar, Aile hekimliği, 
sosyal yardım ve dayanışma vakfı 
hizmetleri,  Bafra T tipi açık ve kapalı 
cezaevi, Organize Sanayi Bölgesinin 
bitirilmesi,  Kolay Beldemizin 
Turizm alanı ilan edilmesi, Bafra 
arkeoloji ve etnografya müzesinin 

kurulması, Tütün müzesi için 
çalışmaların başlaması, Hızır Bey 
türbesinin restorasyonu,  KOSGEB 
Kredilerin artırılarak esnafımızın 
desteklenmesi, Fen lisesinden, Tarım 
lisesine, Öğretmen lisesinden Turizm 
ve otelcilik lisesine kadar sayısız okul 
yapılması ve yeni derslik açılması, 

Birlikte başardık ve anlayışımız 
ben değil bizdir
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sulama kanalları ve köy yollarının 
yapılması,  Bafra girişi ve çıkışında 
araçlı geçiş yolları ve dalgıçlar 
yapımına başlanması, çeşitli kamu 
kuruluşlarının ilçemize getirilmesi, 
Kuş Cennetinde Gözlem ve ziyaretçi 
kulelerinin hayata geçirilmesi, futbol 
kompleksi kurulması, Hükümetimizin 
sağlıktan, ulaşıma, eğitimden 
ekonomiye kadar ülke çapında 
aldığı kararlar ve yaptığı yatırımların 
ilçemize yansıması ve insanlarımızın 
yararlanması, Turizm Fakültesi,  
Köydes ve beldes kapsamında 
yapılan hizmetler, Bafra belediyesi 
olarak da kısmen katkı yaptığımız 
ve koordinesinde yer aldığımız çevre 
dostu Doğal gaza kavuşmamız, 
Kentsel dönüşüm kapsamında TOKİ 
ile 368 ailemizin ev sahibi olması, 
Kızılırmak sedde projesi 1. Etabı, 
Gençlik merkezi, Yeni Şehir Stadı, 
Kapalı spor salonu, Yarı olimpik 
kapalı yüzme havuzu,  proje ve 
hizmetleri ilçemiz ve insanlarımız 
kazandı.

Bafra Belediyesi olarak ilçemize 
10 yılda sayısız hizmetler kazandırıl-
dı.  Son 5 yılda ise 41 yeni araç alımı, 
sokak hayvanları barınağı, akıllı kent 
otomasyon sistemleri, Bafra girişi 
peyzaj düzenlemesi,  Kent Meydanı, 

Adnan Menderes Parkı restorasyonu, 
Tabakhane ve Fatih mahalleri park-
ları, çamlık mesire alanının düzen-
lenmesi, Asfalt şantiyesi ve plenti, Alt 
yapı çalışmaları, asfalt ve kaldırım ça-
lışmaları, Dekoratif sert zemin üretim 
tesisleri, İlçemizin Hali hazır çalışma-
larının yapılması, sosyal, kültürel ve 
sportif etkinlikler, sosyal yardımlaş-
ma, aş evi hizmetleri, içme suyu arıt-
ma tesisinin bitirilmesi, çocuk oyun 
parkları ve fitnes alanları, Alparslan 
Türkeş Parkının yenilenmesi, tarihi 2 
yapımızın restorasyonu, yeni yolların 
açılması, ayakkabıcılar, çay ocakları 
ve çarşı camiimizin etrafının düzen-
lenmesi,  Kavşak düzenlemeleri, yeni 
yeşil alanlar oluşturulması ve çevre 
düzenlemeleri,  Modern kapalı Pazar 
yapılması, mezarlık içi düzenlemele-
ri, mezarlık önünde 100 araçlık oto 
park yapılması gibi 33 proje ve hiz-
metin Baframıza kazandırılması ve 
insanlarımıza sunulması gerçekleşti.

İlçemizde yapılan bu fevkalade 
önemli ve büyük hizmetleri,

Başta Başbakanımız ve Dünya 
Lideri Sayın Recep Tayyip Erdoğan 
olmak üzere,

Bakanlar kurulu üyelerimiz, Ba-
kanımız Sayın Suat Kılıç Milletve-
killerimiz Sayın Ahmet Yeni, Sayın 

Eski Bakanımız Mustafa Demir, Sa-
yın Prof.Dr. Tülay Bakır, Sayın Ce-
mal Yılmaz Demir, Sayın Çağatay 
Kılıç,Eski Milletvekillerimiz, Eski ve 
yeni belediye başkanlarımız ve bel-
de belediye başkanlarımız, İl ve İlçe 
eski ve yeni başkanlarımız, yönetim 
kurulu üyelerimiz, Kadın Kollarımız, 
Gençlik kollarımız, Teşkilat Kademe-
lerimiz,  Belediye ve il genel meclis 
üyelerimiz,Personellerimiz, Sivil Top-
lum kuruluşlarımız, Muhtarlarımız, 
Basınımız, İş adamlarımız, ve siz de-
ğerli hemşerilerimle Başbakanımızın 
ifade ettiği gibi BİRLİKTE BAŞAR-
DIK. Herkese çok teşekkür ediyorum. 

Bundan sonrada bu anlayışımızı 
sürdüreceğiz. Olumlu ilişkiler, istişa-
re, hiyerarşiye riayet etme, işbirliği 
anlayışımız ile her zaman kazanan 
Baframız ve insanlarımız olacaktır. 
Biz BEN demiyor BİZ diyoruz. 

Artık Baframızın önü açıktır. He-
defimiz ilçemizi cumhuriyetimizin 
100.kuruluş yılı 2023 yılına hazır-
lamaktır. Büyük Bafra ailesi olarak,  
ben değil BİZ anlayışı ile bunu el bir-
liği ile başaracağız. 

Saygılarımı sunuyorum.
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Bafra  Ticaret ve Sanayi Odası Ortaokulu’nda yapılan 
seçimde üyeler, 6 sandıkta oy kullandı. 12 Meslek grubu-

nun yer aldığı, bin 300 üyenin oy kullandığı seçimde, Göksel 
Başar ve Recep Durgun’un listesi  yarıştı.

Bafra TSO’da Göksel Başar’ın Listeleri Kazandı.
Bafra Ticaret ve Sanayi Odası’nda (TSO) Meslek Komite-

si ve Meclis üyeliği seçimlerini Göksel Başar’ın listesi kazandı.
Seçim sonucunda Göksel Başar’ın listesi 10, Recep 

Durgun’un listesi ise 2 meslek grubunda önde çıktı. Meclis 
yönetimi ve başkanlık seçimi ise; önümüzdeki hafta içerisin-
de yapılacak.

Meclis üyeleri şöyle;
1. Grup Gıda Top. Fab. Mustafa Okur, Mehmet Dursun, 2. 
Grup Tekstil: Hamit Kılıç, Halil İbrahim Kuloğlu, 3. Grup 
Mobilya-Beyaz Eşya: Yavuz Selim Muratoğlu, Yılmaz Gün-
düz, 4. Grup Motorlu A. Yakıt: Coşkun Atasoy, Göksel Başar, 
5. Grup İnşaat Müteahhit-Mühendislik; Turgay Özgür Top-
kaya, Tayfun Erduran, Mustafa Öcal, 6. Grup Yapı Market: 
Suat Özen, Sinan Şenocak, 7. Grup Gıda Market: Mustafa 
Macit, Enver Fatih ÇIBLAK,  8. Grup Kasap Gıda: Hüseyin 
Çamaş, Mehmet Karaman, 9. Grup Tarım İlaç Gübre: İbra-
him Süzen, Hasan Yavuz, 10. Grup Nakliye Turizm: Atilla 
Şenocak, Metin Dingil, 11. Grup Optik Dershane- Kırtasiye: 
Kenan Kalay, Hakan Yıldırım, 12. Grup Sigorta Banka Ku-
yumcu: Abdullah Bülbül, İsmail Kuloğlu

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası (TSO)’nın Meslek Komitesi ve Meclis 
üyeliği seçimleri yapıldı.

Bafra TSO Meclis Üyeleri 
Seçimi Yapıldı
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Bafra Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Baş-
kanlığına Göksel Başar seçildi. Bafra Ticaret ve Sanayi 

Odası’nda yeni seçilen meclis üyeleri; Yönetim Kurulu Baş-
kanı ve Yönetim Kurulu üyeleri, TOBB Delegeliği ve Disiplin 
Kurulu Üyeliklerine seçimi yapıldı. Bafra TSO Meclis top-
lantı salonunda saat 10:00’da başlayan oy kullanma işlemi 
bütün meclis üyelerinin oylarını kullanmaları nedeniyle saat 
11:45’te tamamlandı ve sandıklar açıldı. Bafra TSO Yöne-
tim Kurulu Başkanlığına 21 oyla Göksel Başar seçildi. 

Bafra TSO Yönetim Kurulu üyeliklerine; 
Erkan Mustafa Tokur, Hamit Kılıç, İbrahim Süzen, 

İsmail Kuloğlu, Kenan Kalay ve Turgay Özgür Topkaya 
seçildiler. TOBB Ankara Delegeliğine için Coşkun Atasoy 
ve Yavuz Selim Muratoğlu seçildiler. Bafra TSO Disiplin 
kurulu Üyeliklerine Ümit Şahin, Nejat Çuhacı, Özçelik 
Petrol Ürünleri Ltd.Şti., Cengiz Kalay, Muratoğlu Daya-
nıklı Tüketim Ltd.Şti., Piri Turizm Seyahat Taşımacılık 
Ltd.Şti. seçildiler.

Bafra TSO Başkanı
Göksel Başar Seçildi
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YÖNETİM KURULU

Göksel BAŞAR 
Yönetim Kurulu Başkanı

İsmail KULOĞLU
Yönetim Kurulu Başkan Yrd.

Kenan KALAY
Yönetim Kurulu Sayman Üyesi

Erkan Mustafa TOKUR
Yönetim Kurulu Başkan Yrd.

İbrahim SÜZEN
Yönetim Kurulu Üyesi

Tayfun ERDURAN
Yönetim Kurulu Üyesi

Coşkun ATASOY
Yönetim Kurulu Üyesi

TOBB Delegesi
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MECLİS ÜYELERİ

Hüseyin ÇAMAŞ 
Meclis Başkanı

Halil İbrahim KULOĞLU 
Meclis Başkan Yrd.

Mustafa MACİT
Meclis Başkan Yrd.

Abdullah BÜLBÜL 
Meclis Katip Üyesi

Mehmet DURSUN
Meclis Üyesi

Mustafa ÖCAL 
Meclis Üyesi

Hamit KILIÇ 
Meclis Üyesi

Sinan ŞENOCAK 
Meclis Üyesi

Yavuz Selim MURATOĞLU 
Meclis Üyesi/TOBB Delegesi

Suat ÖZEN 
Meclis Üyesi

Yılmaz GÜNDÜZ 
Meclis Üyesi

Enver Fatih ÇIBLAK 
Meclis Üyesi

Hasan YAVUZ
Meclis Üyesi

Atilla ŞENOCAK 
Meclis Üyesi

Metin DİNGİL 
Meclis Üyesi

Hakan YILDIRIM
Meclis Üyesi

Nur AYDINER MERAL 
Meclis Üyesi

Mehmet KARAMAN 
Meclis Üyesi
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ODAMIZA 
YAPILAN 

ZİYARETLERTürk Eğitim Sen Başkanı İbrahim Akekmekçi 
ve Sendika Üyeleri

AK Parti Atakum İlçe Başkanı Hüseyin Dereli 

Bafra İlçe Emniyet Müdürü Mustafa Yiğit

CHP Bafra İlçe Başkanı Nihat Oktay
ve İlçe Teşkilatı

MHP Bafra İlçe Başkanı Av.Hüseyin Acar 
ve İlçe Teşkilatı

Çıraklık Eğitim Merkezi Müdürü Ahmet Genççay

Bafra Fırıncılar Odası Başkanı Temel Bektaş

İşadamı Selami Tarım

Bafra Başkayalılar Derneği Başkanı 
Cemalettin Cankurt

Türkiye Finans Katılım Bankası Bafra Şubesi 
Hatice Keskin

Bafra Devlet Hastanesi Başhekimi 
Opr.Dr.Kemal Öztürk

OMU Bafra MYO Müdürü 
Prof. Dr. Ali Kemal Ayan

Çetinkaya Belediye Başkanı Hadi Sezer

Bafra Ticaret Borsası Başkanı Namık Kibaroğlu 
ve Yönetimi
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39 no.lu ve 1.no.lu S.S.Bafra Taşıyıcılar Kooperatifi 
Başkanlarıı Selahattin Aydın ve Hasan Hancı

Kavak Belediye Başkanı Şerif ÜnTMO Samsun Şube Müdürü Fahri Kesepara

Bafra Musiki Cemiyeti Namık Anarat ve üyeleriBafra TSO Orta Okulu Müdürü Muhittin 
Süleymanoğlu ve Okul idaresi 

Bafra Sebze Üreticileri Birliği Başkanı 
Mehmet Bilgiç ve Yönetim

HABİDER Başkanı Yaşar Önbaş

Memur-Sen ve Eğitim-Bir-Sen Bafra İlçe Başkanı 
Hamdi Yıldız, Memur-Sen İlçe Sekreteri Yaşar 

Şenel, Sağlık-Sen İlçe Başkanı Enis Şahin, 
Bem-Bir-Sen Ve Ortek Başkanı Öztürk Doğutaş, 

Diyanet-Sen İlçe Başkanı Ali Şimşek

Bafra Şehir Kulübü Derneği Başkanı Mehmet Çelik 
ve Üyeleri

Yavuz Selim Vakfı Başkanı Seyfettin Yıldırım 
ve Yönetim Kurulu

Akmercan Delta Doğalgaz Bölge Müdürü 
Mustafa Sezen ve Firma Yetkilileri

BBP İlçe Eski Başkanı Serkan Çelikkaya Altınova Gazetesi Sahibi Bilal Mürtezaoğlu

Akbank Şube Müdürü Mehmet Ali Çakmak,
Halk Bankası Şube Müdürü Erdoğan Özdemir
ve İş Bankası Şube Müdürü Metin Demircan

Kızılırmak Gazetesi Sahibi Ferdi Ünlü
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Bafra Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Başkanı 
Hakan Eroğlu ve üyeleri

Bafra için Hepimiz Platformu Temsilcileri 
Prof.Dr.Necdet Çamaş, Prof.Dr.Ali Kemal Ayan,

Yavuz Selim Muratoğlu ve Üyeleri

Vergi Dairesi Eski Başkanı Şuayip SevgiAK Parti Bafra İlçe Başkanı Tuncay Yurduseven 
ve yönetimi

Onur Bilgi İşlem Hakkı ONUR

Bafra Akademi Gençlik ve Spor Kulübü Başkanı 
Onur Gündüz ve Ekibi

Bafra Sigorta Acente Firma İşletmecileri 
Selma Erduran, Saadet Türkköylü, 

Abdullah Bülbül, Emin Varlı, Cumhur Uzun, 
Kenan Yıldızoğlu ve Bayram Şen

Bafra SGK Müdürü Murat Çakıcı ve Diğer 
Konuklar

Bafra Akademi Spor Kulübü Başkanı Onur Gündüz Üyemiz Fazlı Bayraktar Zaman Gazetesi Sorumlusu Şükrü İpek ve Üyemiz

Balkan Türkleri Haberleşme ve Yardımlaşma 
Derneği Bafra Şubesi Başkanı Memduh Aksu

Saadet Partisi ilçe Başkanı Mustafa Öcal 
ve İlçe Teşkilatı

Bafra İlçe Emniyet Müdürü Mustafa Yiğit
ve Müdür Yardımcıları

Bafra Şiir Kulübü Başkanı Fatma Hatun Esen 
Habrak ve Burhan Güven
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Saadet Partisi ilçe Başkanı Mustafa Öcal 
ve İlçe Teşkilatı

Bafra Belediyesi Eski Başkanı Şükrü Neiş Bafra MHP Belediye Başkan Adayı 
Turgay Özgür Topkaya

Bafra Saadet Partisi Belediye Başkan Adayı 
Selçuk Yıldırım

Ak Parti Bafra Belediye Başkan Aday Adayı 
İrfan Karagöl

AK Parti Bafra Belediye Başkan Aday Adayı 
Av.Ersan Oktaş

Yeni ekibimizi ziyarette bulunan, telefon, telgraf ve 
çiçek göndererek bizleri onurlandıran tüm dost ve 

hemşehrilerimize saygılarımızı sunarız...
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Bafra Ticaret ve Sanayi Odası’nı 
(TSO) ziyaretinde konuşan AK 

Parti Samsun Milletvekili Ahmet 
Yeni, Bafra’nın son yıllarda çok gü-
zel bir birliktelik yakaladığını ifade 
ederek, “Bafra, bu toptan birlikteliği 
gerçekten özlemişti. Bu birlikteliği 
her yerde görmekten mutluluk duyu-
yorum” dedi.

Samsun Milletvekili ve KİT Ko-
misyonu Başkanvekili Ahmet Yeni, 
yapılan seçimlerde göreve gelen 
Bafra Ticaret ve Sanayi Odası Meclis 
Başkanı Hüseyin Çamaş ile üyeleri-
nin güvenini alarak başkanlık koltu-
ğuna oturan Yönetim Kurulu Başka-
nı Göksel Başar’ı ziyaret etti.

Ziyarette konuşan Samsun Mil-
letvekili Ahmet Yeni, seçimlerden 
sonra oluşan yeni meclisi ve yönetimi 
kutlayarak, “Arkadaşlarımıza görev-
lerinde başarılar diliyorum. Bir yarış 
sonucu bu heyet oluştu. İnşallah her 
zaman olduğu gibi siyasetçileriyle, 
Valiliğimizle, Kaymakamımızla, Be-
lediyemizle, sivil toplum örgütleriyle 
ve her kesimle hep birlikte hareket 
ederek çalışmalarımızı sürdürerek, 
bölgemize katkı sağlamaya devam 
edeceğiz. Bafra son dönemde ger-

çekten güzel bir birliktelik yakaladı. 
Toplam birlik ve beraberliği gerçek-
ten özlemiştik. Son yıllarda birlikte 
hareket edilmesi Bafra’da kendini 
gösterdi ve hissettirdi. Bunun yansı-
malarını ziyaret ettiğimiz her yerde 
görebiliyoruz. Beraberliğimizi muha-
faza edip, güçlendirerek Bafra’mıza 
daha verimli çalışmalar sunmaya 
çalışacağız. Bundan hiç şüphem de 
yok. Bu duygular çerçevesinde Bafra 
Ticaret ve Sanayi Odası’nın yeni olu-
şan meclisini, yönetim kurulunu tek-
rar kutluyor ve başarılarının devamını 
diliyorum” diye konuştu.

“GÜVENE LAYIK 
OLACAĞIZ”

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
ifade eden Bafra Ticaret ve Sana-
yi Odası Başkanı Göksel Başar ise, 
“Üyelerimizin teveccühü ile Bafra 
TSO Yönetim Kurulu Başkanlığı’na 
seçildim. Her zaman bu güvene layık 
olmaya çalışacağız. Bize bu güveni 
layık gören camiamızı hiçbir zaman 
mahcup etmeyeceğimize söz veriyo-
rum. Bundan önce olduğu gibi bun-
dan sonra da el birliği ile bölgemiz 
için iyi şeyler yapacağımıza inanıyo-
rum” şeklinde konuştu.

Samsun Milletvekili ve KİT Komisyonu 
Başkanvekili Ahmet Yeni’den

Bafra TSO’ya Ziyaret
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Göksel Başar ve Yönetim Kurulu Üye-
leri Gençlik ve Spor Bakanlığı Müsteşar 

Yardımcısı Aslan Karanfil ve Spor Genel 
Müdür Yardımcısı Dursun Türk’ü Makam-
larında Ziyaret Etti.

Ziyarete Bafra Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Yönetim Kurulu Başkanı Göksel Başar, 
Meclis Başkanı Hüseyin Çamaş, Yönetim 
Kurulu Başkan Yardımcılar Hamit Kılıç, 
İsmail Kuloğlu, Yönetim Kurulu Sayman 
Üyesi Kenan Kalay, Yönetim Kurulu Üye-
leri Erkan Mustafa Tokur, İbrahim Süzen, 
Turgay Özgür Topkaya, Meclis Üyesi, Baf-
ra TSO Ankara Delegesi Coşkun Atasoy ile 
Oda Genel Sekreter Suat Lekesiz katıldı.

Göksel Başar ve Yönetim Kurulu 
Üyeleri Aslan Karanfil ve

Dursun Türk’ü Ziyaret Etti

Orta Karadeniz Kalkınma Ajansı Mali Destek Programı 
2014 KOBİ’Iere Yönelik Yenilikçi Yaklaşımlar Mali 

Destek Programı açıklanmıştır

www.bafratso.org.tr
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Bafra Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Yönetim Kurulu Başkanı 

Göksel Başar ve Yönetim Kurulu 
Üyeleri Türkiye Odalar ve Borsa-
lar Birliği Yönetim Kurulu Başkanı 
M.RifatHisarcıklıoğlu’nu ziyaret etti. 

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği 
(TOBB) ziyaretine Bafra Ticaret ve 
Sanayi Odası Yönetim Kurulu Baş-
kanı Göksel Başar, Meclis Başkanı 
Hüseyin Çamaş, Yönetim Kurulu 
Başkan Yardımcılar Hamit Kılıç, İs-
mail Kuloğlu, Yönetim Kurulu Say-
man Üyesi Kenan Kalay, Yönetim 
Kurulu Üyeleri Erkan Mustafa Tokur, 
İbrahim Süzen, Turgay Özgür Top-
kaya, Meclis Üyesi, Bafra TSO Anka-
ra Delegesi Coşkun Atasoy ile Oda 
Genel Sekreter Suat Lekesiz katıldı.

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası 
Yönetim Kurulu Başkanı Göksel Ba-
şar, Türkiye Odalar ve Borsalar Birli-
ği Yönetim Kurulu Başkanı M. Rifat 
Hisarcıklıoğlu’na hazırladığı dosyayı 
sundu. İşadamlarının sorunlarının 

ve çözüm önerilerini içeren dosya-
yı teslim alan Hisarcıklıoğlu; Bafra 

TSO’nun yeni yönetimini tebrik ede-
rek başarılar diledi.

Göksel Başar ve Yönetim Kurulu 
Üyeleri’nden TOBB ziyareti 
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Ziyarete, Meclis Başkanı Hü-
seyin Çamaş, Yönetim Kurulu 

Başkanı Göksel Başar,Yönetim Ku-
rulu Başkan Yardımcısı Hamit Kılıç, 
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 
İsmail Kuloğlu, Yönetim Kurulu Say-
man Üyesi Kenan Kalay, Yönetim 
Kurulu Üyesi Erkan Mustafa Tokur, 
Yönetim Kurulu Üyesi İbrahim Sü-
zen, Yönetim Kurulu Üyesi Turgay 
Özgür Topkaya ve Oda Genel Sekre-
teri Suat Lekesiz katıldı.

Geçtiğimiz günlerde göreve gelen 
yeni oda yönetimi ile tanışma ve isti-
şare amacı güden ziyarette Bafra Be-
lediye Başkanı Zihni Şahin “ Ticaret 
ve Sanayi Odamızın yeni yönetimine 
başarılar diliyorum. Sevdamız olan 
Bafra’mızı layık olduğu seviyeye çı-
karabilmek adına taşın altına elimizi 
koymaya devam edeceğiz” dedi.

Bafra Ticaret Odası Yönetim Ku-
rulu Başkanı Göksel Başar ise; “Ti-

caret ve Sanayi Odamızda hizmet 
bayrağını devraldık. Bafra’mızı gele-
ceğe taşıyacak her türlü girişimi birlik 

ve beraberlik içerisinde gerçekleştir-
meye çalışacak, tüm mesaimizi bu 
doğrultuda ortaya koyacağız. “ dedi.

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası’nın Yeni yönetimi 
göreve gelmelerinin ardından Bafra Belediye 

Başkanı Zihni Şahin’i ziyaret etti.

Bafra TSO Yönetimi Başkan 
Şahin’i ziyaret etti
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Türkiye’de 3.sü, Bafra’da ilk 
kez düzenlenen sigortacılık haf-

tası Mustafa Kurt’un sunuculuğu ile 
gösterişli bir kokteyle kutlandı. Baf-
ra Ali Kale Turistik Tesisleri Çamlık 
alanında düzenlenen kokteyl da-
vetliler tarafından büyük ilgi gördü. 
Kokteyl; saygı duruşu, istiklal mar-
şı, Bafra-Alaçam-19 Mayıs İlçele-
ri Sigorta Acenteleri adına Selma 
Erduran,Bafra Ticaret ve Sanayi 
Odası Başkanı Göksel Başar,Sigorta 

Acenteleri İlçe Komisyon Delegesi 
Galip Bektaş’ın konuşmaları ile baş-
ladı.

Selma Erduran Konuşmasında;

Bilgi birikimimiz ve oluşturduğu-
muz tecrübe ile tüm Türkiye’de ol-
duğu gibi Bafra’mızda da Acenteler 
olarak en iyi hizmeti vermeye hazırız. 
Sözümüzün tam burasında Bafra 
Halkına da sesleniyoruz, ”Biz koşul-
larımız oluşturduk; sizlerde değerleri-
nizi sigortalatırken dışarıya gitmeyin, 
hizmeti Bafra’dan alın, bizler sizlere 
her konuda teknik hizmet ve desteğe 
hazırız.

Mesleğimizde İddialıyız Her Za-
man Yanınızdayız” dedi.

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası 
Başkanı Başar Konuşmasında;

“Bafra Ticaret Odası olarak Si-
gorta Acentesi arkadaşlarımızın 27 
Mayıs-2 Haziran Sigortacılık Hafta-
larını Kutluyorum. Birlik ve Beraber-
lik içerisinde böyle güzel bir etkinlik 
yaptıkları için ve bizi böyle güzel bir 
günde buluşturdukları için tebrik edi-
yorum. Bu birlik ve Beraberliği diğer 

Sigortacılık Haftası
kokteyl ile kutlandı

Bafra’da 1.si 
Düzenlenen 
Sigortacılık

Haftası Etkinliği 
Yapıldı
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meslek gurubu arkadaşlarımızla da 
gerçekleştirmek istiyoruz. Umarım 
Sigorta Acenteleri Arkadaşlarımızın 
bu davranışları diğer meslek gurup-
larına örnek olur ”dedi.

Sigorta Acenteleri İlçe Komisyon 
Delegesi Galip Bektaş Konuşmasın-
da;

“Günümüz ekonomi ve sosyal 
hayatında çok önemli bir yere sahip 
olan sigortacılık sektörü, ülke eko-
nomisine sağladığı taze fon yaratma 
işlevinin yanında ülkelerin gelişmiş-
lik düzeylerinin belirlenmesinde de 
önemli bir gösterge olarak kabul 
edilmektedir. 27 Mayıs-2 Haziran ta-
rihleri arasında kutlanan sigortacılık 
haftası, Bafra’da ilk kez kutlamanın 
ve Bafra-Alaçam-19 Mayıs ilçele-
rinde faaliyet gösteren toplam 39 
sigorta acentesini bir araya getirme-
nin gururunu yaşıyoruz. Ülkemizde 
sigortacılığın geliştirilmesi, toplumu-
muzda sigorta bilincinin arttırılması 

sigortacı ve sigortalı arasında güven 
ve hıza dayalı sigortacılık son yıllar-
da yasal düzenlemelerin ışığında 
gereken önemi görmeye başlamıştır 
”dedi.

Kokteyle, MHP Samsun Milletve-
kili Cemalettin Şimşek, Bafra Cum-
huriyet Başsavcısı Hikmet Turan, 

Bafra Çetinkaya Belediye Başkanı 
Hadi Sezer, Bafra TSO Başkanı Gök-
sel Başar, Sigorta Acenteleri İl Dele-
gesi Galip Bektaş, Bafra GİAD Baş-
kanı Yavuz Selim Muratoğlu, Sigorta 
Şirketleri Bölge Müdürleri ve Acente 
Yetkilileri Katıldı. Kokteyl daha sonra 
ikram ve müzik eşliğinde devam etti.
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BAFRA KAYMAKAMLIĞI’NA 
ZİYARET

Bafra TSO Yönetim Kurulu Baş-
kanı Göksel Başar ve yönetim kurulu 
üyeleri ilk olarak Bafra Kaymakamı 
Ali Katırcı’yı Makamında ziyaret et-
tiler. Ziyarette konuşan Kaymakam 
Katırcı; “Bafra Ticaret ve Sanayi 
Odamızın yönetimine yeni seçilen-
sayın Göksel Başar ve ekibine başa-
rılar diliyorum. Bafra’mız için hayırlı 
sonuçlar getirmesini diliyorum” dedi.

Bafra TSO Yönetim Kurulu Baş-
kanı Göksel Başar yaptığı konuş-
mada; “Bafra Ticaret ve Sanayi 
Odası olarak, Bafra ilçemiz başta 
olmak üzere, 19 Mayıs, Alaçam ve 
Yakakent ilçelerinde faaliyet gös-
termekteyiz. Üyelerimizin teveccüh 
göstererek bizlere vermiş oldukları 
görevin ve sorumluluğun farkında 
olarak iyi ve başarılı işlere imza at-
mak istiyoruz” dedi.

Bafra TSO’dan nezaket 
ziyaretleri

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı Göksel Başar ve Yönetim Kurulu 

üyelerinden nezaket ziyaretleri 
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BAFRA BELEDİYESİ’NE 
ZİYARET

Bafra TSO Yönetim Kurulu Baş-
kanı Göksel Başar ve Yönetimi daha 
sonra Bafra Belediye Başkanı Zihni 
Şahin’i makamında ziyaret ettiler. 
Bafra Belediye Başkanı Zihni Şahin; 
ziyarette yaptığı konuşmada; ”Bafra 
Ticaret ve Sanayi Odamızın Yeni Yö-
netim Kurulu Başkanı Göksel Başar 
ve ekibine başarılar diliyorum. Oda 
yönetimi olarak yaptıkları ziyaretten 
memnun oldum” dedi.

Bafra TSO Yönetim Kurulu Baş-
kanı Göksel Başar yaptığı konuşma-
da; “Bafra Ticaret ve Sanayi Odası 
olarak, 4 ilçeye hizmet vermekteyiz. 
Dolayısıyla faaliyet alanımız olan 

Bafra, 19 Mayıs, Alaçam ve Yaka-
kent ilçelerinde üyelerimiz ve bölge-
miz için güzel projelere imza atmak 
istiyoruz” dedi.

BAFRA TİCARET 
BORSASI’NA ZİYARET
Bafra TSO Yönetim Kurulu Baş-

kanı Göksel Başar ve Yönetimi daha 
sonra Bafra Ticaret Borsası Yönetim 
Kurulu Başkanlığı’na seçilen Namık 
Kibaroğlu’nu makamında ziyaret 
ederek bir süre görüştü.

Bafra Ticaret Borsası’nın yeni 
Başkanı Namık Kibaroğlu; Bafra 
Ticaret ve Sanayi Odası’nın yeni 
Başkanı Göksel Başar ve ekibinin 
ziyaretinden memnuniyet duyduk-
larını ifade etti. Başkanlar karşılıklı 

olarak birbirlerini tebrik ettiler. Baf-
ra’mızın en önemli iki sivil toplum 
örgütü olan Bafra Ticaret ve Sana-
yi Odası ile Bafra Ticaret Borsası 
yeni dönemde ortak projeler üret-
me konusunda fikir alışverişinde 
bulundular.

 ZİYARET PROGRAMINA 
KİMLER KATILDI

Ziyaret programında Bafra TSO 
Meclis Başkanı Hüseyin Çamaş, Yö-
netim Kurulu Başkan Yardımcıları 
Hamit Kılıç, İsmail Kuloğlu, Sayman 
Üye Kenan Kalay, Yönetim Kurulu 
Üyeleri Erkan Mustafa Tokur, İbra-
him Süzen, Turgay Özgür Topkaya 
ve Oda Genel Sekreteri Suat Lekesiz 
hazır bulundular.
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Bafra TSO Yönetimin Kurulu 
Başkanı Göksel Başar ziyaretten 

duyduğu memnuniyeti ifade ederek 
“Meclisimiz ve Yönetim Kurulumuz 
ve arkadaşlarımızın yaratacağı he-
yecanla her geçen gün hedeflerimizi 
biraz daha büyüterek üstleneceğimiz 
sorumluluğu yerine getirme gayreti 
içerisinde olacağız Bizler Bafra’mıza 
imkanımız çerçevesince en iyi hiz-
meti vermek için elimizden geleni 
yapacağız. Bizler için en önemli nok-
ta “ortak akıl” dır. Tek bir paydaşta 

birleşerek güç birliği yaratmaktır.” 
şeklinde konuştu.

Meclis Üyeleriyle bir araya gelen 
ve tek tek tanışan Bafra Kaymaka-
mı Ali Katırcı yaptığı konuşmasında 
“Hepiniz belli sektörlerden seçilerek 
buraya geldiniz. Önümüzdeki 4 yıl 
Bafra’da Sanayi hayatında ticaret 
hayatında ve Bafra’nın genel gidi-
şatında arkadaşlarımızın mutlaka 
üzerine düşen görevler ve çalışmalar 
olacaktır. Sizlere idarenin yönetimin 
sivil toplumun, halkın bakışı var. Ti-

caret ve Sanat erbabımızın ve halkı-
mızın bakışı ve beklentilerivar. Bun-
ları karşılamak için her şeyden önce 
sayın başkanın ifade ettiği gibi ortak 
harekete ihtiyaç vardır. Birlikte Proje-
ler üreterek, yürütmeye, uygulamaya 
ve toplumu kucaklamaya ihtiyacımız 
var. Tabi Çalıştığımız dönem içerisin-
de bütün sorunları birden çözmemiz 
mümkün değil, ama iyi niyetle çalı-
şılan dönem içerinde, iyi organize 
olabilirsek mutlaka belli noktalara 
gideriz” dedi.

Bafra Kaymakamı Ali Katırcı 
Bafra Ticaret ve Sanayi Odası 

Meclis Toplantısına katıldı
Bafra TSO Meclis 
Başkanı Hüseyin 
Çamaş , Bafra 
Kaymakamı 
Ali Katırcı’ya 
ziyaretlerinde ötürü 
memnuniyetlerini 
ifade ederek 
teşekkürlerini 
sundu
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Bafra Ticaret ve Sanayi Odası’nın 
(TSO) yeni Yönetim Kurulu Baş-

kanı Göksel Başar ve Yönetim Kurulu 
Üyeleri Samsun Büyükşehir Belediye 
Başkanı Yusuf Ziya Yılmaz’a nezaket 
ziyaretinde bulundular.

Ziyaret sırasında kısa bir konuş-
ma yapan Başar, yeni yönetim ola-
rak Başkan Yılmaz’la tanışmaya 
geldiklerini söyleyerek; “Biz tüm ar-
kadaşlarımız Bafra’nın ekonomisinin 
gelişmesi ve her alanda büyümesi 
için başarılı olmaya kararlı bir ekibiz. 
Gelişme ve büyümenin de aslında 
tüm Samsun ve ilçeleriyle birlikte ola-
cağına inanıyoruz. Yani Bafra neyse 
Çarşamba ya da Terme’de bizim için 
öyle. Bu yolda siz Sayın Büyükşehir 
Belediye Başkanımızın destekleri-
ni de arkamızda görmek istiyoruz” 
dedi.

Başkan Yılmaz da yeni oda yö-
netimini seçilmeleri dolayısıyla tebrik 
ederek; “Sizlerden önce görev yapan 

yönetimi de unutmayın ve hizmet-
lerini hatırlayın, onlara her zaman 
teşekkür edin. Bu çok önemli. Yeni 
dönemde sizlerin Bafra ve Samsun 
ekonomisine elinizden gelen katkıyı 
vereceğine eminim. Unutmayalım ki 
artık bizim için önemli olan tek şey 
ihracatın artırılması ve ekonominin 
büyütülmesi. Rutin şehircilik hizmet-
leri zaten artık rayına oturdu ve ilerli-
yor. Artık sizin de bizim de tüm Sam-

sun olarak büyük Türkiye vizyonuna 
yani 2023 yılında en büyük 10 eko-
nomiden birisi olma hedefine verece-
ğimiz katkı ve bu süreçte yapmamız 
gerekenlerdir. Allah sizlere bu yolda 
kolaylık versin. Ben ekonominin bü-
yümesi için çaba gösteren, çalışan, 
üreten her kişinin, her firmanın, her 
kurumun sonuna kadar destekçisi ve 
hizmetkarı olmaya hazırım” diye ko-
nuştu.

Bafra TSO Yeni Yönetimi Başkan 
Yılmaz’ı ziyaret etti
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Bafra TSO’nun yeni Meclis Baş-
kanı Hüseyin Çamaş ve Yönetim 

Kurulu Başkanı Göksel Başar, Sam-
sun TSO’nun yapılan seçimlerinden 
sonra göreve gelen Meclis Başkanı 
Murarrem Durmuşoğlu ve ikinci kez 
başkan seçilen Yönetim Kurulu Baş-
kanı Salih Zeki Murzioğlu’na hayırlı 
olsun ziyaretinde bulundular.

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası’nın 
yapılan seçimlerinden sonra göreve 
gelen Meclis Başkanı Hüseyin Ça-
maş, Yönetim Kurulu Başkanı Gök-
sel Başar ve Yönetim Kurulu üyeleri, 
Samsun Ticaret ve Sanayi Odası’nın 
yeni Meclis Başkanı Muharrem 
Durmuşoğlu ve üyelerin takdirini 
alarak ikinci kez güven tazeleyen 
Yönetim Kurulu Başkanı Salih Zeki 
Murzioğlu’nu ziyaret ederek, yeni dö-
nemde başarılı çalışma dilediler.

Ziyarette konuşan Bafra TSO 
Başkanı Göksel Başar, “Bafra TSO 
olarak her zaman sizlerin yanınızda-
yız. Yapacağınız çalışmalarda üze-
rimize düşen ve görevler olacaktır. 

Bu konuda desteğe hazırız. Samsun, 
Karadeniz bölgesinin en büyük ve en 
önemli kenti. Yeni bir heyecanla ve 
yeni hedeflerimizle, sizlerin de tec-
rübesiyle, bölgemizi daha iyi yerlere 
getirmek için elimizden gelen gayreti 
göstereceğimizi bilmenizi istiyorum. 
Şu anda hasıl olan ortak akılla hare-
ket etmemizin yarınlara daha umut-
la bakmamıza vesile olacağına ina-
nıyoruz. Biz, Bafra’nın ekonomisinin 
gelişmesi ve her alanda büyümesi 
için başarılı olmaya kararlı bir ekibiz. 
Gelişme ve büyümenin de aslında 
tüm Samsun ve ilçeleriyle birlikte ola-
cağına inanıyoruz. Yani Bafra neyse 
tüm ilçelerimizde bizim için öyle. Bu 
yolda sizlerin desteğini arkamızda 
görmek istiyoruz” dedi.

Samsun Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Başkanı Salih Zeki Murzioğlu ise, 
Bafra TSO’nun yeni meclisini ve yö-
netimini kutlayarak, çalışmalarında 
başarılar diledi. Samsun’u bir bütün 
olarak gördüklerini ifade eden Baş-
kan Murzioğlu, “Sizden önceki yö-

netime de bugüne kadar yaptıkları 
çalışmalardan dolayı teşekkür ediyo-
rum. Bu bir hizmet yarışıdır. Bu bay-
rağı artık siz aldınız. Yeni dönemde 
sizlerin Bafra ve Samsun ekonomisi-
ne elinizden gelen katkıyı vereceğini-
ze eminim. Sadece merkezde değil, 
ilçelerimizde de çok güzel bir birlik-
telik yakaladık. Bunun yansımalarını 
her yerde görmek mümkün. Sam-
sun TSO olarak Sinop’tan Hopa’ya 
kadar olan tüm Oda ve Borsalarla 
da çok güzel bir uyumumuz, dostlu-
ğumuz var. Bu dostluğumuz sizlerin 
de desteğiyle daha da çok perçin-
leşecek. Unutmayalım ki artık bizim 
için önemli olan tek şey ihracatın ar-
tırılması ve ekonominin büyütülmesi. 
Artık şehirlerin büyüklüğü nüfuslarıy-
la değil, yaptıkları ihracatla anılıyor. 
Ekonominin büyümesi için çaba gös-
teren, çalışan, üreten her kişinin, her 
firmanın, her kurumun sonuna kadar 
destekçisiyiz. El ele vererek ülkemizi 
daha iyi noktalara taşıyacağımıza 
inancım da sonsuz” diye konuştu.

Bafra TSO’dan 
Samsun TSO’ya ziyaret
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Bafra Ticaret ve Sanayi Odası 
Başkanı Göksel BAŞAR, Meclis 

Başkanı Hüseyin ÇAMAŞ ve yeni yö-
netim kurulu üyeleriyle birlikte, Sam-
sun Valisi Hüseyin AKSOY’u maka-
mında ziyaret etti.

Bafra Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Başkanı Göksel BAŞAR ziyarette 
yaptığı konuşmasında, “Yeni yöne-
tim kurulu üyelerimizle birlikte Sayın 
Valimizi ziyarete geldik. Bafra Ticaret 
ve Sanayi Odası olarak bölgemizin 
yararına olan her çalışmanın içinde 
olacağız. Sayın Valimize bizleri kabul 
ettiği için şahsım ve yönetim kurulu 
üyelerim adına çok teşekkür ederim 
”dedi.

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası’nın 
yeni yönetim kurulunun hayırlı ol-
masını dileyen Vali Hüseyin AKSOY 
yaptığı konuşmasında, ’’Bafra ilçe-
mizin gelişmesinde ve daha ileriye 
taşınmasında Bafra Ticaret ve Sa-

nayi Odamızın rolü oldukça önemli-
dir. Konuların çözümü ve işlevselliği 

noktasında önemli işler yapacağınıza 
inanıyorum.” dedi.

Bafra TSO Başkanı ve Yeni Yönetim 
Kurulu Üyeleri Vali Hüseyin Aksoy’u 

ziyaret etti



BİZDEN HABERLERBAFRA TİCARET ve SANAYİ ODASI 38

Bayındırlık ve İskân Eski Baka-
nı ve Samsun Milletvekili Mus-

tafa Demir Bafra Ticaret ve Sanayi 
Odası’nı ziyaret etti. 

Samsun Milletvekili Mustafa De-
mir; Bafra Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Yönetim Kurulu Başkanı Göksel 
Başar’ı makamında ziyaret ederek 
görüş alışverişinde bulundu. 

Demir; Bafra Ticaret ve Sanayi 
Odası’nın yapılan seçimler sonucun-
da yeni göreve gelen Yönetim Kuru-
lu ve Meclis üyelerine hayırlı olsun 
dileklerinde bulundu.

Samsun Milletvekili Mustafa 
Demir’in Bafra Ticaret ve Sanayi 
Odası ziyaretine; Bafra Belediye Baş-
kanı Zihni Şahin, Ak Parti Bafra İlçe 

Başkanı Tuncay Yurduseven, Ak Par-
ti Bafra İlçe Yönetim Kurulu Üyeleri 
katıldılar.

Ziyarette; Bafra TSO Yönetim 
Kurulu Başkanı Göksel Başar, Mec-
lis Başkanı Hüseyin Çamaş, Yönetim 
Kurulu Üyeleri ve Bafra Organize 
Sanayi Bölgesi Müdürü Mustafa Reis 
hazır bulundu.

Mustafa Demir’den 
Bafra TSO’ya ziyaret
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Bafra TSO Yönetim Kurulu Baş-
kanı Göksel Başar ve Meclis Baş-

kanı Hüseyin Çamaş Bafra Şevket 
Aşcı Turizm Fakültesi inşaatında in-
celemelerde bulunarak Kaya Aşçı ve 
Aşçı Ailesine teşekkür ettiler.

Bafra TSO Yönetim Kurulu Baş-
kanı Göksel Başar Bafra’da yapımı 
son aşamaya gelen Bafra Şevket 
Aşcı Turizm Fakültesi inşaatında in-
celemelerde bulundu.

Ziyarette Bafra TSO Meclis Baş-
kanı Hüseyin Çamaş, Yönetim Kuru-
lu Başkan Yardımcıları Hamit Kılıç ve 
İsmail Kuloğlu, Yönetim Kurulu üye-
leri İbrahim Süzen, Erkan Mustafa 
Tokur ve Oda Genel Sekreteri Suat 
Lekesiz katıldı.

Gezi ve inceleme esnasında Baf-
ra Şevket Aşcı Turizm Fakültesi Pro-
je Koordinatörü ve Mimarı Numan 
Kama, Başkan Göksel Başar ve be-
raberindekilere yapılan çalışmalar 
hakkında bilgiler verdi. Yapımında 
son aşamaya gelinen ve önümüz dö-
nem eğitim öğretime açılacak olan 
Bafra Şevket Aşcı Turizm Fakültesini 
inceleyen Başar ve beraberindekiler 
kısa zamanda büyük özveri gösteren 
tüm çalışanlara teşekkür etti.

Bafra TSO Yönetim Kurulu Baş-

kanı Göksel Başar bir değerlendirme 
yaparak, ’’Bafra Şevket Aşcı Turizm 
Fakültesi Binası Bafra ve bölgemiz 
için örnek bir bina teşkil edecektir. 
Bafralı iş adamı Kaya Aşçı ve aile-
sinin yaptırdığı Turizm Fakültesinin 
inşaatını bugün arkadaşlarımızla 
beraber incelemelerde bulunduk. 
Turizm Fakültesinin kurulması, Baf-
ra için oldukça önemli bir yatırımdır. 
Bölgemize hayırlı olmasını diliyorum. 

Görüyoruz ki fakültemiz artık son 
aşamasında. Bafralıların ısrarı, Aşçı 
Holding’in büyük katkısı ile, Bafra ve 
tüm bölge, çok önemli bir eğitim ku-
rumuna kavuşuyor. 

Bu vesile ile Bafra Ticaret ve Sa-
nayi Odası olarak Aşçı ailesinin yap-
mış oldukları yatırımdan ötürü teşek-
kür ediyor, minnettarlığımızı bir kez 
daha dile getirmek istiyoruz.” diyerek 
sözlerini tamamladı.

Bafra TSO Başkanı Göksel Başar 
ve ekibi Turizm Fakültesi’nde 
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Bafra Ticaret ve Sanayi 
Odası Yönetim Kurulu Baş-

kanı Göksel Başar ve ekibi Çe-
tinkaya Belediye Başkanı Hadi 
Sezer’e iade-i ziyarette bulundu.

Karşılıklı sohbet havasında 
geçen ziyarette konuşan Başkan 
Sezer; ziyaretten memnuniyetini 
dile getirerek “Bafra Ticaret ve 
Sanayi Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı Göksel Başar ve ekibi-
ne başarılar diliyorum” dedi.

Çetinkaya Belediye Başka-
nı Hadi Sezer’e ziyarete Bafra 
TSO Yönetim Kurulu Başkanı 
Göksel Başar, meclis Başkanı 
Hüseyin Çamaş, Yönetim Ku-
rulu Başkan Yardımcıları Hamit 
Kılıç ve İsmail Kuloğlu, Yönetim 
Kurulu üyeleri Erkan Mustafa 
TOKUR ve İbrahim SÜZEN ile 
Oda Genel Sekreteri Suat Leke-
siz katıldılar.

Bafra TSO’dan Hadi Sezer’e 
iade-i ziyaret
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Bafra Organize Sanayi Bölgesi 
Müteşebbis Heyet toplantısına 

katılmak üzere Bafra’ya gelen Sam-
sun Valisi Hüseyin Aksoy Bafra TSO 
Başkanı Göksel Başar’a iade-i ziya-
rette bulundu.

Bafra Kaymakamı Ali Katırcı ile 
birlikte Bafra TSO Yönetim Kurulu 
Başkanı Göksel başar’ı makamında 
ziyaret eden Samsun Valisi Hüseyin 
Aksoy; “Bafra OSB Müteşebbis he-
yet toplantısı vesilesiyle Bafra’ya gel-
mişken Bafra TSO Başkanı Göksel 
Başar’ı ziyaret ederek hayırlı olsun 
demek istedik. Kendilerine görevle-
rinde başarılar diliyorum” dedi.

Ziyarette; Bafra TSO Meclis Baş-
kanı Hüseyin Çamaş, Yönetim Ku-
rulu Başkan Yardımcıları Hamit Kılıç 
ve İsmail Kuloğlu, Yönetim Kurulu 
Üyeleri Erkan Mustafa Tokur, İbra-
him Süzen, Meclis Üyeleri Hasan 
Yavuz, Mustafa Öcal, Coşkun Ata-
soy, Mehmet Dursun, Halil İbrahim 
Kuloğlu hazır bulundular.

Vali Aksoy’dan 
Bafra TSO’ya iade-i ziyaret
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Bafra ilçesi Ali Kale Turistik Te-
sislerinde gerçekleştirilen basın 

mensupları ile kahvaltılı toplantıda 
bir araya gelen BafraTSO Yönetim 
Kurulu Başkanı Göksel Başar ve Yö-
netim Kurulu Üyeleri gündeme al-
dıkları projelerle ilgili açıklamalarda 
bulundu.

Bafra TSO Başkanı Göksel Başar; 
“BafraTSO olarak asli yapmamız 
gereken görevlerinin yanında sivil 
toplum örgütü olmamız nedeniyle 
de bölgemiz için hazırladığımız pro-
jeleri ilgilileriyle görüşmeler yaparak, 
lobi faaliyetlerinde bulunarak uygu-
lanması için gayret göstereceğiz. Bu 
faaliyetler için başka kurumların ça-

lışma alanlarına girmeden, ancak; 
gündemde tutarak gerçekleşmesine 
katkı sağlayacağız” dedi.

 Başar konuşmasında; “Biliyor-
sunuz; Bafra Pidemiz Yerel Coğrafi 
işaret olarak odamız tarafından tes-
cil edilmiştir. Odamızla sözleşme im-
zalamış olan ve Pide üreten firmalar 
belirlenen standartlarda pide üretimi 
yapmak zorundalar. Bu nedenle ge-
rekli kontrol ve denetimleri Bafra ilçe 
Tarım Hayvancılık Gıda Müdürlüğü 
ile işbirliği içerisinde devam ettirece-
ğiz.

 İşadamlarımızın yurtdışı seya-
hatlerinde vize işlemleri açısından 
karşılaştıkları sorunlara yardımcı ol-

mak için özel bir firmayla anlaşarak 
üyelerimizin daha sağlıklı çalışması 
için gerekli adımları atacağız. Üye-
lerimizin odamızdan alması gereken 
evraklardan prosedüre uygun olanla-
rı üyelerimizi odaya yormadan online 
olarak internet üzerinden gönderil-
mesini sağlamalk için çalışmalarımız 
devam ediyor. Özellikle Alaçam,19 
Mayıs ve Yakakent’teki üyelerimiz 
için bu şarttı.

 Bunun yanı sıra Bafra TSO’nun 
en önemli sivil toplum örgütü ol-
duğunu ve bunun için de görevle-
ri olduğunu belirten Başar şunları 
söyledi; Kızılırmak kuş cenneti için 
çalışmalar yapılmalı, yollar yapıl-
malı kontrol edilmeli ve en önemlisi 
olan Kızılırmak kuş cennetinin Bafra 
fotoğraflarıyla tanıtılması gerekmek-
tedir.Bafra’da da belli kesimlerde 
Kızılırmak kuş cennetinin fotoğrafları 
asılmalı, dışardan gelenlerin dikkati 
çekilmelidir. Kızılırmak kuş cennetiy-
le ilgili tabelaların olması gerek ve 
oralara otel pansiyon gerekli turizm 
yatırımlarının kazandırılması ekono-
mi ve gelişim açısından büyük rol 
oynayacaktır” dedi.

Bafra TSO Yönetimi 
basın mensupları ile buluştu
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Bafra İlçesine bir dizi ziyaretlerde 
bulunmak için gelen MHP Iğdır 

Milletvekili Dr. Sinan Oğan; Bafra 
TSO’yu ziyaret etti.

MHP Iğdır Milletvekili Dr. Sinan 
Oğan; Bafra Ticaret ve Sanayi Odası 
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcı-
sı Hamit Kılıç’ı makamında ziyaret 
ederek bir süre sohbet etti.

MHP’nin meşru zeminde demok-
rasi ile mücadelesini yürüttüğünü 
vurgulayan Oğan, “Milliyetçi Hare-
ket Partimiz, tüm Türkiye’de halkla 
kucaklaşmaya, halkla birlikte siyaset 
yapmaya devam etmektedir. Millet-
vekili arkadaşlarımızla birlikte bugün 
Samsun’un bütün kılcal damarlarını, 
mahallerini, esnafını, sivil toplum ör-
gütlerini gezeceğiz. Biz Samsun’da 
çok büyük bir güç olacağımıza ina-
nıyoruz. Samsun, Türk milletine çok 
büyük değerler kazandırmış bir yerdir 
”diye konuştu.

Ziyarette MHP Bafra İlçe Başka-
nı Av.Hüseyin Acar, MHP Samsun İl 
Genel Meclis Üyeleri, Yönetim Ku-
rulu ve Bafra TSO Meclis Başkanı 
Hüseyin Çamaş ile Yönetim Kurulu 
Üyeleri hazır bulundu.

MHP’li Oğan’dan
Bafra TSO’ya ziyaret
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AK Parti Samsun milletve-
kili Prof.Dr.Tülay Bakır 

Bafra’ya gelerek Bafra Ticaret 
ve Sanayi odasını ziyaret etti.
Milletvekili Tülay Bakır, Bafra 
ticaret ve sanayi Odası yeni 
yönetime başarılar dilerken, 
Bafra’nın sorunlarını ve ne-
ler yapılabilceğini Bafra TSO 
Başkanı Göksel Başar’dan 
dinledi.

Tarımsal alanlar, yollar, 
üniversite, hastane konuları 
üzerinde durulan programda 
Milletvekili Prof.Dr.Tülay Ba-
kır yanı sıra ekibi,Bafra TSO 
Meclis Başkanı Hüseyin Ça-
maş, Bafra TSO Yönetim Kru-
urlu üyeleri ve Bafra Ak Parti 
İlçe Başkanı Tuncay Yurduse-
ven ve ekibi yer aldı.

Tülay Bakır’dan 
Bafra TSO ‘ya ziyaret
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Ticarette vadeli alım-satım-
lar önemli bir yer tutar. Ancak 

tüccar ve sanayiciler bugüne kadar 
vadeli ticareti sisli bir ortamda yap-
mıştır. Çoğu zaman ticarette karşı 
tarafın riski tam ölçülememiştir. 

Buna ilave olarak karşılıksız çekte 
hapis cezasının kaldırılmasının ar-
dından 2012’de karşılıksız çıkan çek 
tutarı 2 katına çıkmıştır. Bunun so-
nucunda piyasada çek’in itibarı düş-
müş ve kullanımı azalmıştır. 

Bu çerçevede TOBB ve Kredi 
Kayıt Bürosu çek ve kredi sicillerinin 
reel sektöre açılmasını sağlayacak 
bir protokol imzaladı. Bu hizmeti 
sunabilmek için BAFRA TİCARET 
VE SANAYİ ODAMIZ ve TÜRKİYE 
ODALAR VE BORSALAR BİRLİĞİ 
arasında 18.04.2013 tarihinde pro-
tokol imzalanmış ve kullanıma açıl-
mıştır. Gerçek kişiler www.kkb.com.tr 
üzerinden kendileri kayıt olabilmek-
te, tüzel kişilik ise sistem (kkb.com.
tr) üzerinden başvuru formunu dol-
durur. Sözleşme basılır ve şirket yet-
kililerince imzalanır. İlgili belgeler ile 
birlikte Odamız Bilgi İşlem Memur-
luğunca evrakların incelenmesi aka-
binde ve onay verilmesinden sonra 

üyelik gerçekleşecektir.

Bundan sonra şirket-
ler ticari bir işlem yapar-
ken karşı tarafın çek ve/
veya kredi sicilini (o tara-
fın onay vermesi ile) göre-
bilecek ve böylece hangi 
riski aldığını bilerek ticari 
işlemi gerçekleştirecek. 
Yani daha sağlıklı karar alınabilecek.

KKB sistemine üye olunarak ile 
Çek ve Kredi Raporlarına ulaşım 
sağlanıyor.

Çek Raporu: Keşidecinin geçmiş 
pozitif ve negatif çek performansını 
gösterir. 2007 sonrası pozitif çek bil-
gileri ve 2009 sonrası negatif çek bil-
gileri bulunur. Ödenen ve ödenme-
yen tüm çekleri, ilk ve son karşılıksız 
çıkan çekleri. Ödenen ve yazılan son 
çek’in bilgileri vb. 

Risk Raporu: Şirketin geçmiş kre-
di performansını gösterir. Belli bir 
süre aralığı yoktur. Tüm kredi geçmi-
şi yer alır. Toplam limit ve risk. İlk ve 
son kredi kullanım tarihi. Ödemesi 
geciken kredi adedi-tutarı-tarihi vb.

Sistemi kullanmanın maliyeti, ra-
poru talep edenden alınacak şekilde 

rapor başına 2,30 TL.dir. 

Bu sistem tamamen gönüllük 
esasıyla çalışır. Gerçek kişiler kendi-
leri KKB web modülünden kendileri 
işleklerini yapabilirler, Tüzel firmalar 
ilk etapta Odamızdan hizmet alma-
ları gerekmektedir.

Bu sistem ile ticaret hayatını doğ-
rudan ve olumlu yönde etkileyecek 
çok önemli bir adım hayata geçmiş 
oldu. İç piyasada tahsilatla ilgili ya-
şanan pek çok sıkıntı ortadan kalka-
cak. 

Bu vesileyle tüm firmalarımıza 
sesleniyorum. Bu sisteme üye olun 
ve kullanın.

Saygılarımla,

Bilgi : Bafra Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Bilgi İşlem Memurluğu

Çekte riske son

Göksel BAŞAR
Yönetim Kurulu Başkanı
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AK Parti Samsun eski Milletvekil-
lerinden Musa Uzunkaya, 

Çarşamba TSO Başkanı 
Ahmet Yılmaz ile birlik-
te, Bafra Ticaret Sa-
nayi Odasını (TSO) 
ziyaret etti.

Bafra TSO 
Başkanı Gök-
sel Başar, Bafra 
Organize Sanayi 
Bölgesi konu-
sunda AK Parti 
Samsun eski Mil-
letvekillerinden Musa 
Uzunkaya’ya bilgi verdi. 

Bafra TSO Başkanı Gök-
sel Başar’dan çalışmalar hak-

kında bilgi alan AK Parti Samsun 
eski Milletvekillerinden Musa 

Uzunkaya,”Bafra Organize 
Sanayi Bölgesi kurulu-

şunda gerekli çalışma 
yaptım. Yani; Baf-

ra OSB çalışma-
larımda ilk göz 
ağrımdır. Herkes 
ürününe sahip 
çıksın”  dedi. 

Karşılıklı soh-
bet havasında 

gerçekleşen neza-
ket ziyaretinde, Bafra 

TSO ve Çarşamba TSO 
yönetim kurulu üyeleri de, 

hazır bulundu.  

Uzunkaya’dan 
Bafra TSO’ya ziyaret
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Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği  
69’uncu Genel Kurulu’nda Baf-

ra Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Göksel Başar Avrupa 
Birliği Uyum Komisyonuna seçildi. 
12 Eylül 2005 tarihli ve 25934 
sayılı Resmi Gazete’de ilan 
edilen Türkiye Odalar 
ve Borsalar Birliği Genel 
Kurul Çalışma Esasları 
Yönetmeliği’nin 22 mad-
desinde TOBB-Avrupa 
Birliği Uyum Komisyonu 
kurulmuştur. Söz konu-
su yönetmelikte Komis-
yonun görev ve yetkileri 
şöyle belirtilmiştir: “TOBB-AB Uyum 
Komisyonu, Türkiye’nin Avrupa Birliği 
ile üyelik müzakerelerinin iş dünyasını 
ilgilendiren konularını takip etmek, Bir-
lik Başkanının havale edeceği konuları 
incelemek ve Genel Kurula sunmakla 

görev ve yetkilidir.

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası 
Yönetim Kurulu Başkanı Göksel Ba-
şar, Meclis Başkanı Hüseyin Çamaş, 

Bafra TSO Türkiye Odalar ve 
Borsalar Birliği Genel Ku-

rul Delegesi Yavuz Selim 
Muratoğlu ve Coşkun 
Atasoy ile Oda Genel 
Sekreteri Suat Lekesiz 
yer aldılar.

Türk özel sektö-
rünün çatı örgütü ve 
1.3 milyon üyesi ile 

Türkiye’nin en büyük si-
vil toplum kuruluşu olma özelliğini 
taşıyan Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği 69’uncu Genel Kurulu bugün 
Ankara’da gerçekleştirildi.

Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği’nin mevcut Yönetim Kurulu 

Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu’nun tek 
aday olarak girdiği ve toplam 364 oda 
ve borsadan 1734 delegenin oy kul-
landı.

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası 
Yönetim Kurulu Başkanı Göksel Ba-
şar, daha önce yaptığı açıklamada 
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’nin 
mevcut Yönetim Kurulu Başkanı Ri-
fat Hisarcıklıoğlu’nu desteklediklerini 
deklere etmişti.

Göksel Başar, TOBB AB 
Komisyonu’na seçildi
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Bafra Ticaret ve Sanayi Odası 
(TSO) Toplantı Salonu’nda dü-

zenlenen basın açıklamasına Ticaret 
ve Sanayi Odası Başkanı Göksel Ba-
şar, Ticaret Borsası Başkanı Namık 
Kibaroğlu, Ziraat Odası Başkanı Sait 
Karagöl katıldı. Odalar adına basın 
açıklaması Bafra TSO Başkanı Gök-
sel Başar tarafından yapıldı.

Başar,”Karadeniz bölgesi, Mar-
mara’ dan sonra en fazla çeltik 
ekim alanına ve üretimine sahiptir. 
Yıllardır ilçemizde üreticimizin ve 
tüm halkımızın ekonomik açıdan 
istifade ettiği geçim kaynağı olarak 
gördüğü ve her yıl olduğu gibi bu 
yılda çeltik çiftçisi tarafından hasat 
döneminde en yüksek verimi almak 
amaçlanırken,bölgemizde yıllardır 
tanıdığımız dürüst tüccar ve sanayi-
ciler istikrarla rızıklarını temin eder-
ken, üreticiye gününde paralarını 
öderken, birden ortaya çıkan ve son 
yıllarda artarak devam eden art ni-
yetli veya işinin ehli olmayan şahıs 
ve firmalarınaldığı çeltik bedellerini 
ödemediği, hatta yüksek fiyat, uzun 
vade ile de üreticilerimizi mağdur et-
tikleri görülmektedir.

Ülkemizde çeltik üretiminde kul-
lanılan, motorin, elektrik, gübre ve 
kimyasal ilaçlar gibi temel girdilerin 
fiyatları oldukça yüksek oluşu çeltik 
üreticilerin maliyetini artırmakta ol-
ması sonucu tahsil edemediği çeltik 
bedelleri sebebiyle,tarlasını, aracını, 
dairesini satarak aile facialarına se-
bep olmakta ve bir sonraki üretim 
safhasına kendini hazırlayamamakla 
beraber, tüccara olan borçlarını da 
ödeyemez haldedir.  

Tahminlerimize göre bu yıl ilçe-
mizde çeltik hasatının en iyi verim ve 
kalite ile erken başlayacağı ve yeni 
yerli pirincin bölgemizden çıkacak 
olması ve değerinde bir fiyata satıla-
cağı heyecanını taşımaktayız.

Bu nedenle, 2013 hasat döne-
minde ilçemizde hem sevindirici 
hem de korkutucu bekleyiş hakim ol-
duğundan, önceki yıllarda yaşanan 
sıkıntıların yaşanmaması veya mini-
mum seviyelere inmesi için Bafra Ti-
caret ve Sanayi Odası,Bafra Ticaret 
Borsası ve Bafra Ziraat Odası olarak, 
aşağıda belirtilen hususlara titizlikle 
dikkat edilmesini tüm üreticilerimiz-
den rica ediyoruz.

Bafra Oda Başkanları; çeltik 
üreticisini uyardı

Bafra Ticaret ve Sanayi 
Odası, Ticaret Borsası 

ve Ziraat Odası’nın 
Ortaklaşa düzenledikleri 

Basın açıklaması 
ile çeltik üreticileri 

bilgilendirildi
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• Üreticimizi yanıltan dürüst sa-
nayicilerin kar edemediği için alama-
dıkları ürüne fahiş fiyat veren, kötü 
niyetli veya işinin ehli olmayan kişile-
re ürünün satılmaması

• Emin olmadığınız, güveneme-
diğiniz bir alış verişi asla yapmayınız.

• Alın terimiz ve çoluk çocuğu-
muzun rızkı olan çeltiğimizi satarken 
geçmişten ders almalıyız.

• Kaliteli veya kötü, ucuz veya 
pahalı bazen hiç para kazanmadan 
müşterisinin ürününü değerlendiren 
sağlam, işinin ehli tüccar ve sanayi-
cisine öncelik tanımak bir vefa borcu 
olarak düşünülmeli

• Tüm sanayici ve tüccarların 
birbirlerine yakın fiyatta mal aldığı 
ve sattığı piyasada, bunlardan daha 
yüksek fiyat teklif edenlere itibar edil-
memeli.

• Aynı pazarda dürüst çalışan 
tüccar ve sanayici kötü niyetli insan-
ların sattığı fiyatlara mal satabilmek 
ve onlar ile rekabet edebilmek için 
mecburen üreticiden ürünü ucuza 
almak zorunda kalıp, pirinç fiyat-
larının düşmesiyle pahalı mal alan 
dürüst esnafımızda zarar edecektir.
Bu olayda mağdur olan ve parasını 
alamayan yine üreticimiz, olacaktır.

• Bölgemizde sanayici ve tüccar-
lar mutlaka birbirlerine rakip olacak-
lardır fakat, asla tekelci bir durum 
söz konusu değildir. Fahiş fiyata mal 
alma ve satma şansları  da  yoktur.

• Özellikle aracı ve komisyoncu 
ile yapılan alışverişlerde yazılı sözleş-
me ve ödeme evraklarında karşılıklı 
imza ile kefil olarak evrakları aracıya 
da ciro ettiriniz.

• Sattığınız ürünün müstahsil ev-
raklarını muhakkak alınız ve kesin-
tilerinin kime ait olacağı ile ödeme 
günlerinin sözleşme üzerinde belirtil-
melidir.

• Ürünümüze talip olup, tanın-
mayan tüccarların istihbaratını resmi 
kurum veya kuruluşlardan titizlikle 
yapmalıyız.

• Ürün satışında aracı var ise, 
aracının ilgili ödemeyi yapmaya 
maddi gücünün olup olmadığına 
dikkat edilmelidir.

Ürünün satışa çıkarılması ve 
bedelinin belirlenebilmesi için, en 
önemli husus ürünün randıman de-
ğerleridir.

Bafra Ticaret Borsası, bu hizme-
ti hiçbir bedel almadan, talep eden 
tüm üreticilerimizin ürününü, randı-
man ve rutubet değer analizlerini se-
zon başı itibari ile yapacaklardır.

Bu basın açıklamamız, ilçemiz-
de yaşanan mağduriyetlerin önlen-
mesi amacıyla tarafımızdan uyarı 
amaçlı bir bilgilendirme olup, hiçbir 
sivil toplum örgütü veya kuruluşu, 
üreticiyi kime ürün satacağı,kimin 
dürüst, kimin art niyetli olduğunu 
yargılama yetkisi yoktur ve de yar-
gılayamaz. 

Kötü niyetli şahıs veya firmaları 
teşhir etmek ve yargılamak sadece 
T.C Adalet ve Ticaret Kanunlarının 
görevidir.

Bu nedenle sivil toplum kuruluş-
ları olarak, yönlendirme değil, sade-
ce bilgilendirme ve tarafsız uyarı yap-
tığımızı, aynı zamanda da yazılı ve 
görsel medya ve toplantılarla üreti-
cimizi bilinçlendirmek ve dayanışma 
içerisinde, üreticimizden ilçemize, 
bölgemizden, Türkiye ekonomisine 
uzanan bir sürece katkı sağlamanın 
gayreti içerisindeyiz.

Bu vesile ile 2013 yılı Çeltik ha-
sat dönemimizin üreticimize, esnaf, 
sanayici, tüccarımıza ve Bafra’mıza 
hayırlar getirmesini temenni ederiz.
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Bafra TSO Yönetim Kurulu 
Başkanı Göksel Başar; Meclis 

Başkanı Hüseyin Çamaş ve Yöne-
tim Kurulu üyeleri ile birlikte Bafra 
ilçe Emniyet Müdürlüğü görevine 
atanan Mustafa Yiğit’i, Bafra Gar-
nizon Komutanlığı görevine yeni 
başlayan J.Yzb.İlhan Güngör’ü, 
Jandarma Merkez Komutanlığı gö-

revine başlayan J.Üsteğmen Volkan 
Yıldırım’ı, Bafra ilçesinde yeni kuru-
lan Çalışma ve İş Kur Şube Müdürü 
Zafer Yüksel’i ve Bafra SGK Şube 
Müdürlüğü görevine başlayan Mu-
rat Çakıcı’yı makamında ziyaret 
ederek “Hayırlı Olsun” dileklerini 
ilettiler.

Karşılıklı sohbet havasında ge-

çen ziyaretlere; Bafra TSO Yöne-
tim Kurulu Başkanı Göksel Başar; 
Meclis Başkanı Hüseyin Çamaş ve 
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcı-
ları Hamit Kılıç ve İsmail Kuloğlu, 
Yönetim Kurulu Üyesi Erkan Mus-
tafa Tokur, Bafra TSO Meclis Üyesi 
Hasan Yavuz ve Oda Genel Sekre-
teri Suat Lekesiz katıldı.

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Bafra’da yeni göreve başlayan 
kamu kurum ve kuruluşları müdürlerine hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.

Bafra TSO’dan Yeni Müdürlere 
“Hayırlı Olsun” Ziyareti
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Bafra TSO Yönetim Ku-
rulu Başkanı Göksel Ba-

şar, “ Türkiye Odalar ve Bor-
salar Birliği’nin katkılarıyla 
780 aileye gıda yardımında 
bulunduk. Bunun sevinci 
ve mutluluğu içerisindeyiz. 
Odamız yapmış olduğu yar-
dımları büyük bir titizlikle 
muhtaç ailelere ulaştırarak 
sosyal sorumluluğunun bi-
lincinde hareket etmeye 
devam etmiştir. Ramazan 
ayının getirmiş olduğu yar-
dımlaşma ve dayanışma 
ruhunun güçlendiği Rama-
zan ayında  maddi durumu 
iyi olmayan insanlarımızın 
sofrasına da bir nebze olsun 
katkımız olduysa ne mutlu 
bize” dedi.

780 adet yardım paketi odamız tarafından, Bafra, 19 Mayıs, Alaçam ve 
Yakakent ilçelerinde bulunan muhtaç ve yoksul ailelere dağıtıldı

BAFRA TSO 
Gıda Yardımında Bulundu
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Bafra TSO Yönetim Kurulu Baş-
kanı Göksel Başar; Meclis Başka-

nı Hüseyin Çamaş ve Yönetim Kuru-
lu üyeleri ile birlikte oda seçimlerinin 
ardından “hayırlı olsun” ziyaretinde 
bulunan Ak Parti Bafra İlçe Başkanı 
Tuncay Yurduseven, MHP Bafra İlçe 

Bakanı Hüseyin Acar, CHP Bafra İlçe 
Bakanı Nihat Oktay ve Saadet Parti-
si Bafra İlçe Başkanı Mustafa Öcal’ı 
makamında ziyaret ederek teşekkür 
etti.

Karşılıklı sohbet havasında geçen 
ziyaretlere; Bafra TSO Yönetim Ku-

rulu Başkanı Göksel Başar; Meclis 
Başkanı Hüseyin Çamaş ve Yönetim 
Kurulu Başkan Yardımcısı İsmail Ku-
loğlu, Yönetim Kurulu Üyesi Erkan 
Mustafa Tokur, Bafra TSO Meclis 
Üyesi Enver Fatih Çıblak ve Oda Ge-
nel Sekreteri Suat Lekesiz katıldı.

Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Göksel Başar; 
ekibiyle birlikte siyasi partilere iade-i ziyarette bulundu.

Bafra TSO’dan siyasi partilere 
iade-i ziyaret
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Samsun’un ve bölgenin ticari 
tarihinin anlatıldığı “Tarih Bo-

yunca Karadeniz Ticareti ve Canik 
(Samsun)” kitabının tanıtımı ama-
cıyla Canik Belediyesi tarafından 
düzenlenen ‘Samsun Kültür ve Ta-
rih Buluşmaları’nın 5.’si Bafra’da 
yapıldı.

Bafra TSO BaşkanBaşkan Veki-

li Hamit Kılıç; ziyaretten duydukları 
memnuniyeti ifade ederek Bafra’nın 
önemli bir ilçe olmasına rağmen po-
tansiyelini istenilen şekilde değerlen-

diremediğini söyledi.
Canik Belediye Başkanı Osman 

Genç “Bafra’nın başta tarım olmak 
üzere turizm, hayvancılık, balıkçılık 
gibi önemli potansiyelleri olduğu-
na dikkat çekerek, “Bafra’yı trenle 
Samsun limanı ve kargo taşımacılı-
ğı olan havaalanına bağlamalıyız” 
dedi

Canik Belediye Başkanı Osman Genç 
Bafra TSO’ yu Ziyaret Etti

Canik Belediye 
Başkanı Osman 

Genç Bafra Ticaret 
ve Sanayi Odası’nı 

ziyaret etti.
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Antalya Ticaret Borsası tara-
fından bu yıl dördüncüsü dü-

zenlenen, ‘4.Yöresel ve Gelenkesel 
Fuarı”na Bafra ürünleri damgasını 
vurdu. 19 Eylül tarihinde açılışı ya-
pılan ve Türkiye’nin 60 yöresinden 
200’ü aşkın firma, Oda ve Borsa’nın 
yer aldığı fuarda Bafra standı büyük 
rağbet gördü. Türkiye Odalar ve Bor-
salar Birliği (TOBB) Başkanı Rifat 
Hisarcıklıoğlu’da fuara katılarak tek 
tek stantları ziyaret etti. 

TOBB Yönetim Kurulu Üyesi 
Samsun Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Başkanı Salih Zeki Murzioğlu ve 
Samsun TSO Yönetim Kurulu Üye-
leri Oğuzhan Serinkaya ile Ayhan 
Çakır, Samsun Ticaret Borsası Baş-
kanı Sinan Çakır, Bafra TSO Meclis 
Başkanı Hüseyin Çamaş, Bafra TSO 
Başkanı Göksel Başar, Bafra Ticaret 
Borsası Meclis Başkanı Hasan Kol-
başı, Bafra Ticaret Borsası Başkanı 

Namık Kibaroğlu,Çarşamba Borsa 
Başkanı Kazım Yılmaz, Çarşamba 
TSO Meclis Başkanı Muharrem Ya-
ralı, Çarşamba TSO Başkanı Ahmet 
Yılmaz, Vezirköprü TSO Başkanı Ab-
dülkadir Fişekçi, Terme TSO Başkan 
Yardımcısı Mustafa Kefeli, Samsun 
standını ziyaret eden misafirlerle ya-
kından ilgilendi.

TOBB Başkanı Rifat Hisarcıklıoğ-
lu ve TOBB Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcıları Halim Mete,İbrahim 
Çağlar,Ender Yorgancılar ve TOBB 
Yönetim Kurulu üyesi Harun Ka-
racan Samsun standına  ilgi göste-
renlerin başında geldi. Bir süre Oda 
ve Borsa Başkanları ile sohbet eden 
Hisarcıklıoğlu, Samsun ürünlerini de 
tatmayı ihmal etmedi. Standı ayrıca, 
Antalya Valisi Sebahattin Öztürk, 
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mustafa Akaydın, Oda ve Borsa Baş-
kanları da ziyaret etti. 

Antalya Ticaret 
Borsası ev 

sahipliğinde bu 
yıl dördüncüsü 

düzenlenen ‘4.Yöresel 
ve  Gelenkesel 

Ürünler Fuarı’nda 
Bafra ürünleri göz 
doldurdu. Başta 

TOBB Başkanı Rifat 
Hisarcıklıoğlu olmak 

üzere katılımcılar 
yoğun ilgi gösterdi.  

Bafra Yöresel Ürünleri 
Antalya Fuarı’nda
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Samsun standında sergilenen 
Bafra Nokulu, Coğrafi işaret olarak 
tescillenmiş Bafra Pidesi, Bafra pi-
rinci ve Bafra Zembili, Çarşamba 
yöresinin sekiz köşe kasketi ve yu-
murta topuk ayakkabısı, kıvratması 
ve kuru çay simidi, Terme’nin pidesi, 
pirinci ile Vezirköprü’nün semaveri, 
Samsun lokumu ve simidi gibi çe-
şitli yöresel ürünler bu yıl da büyük 
ilgi gördü. Bafra standına gelen katı-
lımcı ve ziyaretçilere Bafra TSO Baş-
kanı Göksel Başar tarafından Bafra 
Pidesi,Bafra Nokulu ,Bafra Kaymaklı 
Lokumu ikram edilirken Bafra Ticaret 
Borsası Başkanı Namık Kibaroğlu’da 
Bafra Pirinci ikram etti. 
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Her biri 5 üyeden oluşan (bir 
meslek komitesi 7 kişiden 

oluşmaktadır), temsil ettikleri 
meslek grubunun sorunlarını 
dile getiren ve oda politikalarını 
oluşturmada etken olan 12 adet 
meslek komitesi mevcuttur. 

Meslek komiteleri her ay 
düzenli bir şekilde toplanarak, 
toplantı sonucunda aldıkları 
kararları yönetim kuruluna ilet-
mektedirler. 

Meslek Komitelerinde alınan 
kararlar büyük arz etmekte olup, 
Odamızın ve Yönetim Kurulu-
muzun çalışmalarına yön ver-
mektedir.

Ayrıca Meslek Komiteleri 
üyelerimizin tamamı ile de yılda 
2 kez (mart ve Eylül Aylarında ) 
Birleştirilmiş Meslek Komite top-
lantısı yapılmaktadır.

Odamızda Meslek Komiteleri 
Toplantıları
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Bafra Ticaret ve Sanayi Odası 
tarafından Oda meclis üyelerine 

yönelik Ondokuz Mayıs Üniversitesi 
Sürekli Eğitim Merkezinden (OMÜ-
SEM) görevlendirilmiş Yrd.Doç.
Dr.Zuhal Çilingir’in sunumu ile “İş 
dünyasında yenilikler ve Yaratıcılık” 
konulu eğitim programı düzenlendi.

Yrd. Doç. Dr. Zuhal Çilingir “Ra-
kipler üzerinde avantaj sağlamak ve 
yenilikçi olmak için, 
Tasarımda, Üretim-
de, Ürün pazarlama-
da, Yeni yaklaşımlar 
geliştirmektir. Farklı, 
değişik, yeni fikirler 
geliştirmek ve bunları 
uygulamaktır. Yenili-
ğin Amacı daha önce 
çözülmemiş sorunları 
çözmek, daha önce 
karşılaşılmayan ih-
tiyaçlara cevap ver-
mek, varolan pek çok 
ürün ve hizmeti, daha 
güzel, daha kullanışlı 

ve daha çok insanın işine yarayacak 
hale getirmektir. Yenilik (İnovasyon) 
Bir yenilik, işletme içi uygulamalar-
da, işyeri organizasyonunda veya dış 
ilişkilerde yeni veya önemli derecede 
iyileştirilmiş bir ürün (mal veya hiz-
met) veya süreç, yeni bir pazarlama 
yöntemi ya da yeni bir organizasyo-
nel yöntemin gerçekleşmesidir” dedi.

Çilingir 2 bölüm halinde verdiği eği-

timde slayt sunumunun yanı sıra konu 
ile ilgili çeşitli örnekler ve başarı hika-
yelerden bahsederek, katılımcılardan 
soru ve görüş alarak eğitime son verdi.

Bafra TSO Yönetim Kurulu Baş-
kanı Göksel Başar “Bafra TSO olarak 
başlamış olduğumuz Meclis üyeleri 
eğitimi akabinde üyelerimize yönelik 
eğitim programlarına da ileriki gün-
lerde  devam edeceğiz. ”dedi

Bafra TSO’ dan “İş Dünyasında 
Yenilikler ve Yaratıcılık”
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Yönetim Kurulu Başkanı Göksel 
Başar toplantıyı açarak “Toplantı-
mızın odamıza ve üyelerine, hayırlı 
olması dileği ile sözlerime başlamak 
istiyorum.

Mayıs ayı içinde yapılan seçimlerle 
üyelerimiz,  meclis üyelerini ve meslek 
komite üyelerini seçerek bizi ve sizi bu 
görevlere layık gördüler. Sizin şahsı-
nızda üyelerimize bir kez daha teşek-
kür etmek istiyorum. 

Meclis üyeleri ve Meslek komite 
üyelerinin bir araya geldiği Birleştiril-
miş meslek komite toplantısına hepi-
niz hoşgeldiniz. Bu toplantının amacı 
sizlerle Odamızın faaliyetlerini pay-
laşmak olduğu gibi sizlerin de katma 
değer sağlayacağı, görüş ve önerileri-

nizin de yer alacağı bir oturum haline 
getirmektir” dedi.

Başar “Değerli meslek komiteleri 
üyeleri, Odamız Bafra, Alaçam, On-
dokuzmayıs ve Yakakent ilçelerinde 
üyeleri olan kuruluştur. Biz odamız 
üyelerine en iyi şekilde hizmet için 

kararlıyız. Sizden de ricamız hangi ko-
nuda olursa olsun düşüncelerinizi bi-
zimle paylaşmanızdır. istişare etmek 
ortak akıl üretmek bizim yönetim an-
layışımızın temel ilkesidir. Yardımlaş-
ma ve dayanışma, bir toplumun ge-
lişmesi için en güzel vesiledir. Ortak 
akıl üreterek ortak hedefe yönelirsek 
başarı kaçınılmaz olacaktır. Biz gü-
cümüzü ve enerjimizi üyelerimizden, 
ailelerinden çalışanlarından almakta-
yız. Ticaret ve sanayi odaları faaliyet 
gösterdikleri bölgelerin en önemli sivil 
toplum örgütleridir.

Bafra Ticaret ve Sanayi odası ku-
rulduğundan bugüne kadar hizmet 
eden bütün yönetici, meclis üyesi , 
meslek komitesi üyesi ve personele 
teşekkürlerimi sunuyorum. Biz bu gö-
revleri bir bayrak yarışı olarak değer-
lendiriyoruz. Daha önce bu makam-
larda olanlar ellerinden geldiğince en 
iyi hizmeti verdiler. Onlardan aldığı-
mız bayrağı daha yukarılara taşıyarak 
bizden sonra gelenlere teslim etme 
düşüncesindeyiz” dedi. 

Programa Meslek komite üyele-
rinin karşılıklı soru cevapları şeklinde 
devam edildi.

Bafra Ticaret ve 
Sanayi Odası, 

birleştirilmiş meslek 
komite toplantısı 

üyelerin katılımıyla 
gerçekleşti. 

Eylül Ayı Birleştirilmiş Meslek 
Komiteleri Toplantısı yapıldı
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Bafra Ticaret ve Sanayi Odası ile 
Bafra Halk Eğitimi Merkezi Mü-

dürlüğü ve Türkiye İş Kurumu Bafra 
Hizmet Merkezi ortaklaşa Bafra Pide 
Ustası yetiştirme kursu tertiplemiştir.

İş Kurumu Bafra Merkez Müdürü 
Zafer Yüksel “Bafra Ticaret ve Sana-
yi Odası, Bafra Halk Eğitimi Merke-

zi Müdürlüğü ve Türkiye İş Kurumu 
Bafra Hizmet Merkezi arasında 12 
kursiyere yönelik düzenlenecek Bafra 
Pideci Eğitimi Mesleğindeki İş Gücü 
Yetiştirme Kursu planlanmıştır. 600 
saatlik Pideci eğitiminde 12 kursiyer 
eğitim göreceklerdir.

600 saatlik kurs programı sonun-

da başarılı olan kursiyerlere Bafra 
Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğünce 
MEB tarafından onaylı sertifikalar ve-
rilecektir.

Kursa katılan kursiyerlerin her bi-
rine katıldıkları her fiili eğitim günü 
için, 20.00 TL. kursiyer zaruri giderleri 
ödeyecektir. Ayrıca kursiyerlerin GSS 
(Genel Sağlık Sigortası) veya İş Kazası 
Meslek Hastalığı sigorta prim giderleri 
Samsun Çalışma ve İş Kurumu İl Mü-
dürlüğü tarafından ödenecektir.

Bafra TSO Başkanı Göksel BA-
ŞAR “Gelen talepler doğrultusunda 
Pide Ustası eksikliği tespit edilmiş, 
3 kurum bir araya gelerek bu kursu 
tertiplemeyi planlamış bulunmakta-
yız.Amacımız Pide Ustası yetiştirerek 
Bafra Pidesinin aynı damak tadında 
kalması ve gelecek nesillere aktarıl-
masıdır” dedi.

Başar “Kursa katılım için İŞKUR’a 
kayıtlı olmak ve İş Kurumu Baf-
ra Hizmet Merkezi Müdürlüğüne 
09.10.2013 tarihine müracaat edil-
mesi ve gerekmektedir.

Bafra Pide Ustası Yetiştirme Kursu
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Bafra Öğretmenevi`nde yapılan 
toplantıya Bafra Ticaret ve Sanayi 

Odası Başkanı Göksel Başar, Yöne-
tim Kurulu Üyeleri , Finansbank Bafra 
Şube Müdürü Hasan Çalık ve Bafra, 
Alaçam, 19 Mayıs ve Yakakent ilçe-
lerinde görev yapan muhasebeciler 
katıldı. 

Bafra TSO Başkanı Göksel Başar 
“Sizlerin de bildiği üzere Tük Ticaret 
Kanunu kısa bir süre önce değişti ve 
sürekli yeni konular gelişmekte ve so-
runlarda gelişmektedir.

Türk Ticaret kanununun haya-
ta geçmesi ve akabinde “MERSİS” 
yani Merkezi Sicil Kayıt Sisteminin de 
tüm Türkiye de hayata geçmesiyle bir 
konu hakkında soru ve sorunlar orta-
ya çıkmıştır.

MERSİS ile Kamu kurumlarının 
tüzel kişiliklerle ilgili ihtiyacı olan bil-
ginin tek noktadan sunulması, siste-

me dahil kişiliklere ait bilginin ortak 
anahtar bir numara ile bir sistemde 
birleştirilmesi sağlanacak, sistem-
de tutulan şirket bilgileri uluslararası 
standartlara uyumlu hale getirilecek-
tir. Bu konuda ayrıntılı bilgiyi Ticaret 

Sicil Müdürümüz Halil Karahan az 
sonra sizlere sunacaktır.

Başar, “Bizim için serbest muha-
sebeci ve mali müşavirler çok önemli. 
Sonuçta bizim üyelerimizin hepsi sizin 
de mükellefleriniz. Özellikle sizlerle 
daha sık işbirliği içinde olacağız. Siz-
ler Odamız üyeleri ile bizim aramızda 
çok önemli bir köprüsünüz.

Onların sorunlarıyla ilgili çözüm 
önerilerini üretmek için sizin fikirlerini-
ze her zaman ihtiyacımız var. Amacı-
mız sizin ağzınızdan sorunları öğren-
mek, çözüme kavuşturmak için çaba 
sarf etmek” dedi.

Ticaret Sicil Müdürü Halil 
Karahan’ın Merkezi Sicil Kayıt Siste-
mi (MERSİS) kullanımı ve karşılaşılan 
aşamalar hakkında bilgi verilmesi 
akabinde Finansbank Bafra Şube 
Müdürü Hasan Çalık ise e-fatura uy-
gulamalarını anlattı.

Bafra Ticaret ve Sanayi 
Odası (TSO) Ticaret 
Sicil Müdürlüğü`nce 

“Merkezi Sicil 
kayıt Sistemi 

(MERSİS)” hakkında 
muhasebecilere 

bilgilendirme toplantısı 
düzenlendi

Muhasebecilere ‘MERSİS’
anlatıldı
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Samsun Valisi Hüseyin AK-
SOY, 08.10.2013 Salı günü saat 

11.30’da Bafra İlçesinde yapımı de-
vam eden Ondokuz Mayıs Üniversite-
si Şevket AŞÇI Turizm Fakültesi’nde 
incelemelerde bulundu. 

Samsun Valisi Hüseyin AKSOY 
inceleme esnasında yaptığı konuş-

masında, “Turizm Fakültesi Bafra’nın 
ilk fakültesi ve bu yıl ikinci tercih aşa-
masında listeye yetiştirildi. 41 öğrenci 
burayı tercih etti. Şu aşamada merkez 
kampüste eğitimlerine başladılar. En 
kısa zamanda buranın çevre düzen-
lenmesi ve alt yapısı yapıldıktan sonra 
üniversitemizin açılmasını planlıyoruz.

Ana yolu tamamlandı, peyzaj 
düzenlemesi ile ilgili olarak üniver-
sitemizin çalışmaları devam ediyor. 
Hayırseverimiz taahhüt ettiği fakülteyi 
tamamlandı. Şu anda üniversitemize 
teslim noktasında. En kısa zamanda 
Ondokuz Mayıs Üniversitemize bağlı 
eğitim-öğretim hayatına devam ede-
cek. Bafra’mıza ve Samsun’umuza 
hayırlı olmasını diliyorum. Genç ku-
şaklar için Bafra ilçemize böyle güzel 
bir fakülte yaptıkları için hayırsever 
Aşçı ailesine, Kaya AŞÇI’ya ve kar-
deşlerine çok teşekkür ediyorum.” 
dedi.

Daha sonra Vali Hüseyin AKSOY, 
yapımı devam eden Şevket AŞÇI Tu-
rizm Fakültesini gezerek, OMÜ Şev-
ket AŞCI Turizm Fakültesi Dekan Yar-
dımcı Prof. Dr. Ali Kemal AYAN’dan 
çalışmalar hakkında bilgi aldı.

OMÜ Şevket AŞCI Turizm Fakül-
tesi incelemelerinde ayrıca Bafra Kay-
makamı Ali KATIRCI, Bafra TSO Baş-
kanı Göksel Başar ‘da hazır bulundu.

Vali Aksoy, 
Turizm Fakültesi’ni inceledi
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Bafra Ticaret ve Sanayi Odası, 
Bafra Halk Eğitimi Merkezi Mü-

dürlüğü ve Türkiye İş Kurumu Bafra 
Hizmet Merkezi ortaklaşa Bafra Pide 
Ustası yetiştirme kursu için seçmeler 
yapıldı.

600 saatlik uygulamalı pide us-
tası yetiştirme eğitimine katılmaya 
hak kazanan asil ve yedek adaylar 
09.10.2013 tarihinde gerçekleştirilen 
mülakatlar sonucu kesinleşti.

Yapılan Mülakat sonucunda 10 
bayan ve 2 erkek olmak üzere toplam 
12 kursiyer asil ve 6 kursiyer de yedek 
olarak seçildi.

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası 
Başkanı Göksel Başar açıklamasında; 
“İŞ KUR, Bafra Halk eğitim merkezi 
ve Bafra Ticaret odası olarak düzen-
lediğimiz pide ustası yetiştirme kur-
sunun seçmeleri yapıldı. Seçilen kur-
siyer arkadaşlarımız 1 Kasım 2013 

tarihinde Turan Usta Pide salonunda 
eğitime başlayacaklardır.

Türkiye’ de pide ustası  ihtiyacı 
çok yüksek. Bizi bile arayıp pide us-
tası isteyenler oluyor. Bizde bu ko-
nuda Dünyaya ve Türkiye ye marka 
olmuş Bafra Pidemizi tanıtmak için, 
ilçemizde kurs başlattık. Turan Us-
tayada, bu kursta kursiyerleri yanına 
aldığı içinde ayrıca teşekkür ediyo-
rum” dedi.

Pide Ustası Yetiştiriciliği Kursu 
seçmeleri yapıldı
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Bafra’nın ünlü pidecisi Turan 
Usta’nın sahibi Turan Özkülünk, 

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası ile Baf-
ra Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü 
ve Türkiye İş Kurumu Bafra Hizmet 
Merkezi ortaklaşa Bafra Pide Us-
tası yetiştirme kursu tertip Edilmesi 
ve kendilerine sağladığı katkılardan 
dolayı  Bafra TSO Başkanı Göksel 
Başar’a teşekkür plaketi verdi.

 Sadece Bafra ve Samsun’un de-
ğil, Türkiye’nin ünlü pide markala-
rından Turan Usta’nın sahibi Turan 
Özkülünk, Bafra TSO Başkanı Göksel 
Başar’ı makamında ziyaret etti.

 Turan Özkülünk,Bafra Ticaret ve 
Sanayi Odası ile Bafra Halk Eğitimi 

Merkezi Müdürlüğü ve Türkiye İş Ku-
rumu Bafra Hizmet Merkezi ortaklaşa 
Bafra Pide Ustası yetiştirme kursu ter-
tip Edilmesi ve sağladığı katkılarından 
dolayı Başkan Başar’a teşekkür pla-
keti verdi.

 Turan Özkülünk, Konuşmasında, 
“Öncelikle Bafra ticaret odası başka-
nı Göksel Başar’e bize bu imkanı ver-
diğiniz için teşekkür ederim.Bu kur-
sun gerçekten çok faydalı olduğunu 
ve katılan arkadaşları da kutladığını 
ifade eden,Özkülünk, 12 tane kursi-
yerimiz var.Bunun ikisi erkek onu Ba-
yan. Biz TSO Başkanımız Göksel Ba-
şar Beyle kursiyerlerin çoğunluğunun 
bayan olmasını istedik” dedi.

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası 
Başkanı Göksel Başar konuşmasında; 
“iş kur, Bafra Halk eğitim merkezi ve 
Bafra Ticaret odası olarak düzenledi-
ğimiz pide ustası yetiştirme kursunun 
bugün seçmeleri yapıldı. Kursiyerler 
1 kasım 2013 tarihinde turan us-
tanın orada eğitime başlayacaklar. 
Türkiye’de pide ustası  ihtiyacı çok 
yüksek. Bizi bile arayıp pide ustası 
isteyenler oluyor.Bizde bu konuda 
Dünyaya ve Türkiye ye marka olmuş 
Bafra Pidemizi tanıtmak için,Bafra 
da turan ustanın yanında kursiyerleri 
başlattık. Turan Usta yada, bu kursta 
kursiyerleri yanına aldığı içinde ayrıca 
teşekkür ediyorum” dedi.

Turan Usta’dan Göksel Başar’a 
teşekkür plaketi
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Aşcı Ailesi tarafından Bafra`ya 
yaptırılan, 10 bin metrekare alan 

üzerine kurulan Bafra Şevket Aşçı Tu-
rizm Fakültesi 19 sınıftan oluşuyor. 
Geceli ve gündüzlü olmak üzere 2 bin 
öğrenci kapasiteli okulun inşaatının 
bitmesine rağmen açılmamasından 
dolayı kırgın olduğunu söyleyen Kaya 
Aşcı, “Bafra`da 60 bin imza toplan-
dı, biz de bu okulu yapmaya karar 
verdik. İlkokul mezunuyum. O dev-
relerde okuyamadık. Bir daha doğar-
sam öğretmen olarak görev yapmayı 
isterdim. Bizden sonra gelecek olan 
gençler okullu olarak daha başarılı 
bir şekilde işlerine devam edecekler. 
Biraz kırgınlığımız oldu. Gönül kırgın-
lığım. Bugün şu okulun açılışını yapa-
lım isterdim. 300-500 talebe buralar-

da dönsün böyle hayallerimiz vardı. 
Araştırıp sorduğumuzda, ”˜okul niye 
açılmıyor` dediğimizde ”˜Biz bu oku-
lun bu kadar hızlı bir şekilde yapıla-
cağını düşünemedik. Bizde bir boşluk 
oldu` şeklinde cevap aldık. Sağlık 
olsun. Biz de gerek yönetim olarak 
gerek buranın bakımı ilgisi alakası 

olarak elimizdeki kadroyu burada bu-
lundurmak istemiyoruz. Bitmiş okulda 
niye kadro bulunduralım” dedi.

Belediye Başkanı Zihni Şahin ise, 
“Bafralılar adına, böyle önemli bir 
adım atarak ilçemize fakülte kazan-
dırdığı için Aşçı ailesine sonsuz şük-
ranlarımızı arz ediyorum. Veren el, 
alan elden her zaman hayırlıdır. Bu 
atılan adım, Bafra`da çok kişiyi he-
veslendirdi. Yıllardır Bafra`da fakülte 
özlemini yaşıyorduk. Bu özlem şimdi 
sona erdi” şeklinde konuşarak Aşçı 
ailesine teşekkür etti.

Fakülte gezisine ayrıca Bafra Gar-
nizon Komutanı Jandarma Yüzbaşı İl-
han Güngör, Ticaret ve Sanayi Odası 
Başkanı Göksel Başar, Ural, Tuncay 
ve Turgay Aşcı katıldı.

Banka müdürleri, OMÜ Şevket Aşçı 
Turizm Fakültesi’ni gezdi

Fakülte binasını gezen 
Aşcı kardeşler, son 

durum hakkında bilgi 
aldı.
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MHP İstanbul Millet-
vekili ve eski Devlet 

Bakanı Murat Başesgioğ-
lu, Bafra Ticaret ve Sana-
yi Odası Başkanı Göksel 
Başar’ı makamında ziyaret 
etti.

Murat Başesgioğlu, 
“Bafra’da çeşitli ziyaret 
programlarımız var. Bu 
vesile ile Bafra Ticaret ve 
Sanayi Odasını ziyaretinde 
bulunduk. Size ve yönetim 
kurulunuza başarılar dile-
rim” dedi.

Ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti ifade eden 
Başkan Göksel Başar 
“Odamıza yapmış olduğu-
nuz bu nazik ziyaretinizden 
ötürü şahsım, yönetim ku-
rulum ve Oda Camiam adı-
na teşekkür ediyorum” dedi 
ve Oda faaliyetleri ile ilçe-
nin kısa bir tanıtımını yaptı.

MHP İstanbul Milletveki-
li ve eski Devlet Bakanı Mu-
rat Başesgioğlu’nun Bafra 

Ticaret ve Sanayi Odası zi-
yaretine; MHP Samsun Mil-
letvekili Cemalettin Şimşek, 
Bafra MHP Başkanı Hüse-
yin Acar ve İlçe teşkilatı ve 
üyeleri katıldılar.

Ziyarette; Bafra TSO 
Yönetim Kurulu Başka-
nı Göksel Başar, Yönetim 
Kurulu Başkan Yardımcısı 
Hamit Kılıç, Yönetim Ku-
rulu Üyeleri Turgay Özgür 

Topkaya, İbrahim Süzen, 
Erkan Mustafa Tokur, Mec-
lis üyeleri Tayfun Erduran, 
Atilla Şenocak ve Disiplin 
Kurulu Başkanı Ümit Şahin 
hazır bulundu.

Murat Başeskioğlu’ndan
Göksel Başar’a ziyaret
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Ticaret ve Sanayi Odası Meclis 
Toplantısının ardından gerçekle-

şen ziyarette, Bafra Ticaret ve Sanayi 
Odası Yönetim Kurulu Başkanı Gök-
sel Başar, Meclis Başkanı Hüseyin 
Çamaş ve Yönetim Kurulu Üyeleri ile 
görüşen Başkan Şahin, çalışmalar, 
hizmetler ve projeler hakkında bilgi 
verdi.

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası 
Yönetim Kurulu Başkanı Göksel Ba-
şar, “Belediye Başkanımız sayın Zih-
ni Şahin’in Odamıza yönelik ziyareti 
bizleri fazlasıyla memnun etti. İlçeyi 
kapsayan hizmet yarışında Belediye-
miz ve Başkanımızı öncülüğünde her 
birimiz elimizden gelenin fazlasını 

yapmak zorundayız” dedi.
4,5 Görev süresince İlçede hayata 

geçirilen çalışmaları ve projeleri su-
num eşliğinde Bafra Ticaret ve Sana-
yi Odası Yönetimine anlatan Başkan 
Şahin “       Bafra’mızın her açıdan 
kalkınması ve büyümesi, bünyesin-
de barındırdığı dinamiklerle müm-
kündür. Sivil Toplum Örgütlerimiz, 
Derneklerimiz ve diğer oluşumların 
topyekûn hareketi ve taşın altına el-
lerini koyması, bireysel çalışmalardan 
çok daha anlamlı ve önemlidir. Ça-

lışmalarını yakinen takip ettiğim ve 
gönülden desteklediğim Ticaret ve 
Sanayi Odamızın değerli üyelerini, 
Belediyemizin çalışmaları hakkında 
bilgilendirmek istedik. Bizlere göste-
rilen yakın ilgiden dolayı kendilerine 
teşekkür ediyorum” dedi.

Bafra’nın her açıdan en iyisine 
ve en güzeline layık olduğunu ifade 
eden Belediye Başkanı Zihni Şahin’in 
Bafra Ticaret ve Sanayi Odası’na yö-
nelik ziyareti karşılıklı fikir alış verişi ile 
devam etti.

Bafra Belediye Başkanı Zihni Şahin, Bafra 
Ticaret ve Sanayi Odasını ziyaret etti.

Başkan Şahin; Bafra TSO Meclis 
Toplantısına katıldı
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Bafra Ticaret ve Sanayi Odası 
(Bafra TSO) tarafından Türkiye 

Odalar ve Borsalar Birliği katkılarıy-
la Bafra, Alaçam, Yakakent ve 19 
Mayıs Merkez ve Köy ilkokullarındaki 
ihtiyaç sahibi öğrencilere ayakkabı 
yardımı yapıldı. Ayakkabılar Okul yö-
netimleri tarafından belirlenen muh-
taç öğrencilere dağıtıldı.

Bafra TSO Başkanı Göksel Başar 
eğitime destek amacıyla ayakkabıları 
ihtiyaç sahibi öğrencilere dağıtmanın 
mutluluğunu yaşadıklarını belirterek 
Yönetim Kurulu Başkanı Yardımcısı 
Hamit Kılıç ve Yönetim Kurulu üye-
si Erkan Mustafa Tokur ile birlikte 

Üçpınar ilkokulunu ziyaret ederek 
burada ihtiyaç sahibi öğrencilere 
ayakkabıları ulaştırılmak üzere okul 
yönetimine bizzat teslim ettiler.

Başkan Göksel Başar  “ Bafra Ti-
caret ve Sanayi Odası olarak eğitime 
katkı amacı ile bu yıl Bafra , Alaçam, 
Yakakent ve 19 Mayıs ilçelerini kap-
sayan toplam 34 merkez ve köy ilko-
kulunda okuyan ihtiyaç sahibi 886, 

1- 4 sınıfı arası öğrenciye ayakkabı  
yardımında bulunduk.

Eğitimde model olmuş Bafra’da 
ve Alaçam, Yakakent ve 19 Mayıs 
ilçeleri, öğrencilerin her türlü desteği 
hak ettiğini belirten Başar, “Maddi 
imkanları zayıf insanımızın özellikle 
de geleceğimizin teminatı çocukları-
mızın ihtiyaçlarını karşıladığımız için 
çok mutluyuz” dedi.

Bafra , Alaçam, Yakakent ve 
19 Mayıs ilçelerini kapsayan toplam 

34 merkez ve köy ilkokulunda okuyan 
ihtiyaç sahibi 886, 1- 4 sınıfı arası 

öğrenciye ayakkabı yardımında 
bulunduk

Bafra TSO’dan
ayakkabı yardımı
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Bafra Ticaret ve Sanayi Odası, 
Bafra Halk Eğitimi Merkezi Mü-

dürlüğü ve Türkiye İş Kurumu Baf-
ra Hizmet Merkezi ortaklaşa Bafra 
Pide Ustası yetiştirme kursuna bu 
gün start verildi.

600 saat sürecek olan uygula-
malı pide ustası yetiştirme eğitimi-
nin ilk dersi Bafra Ticaret ve Sana-
yi Odası Yönetim Kurulu Başkanı 
Göksel Başar, Bafra Halk Eğitimi 

Merkezi Müdürü Yalçın Ak ve Türki-
ye İş Kurumu Bafra Hizmet Merkez 
Müdürü Sait Gül’ün katılımları ile 
Bafra Turan Usta Pide Salonunda 
başladı.

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası 
Başkanı Göksel Başar açıklamasın-
da; “Bafra TSO olarak gelen talepler 
doğrultusunda farklı mesleklerde ka-
lifiye eleman ihtiyacının karşılamak 
amacıyla İş-Kur ve Halk Eğitim Mer-

kezi ile ilk olarak Pide ustası yetiştiri-
ciliği kursu başlatmış bulunmaktayız. 
Bundan sonra da çeşitli meslek dal-
larında da gelen talepler doğrultu-
sunda yeni kurslar yapılacaktır”dedi.

Daha sonra Bafra TSO Başka-
nı Göksel Başar, Bafra Halk Eğitimi 
Merkezi Müdürü Yalçın Ak ve Türki-
ye İş Kurumu Bafra Hizmet Merkez 
Müdürü Sait Gül kursiyerlerle bir süre 
sohbet etti ve başarılar diledi.

Pide Ustası Yetiştiriciliği Kursuna 
start verildi
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Bafra TSO Yönetim Kurulu Baş-
kanı Göksel Başar, Yönetim Ku-

rulu Üyeleri ve Oda Meclis üyeleri 
tarafından karşılanan Başkan Yılmaz 
Bafra’da bulunmaktan duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, “Önce-
likle sizleri Göksel Başar ve ekibini 
tebrik ediyorum. Bafra’da yeni bir 
dönem başlattınız. Ortaya koyduğu-
nuz çalışmalar ve hedefleriniz doğ-
rultusundaki çalışmalar Samsun’da 
da dikkat çekiyor, Samsun TSO 
çevrelerinde de konuşuluyor. Sizlere 
çalışmalarınızda başarılar diliyorum 
ve başarılı olacağınıza da yürekten 
inanıyorum” dedi

Bafra ve Çarşamba’nın tarımsal 
potansiyelleri ile dikkat çeken iki ilçe 
olduğunu dile getiren Başkan Yılmaz 
sözlerini şöyle sürdürdü, “Bu ilçeler 
şimdi sanayileri ile de dikkat çekiyor. 
Bu iki ilçe yaklaşık bir milyonu aşan 
bir yerleşke oluyor. Bu iki büyük ilçe 
ile birlikte samsunun yapacağı ham-

leleri birlikte bir bütün olarak yapa-
cak olursak önümüzdeki yıllarda çok 
büyük başarılara imza atacağımıza 
yürekten inanıyorum. Elimizde su, 
şeker ve un var hamdolsun. Tecrü-
beyle ilgili sıkıntımızda yok. Proje 
birikimi de var yani sadece ortaya 
helvayı yapmak kalıyor ve ben birlik-
te bu helvayı çok çok iyi bir şekilde 
yapacağımıza inanıyorum” dedi.

Bafra TSO Başkanı Göksel Başar 
ise “Öncelikle Odamıza yapmış ol-
duğunuz bu nazik ziyaretinizden ötü-
rü şahsım, yönetim kurulum ve Oda 
Camiam adına teşekkür ediyorum. 

Odamız 1600 üyesiyle Bafra,19 
Mayıs, Alaçam ve Yakakent ilçeleri-
ne de hizmet veren bir bölge Oda-
sıdır.

Kurucusu olduğumuz Bafra Or-
ganize Sanayi Bölgesi 1997 yılında 
kurulmuş olup,%36 lık en büyük his-
sesi Odamıza aittir. Bafra OSB’de 
13 Firma faal durumda ve üretim 
yapmakta,3 firma inşaat halinde ve 
5 firma proje aşamasındadır.3 Firma 
ise müracaat etmiş olup, OSB Baş-
kanlığımızca değerlendirme duru-
mundadır.

İlçemiz Türkiye’nin En önemli 
delta ovalarından olması sebebi ile 
tarımsal üretim ön plandadır, buna 
bağlı olarak ta tarıma dayalı sanayi 
gelişmektedir.

İlçemize Üniversite Kampüsü ku-
rulması konusunda önemli bir adım 
atılmıştır. Çetinkaya Beldesinde oluş-
turulan kampüs alanında, Turizm 
Fakültesinin inşası Bafralı Astaş Gru-
bu tarafından tamamlanmıştır. Ve-
dat ve Kaya Aşçı kardeşlere ve tüm 
Aşçı ailesine bu konuda sizin huzu-
runda bir kez daha şükranlarımızı 
sunuyoruz. 

İlçemize 2. Fakülte kazandırılma-
sı konusunda “Bafra Uygulamalı Bi-
limler fakültesi” ön inceleme raporu 
hazırlanmış olup, çalışmalara devam 
edilmektedir” dedi.

Başkan Yılmaz Bafra TSO’ yu 
ziyaret etti

Samsun Büyükşehir 
Belediye Başkanı Yusuf 

Ziya Yılmaz, Bafra 
Ticaret ve Sanayi 

Odası’nı ziyaret etti.
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Bafra Ticaret ve Sanayi Odası, 
üyeleriyle birlikte Sektörel ve Böl-

gesel olarak gerçekleştireceği İstişa-
re toplantılarından ilkini 19 Mayıs İl-
çesinde bulunan üyeleriyle Kadhırga 
Otelde gerçekleştirdi. 

Yönetim Kurulu Başkanı Göksel 
Başar toplantıyı açarak “Toplantı-
mızın odamıza ve üyelerine, hayırlı 
olması dileği ile sözlerime başlamak 
istiyorum “ dedi.

Başar “Değerli üyelerimiz, biz 
odamız üyelerine en iyi şekilde hiz-
met için kararlıyız. Sizden de ricamız 
hangi konuda olursa olsun düşünce-
lerinizi bizimle paylaşmanızdır. işti-

şare etmek ortak akıl üretmek bizim 
yönetim anlayışımızın temel ilkesidir.

Göreve geldiğimiz günden bu-
güne kadar yaptığımız çalışmalarla 

ilgili size kısa bilgiler vermek iste-
rim. Odamız Bafra, Alaçam, Ondo-
kuzmayıs ve Yakakent ilçelerinde 
üyeleri olan bir sanayi ve ticaret 
odasıdır.Her meslek gurubunun ken-
dine özgü istek veya sorunları bu-
lunmaktadır.5174 sayılı yasa gereği 
seçilmişlerden her ay meslek komite 
toplantıları yapılmaktadır. Ancak ka-
rışık meslekler olduklarından bu top-
lantılardan çıktı çok azdır ve ortak bir 
payda oluşmamaktadır.Bu sebeple 
sorun çözüm önerilerinin konuşula-
cağı sektörel ve Bölgesel toplantılar 
gerçekleştiremeye başladık. İlk top-
lantıyı da 19 Mayıs ilçemizde bu gün 
gerçekleştiriyoruz” dedi.

Bafra TSO; 19 Mayıs İlçesi’ndeki üyeleri 
ile istişare toplantılarına start verdi
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Ayrıca üyelikleri 40 yılı 
aşkın S.S.Yörükler Köyü Ta-
rımsal Kalkınma Kooperatifi 
Yönetim Kurulu Başkanı İsa 
Eroğlu ve S.S.Yörükler Su 
Ürünleri Kooperatifi Yöne-
tim Kurulu Başkanı Ahmet 
Aydın’a Başkan Göksel Ba-
şar tarafından plaket taktim 
edildi.

Programa üyelerden ge-
len görüşlerin kayıt altına 
alınmasıyla karşılıklı soru 
cevapları şeklinde devam 
edildi.
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Bafra Ticaret ve Sa-
nayi Odası, Alaçam ve 

Yakakent’te faaliyet göste-
ren üyeleriyle Alaçam öğret-
menevinde bir araya gelerek 
Bölgesel İstişare toplantıları-
na devam ediyor. 

Yönetim Kurulu Başkanı 
Göksel Başar toplantıyı aça-
rak “Alaçam ve Yakakent 
ilçelerimizin değerli üyeleri,  
toplantımıza hoş geldiniz. 
Toplantımızın verimli olması 
dileği ile sözlerime başlamak 
istiyorum. “ dedi.

Başar “Odamız Bafra, 
Alaçam, Ondokuzmayıs ve 
Yakakent ilçelerinde üyeleri olan bir 
sanayi ve ticaret odasıdır. Her mes-
lek gurubunun kendine özgü istek 
veya sorunları bulunmaktadır. Bu 
sebeple sorun çözüm önerilerinin ko-
nuşulacağı sektörel ve Bölgesel top-
lantılar gerçekleştirmeye başladık. İl-
kini geçen hafta 19 Mayıs ilçemizde 
ikincisini de bu gün burada sizlerle 
gerçekleştiriyoruz” dedi.

Bafra TSO’nun faaliyetleri ile il-
gili bilgiler veren Yönetim Kurulu 
Başkanı Göksel Başar Odanın lobi 
faaliyetlerinde bulunduğunu, Meslek 
Komite toplantılarında alınan kararı, 
bölgemizin ihtiyaçları olan konular-

da alt eleman yetiştiriciliği kurslarına 
destek verildiği ve kurslar açıldığı, 
Kredi kayıt bürosunu, Bafra OSB de 
yatırımcıların yararlanabileceği kısmi 

bedelsiz arsa tahsisi konuları-
na değindi.

Başar “Alaçam ve 
Yakakent’in gelişmesine 
katkı sağlayacağını düşün-
düğüm Alaçam ilçemizde 
doğa yürüyüşü, dağ bisikleti, 
kampçılık, Yakakent ilçemiz-
de yaz ve deniz turizm can-
landırılmalıdır. Biz ticaret ve 
sanayi odası olarak bunlarla 
ilgili her türlü desteğe hazırız. 
Ayrıca Alaçam ilçemizin ta-
rihi değeri olan evleri bulun-
makta ve bunlarla da ilgili bir 
restorasyon çalışması yapılıp 
Alaçam turizmine kazandı-

rılması önem arz etmektedir. Bizde 
Oda olarak bu konuda gerekli giri-
şimlerde bulunacağız.

Bafra TSO’dan Alaçam ve Yakakent 
üyeleriyle istişare toplantısı
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Değerli üyelerimiz, biz Odamız 
üyelerine en iyi şekilde hizmet için 
kararlıyız. Sizden de ricamız hangi 
konuda olursa olsun düşüncelerinizi 
bizimle paylaşmanızdır. İstişare et-
mek ortak akıl üretmek bizim yöne-
tim anlayışımızın temel ilkesidir”dedi.

Ayrıca üyelikleri 40 yılı aşkın Ali 
Rıza Balaban adına oğlu Süleyman 
Balaban’a ve Ziraat Bankası Alaçam 
Şubesi adına Şube Müdürü Fikret 
Akbaş’a Başkan Göksel Başar tara-
fından plaket taktim edildi.

Programa üyelerden gelen görüş-
lerin kayıt altına alınmasıyla karşılıklı 
soru cevapları şeklinde devam edildi.
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2013-2014 Eğitim öğretim yılında 
Bafra TSO geleneksel hale ge-

tirdiği spor malzemesi yardımlarına 
devam ediyor. 

Geçen yıl Bafra ve Samsun ge-
nelinde 7 kupa kazanarak büyük 
başarıya imza atan Ticaret Sanayi 
Ortaokuluna 2 takım forma ve spor 
malzemeleri yardımında bulundu. 

Bafra TSO Başkanı Göksel Başar 

öğrencilere ” Geçen seneki başarıla-
rın bu sene de artarak devam etme-
sini diliyorum” dedi.

Öğrencilerde Bafra TSO Başkan-
lığının ve Okullarının desteğiyle ba-
şarılarını artırarak devam ettirecekle-
rine söz verdiler. 

İlçe Milli eğitim Müdürü Mehmet 
Uzunlar “ Eğitime yapılan yatırımın 
en güzel yatırım olduğunu, kendi 

isimlerini taşıyan okula katkılarından 
dolayı Bafra TSO Başkanı Göksel 
Başar’a teşekkür etti.

Törene TSO Başkanı Göksel Ba-
şar, Meclis Üyeleri Mustafa Öcal ve 
Mustafa Macit, Genel Sekreter Yar-
dımcısı Talip Şahin, Okul idarecileri 
Muhittin Süleymanoğlu , Tugay Kök-
külünk, Yunus Sayım ve beden eğiti-
mi Öğretmenleri katıldı.

Bafra TSO’dan spora destek
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Bafra TSO Yönetim Kurulu 
Başkanı Göksel Başar; Yö-

netim Kurulu üyeleri ile birlikte 
oda seçimlerinin ardından “ha-
yırlı olsun” ziyaretinde bulunan 
Türk Eğitim Sen Başkanı İbra-
him Akekmekçi, Bafra Eğitim 
Bir Sen Başkanı Hamdi Yıldız, 
Eğitim Sen Başkanı Tacettin 
Koca ve Eğitim İş Başkanı Suat 
Özkolay’ı makamında ziyaret 
ederek teşekkür etti.

 Karşılıklı sohbet havasında 
geçen ziyaretlere; Bafra TSO 
Yönetim Kurulu Başkanı Göksel 
Başar; Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Hamit Kılıç, Yönetim 
Kurulu Üyesi Erkan Mustafa To-
kur ve Oda Genel Sekreteri Suat 
Lekesiz katıldı.

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Göksel Başar ve Yönetim Kurulu 
Eğitim sendikalarına iade-i ziyarette bulundu.

Bafra TSO’dan eğitim sendikalarına 
nezaket ziyareti
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Bafra TSO Yönetim Kurulu Başkanı 
Göksel Başar’ın Başkanlığında, Ak-

mercan Delta Doğalgaz Bölge Müdü-
rü Mustafa Sezen ve Bafra’da faaliyet 
gösteren doğalgaz firmaları ile bir ara-
ya gelerek sektörün sorunlarını masaya 
yatırdı.

Toplantıda ilçemizde faaliyet gös-
teren doğalgaz firmalarının temsilcileri 
katılarak sektörleri ile ilgili yaşanan so-

runları masaya yatırdılar.
Akmercan Delta Doğalgaz Bölge 

Müdürü Mustafa Sezen firmaların so-
runlarını dinleyerek çözüm önerilerinde 
bulundu.

Bafra TSO Başkanı Göksel Başar; 
sektörün sorunlarının çözümü için do-
ğalgaz firmalarının sık sık bir araya ge-
lerek çeşitli istişarelerde bulunmalarının 
önemli ve yaralı olacağı vurgulayarak 

bu tür sektör toplantılarına da zaman 
içerinde devam edileceğini bildirdi.

Ayrıca toplantıya Bafra TSO Baş-
kanı Göksel Başar ile Yönetim Kurulu 
Başkan Yardımcısı Hamit Kılıç, Yöne-
tim Kurulu üyesi Erkan Mustafa Tokur, 
Meclis üyeleri Tayfun Erduran, Musta-
fa Öcal ve Akmercan Delta Doğalgaz 
Bölge Müdürü Mustafa Sezen ile firma 
yetkilileri katıldı.

Bafra TSO 
doğalgaz firmalarını dinledi
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Bafra TSO toplantı salonunda 
yapılan eğitim programına katı-

lan işletme sahipleri ve çalışanlarına 
yönelik Ondokuz Mayıs Üniversitesi 
(OMÜ) İktisadi ve İdari Bilimler Fa-
kültesi Bölümü Öğretim Üyesi Yrd. 
Doç. Dr. Aysun Çetin tarafından bil-
gilendirildi.

Eğitim önce açılış konuşması ya-
pan Bafra TSO Yönetim Kurulu Baş-
kanı Göksel Başar” Bugün burada 
Odamızın düzenlemiş olduğu eğitim 
programına katılan arkadaşlara te-
şekkür ediyorum. Bafra TSO olarak 
üyelere yönelik bu tür eğitim prog-
ramlarına ileriki günlerde de devam 
edeceğimizi ifade etmek istiyorum” 
dedi.

Yrd. Doç. Dr. Aysun Çetin “Ku-
rumsallaşma, Bir işletmenin, faali-
yetlerini kişilerin varlığına bağımlı 
olmadan sürdürebilmesini ve gelişti-
rebilmesini sağlayan bir yapı oluştur-
masıdır. Şirketin kuralları, standart-
ları ve prosedürlerinin tanımlanması, 
kişilerden bağımsız hale getirilmesi-
dir. “Otomatik pilot”, “cruisecontrol” 
gibi; patronları gereksiz kılmayan, 
sadece onların daha verimli olabil-
melerini sağlayan bir yapıdır” dedi.

“Kurumsallaşmanın temel ama-
cı Firmanın (patron, yönetici, kritik 
personel vb.) kişilerden ve onların 
“kendi becerilerine bağlı icra yön-
temlerinden” bağımsız hale gelmesi 
ve sürekliliğinin sağlanmasıdır. Bu, 

işletmenin önemli noktalarında pat-
ronun olmayacağı değil, fakat onlar 
olmadığında aksama yaşanmadan 
her şeyin kaldığı yerden devam ede-
bilmesi anlamına gelir” dedi.

Yrd. Doç. Dr. Aysun Çetin tara-
fından verilen eğitim slayt eşliğinde 
güncel yaşamdan örnekler verilerek, 
karşılıklı soru cevap şekilde tamam-
ladı.

Bafra TSO’dan
kurumsallaşma eğitimi
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Metro Holding A.Ş bünyesin-
de bulunan Samsun Gıda San. 

Tic. A.Ş.’nin Bafra OSB’de bulunan 
Metross Ülkem Bakliyat Kuru Bak-
liyat İşleme ve Paketleme tesisinde 
Bafra Pirinci Ülkem Baldo, Ülkem 
Jumbo ve Tanem markaları adı al-
tında Türkiye pazarına sundu.

Türkiye genelinde çok kısa sürede 
7 bölgeye Bafra pirincini dağıttıkları-
nı söyleyen Samsun Gıda San. Tic. 
A.Ş Yönetim Kurulu Başkanı Fatih 
Öztürk, “Türkiye’de en iyi çeltik Baf-
ra ovasında yetişiyor. Biz Bafra pirin-
cini Türkiye pazarına sunduğumuzda 
iyi bir Pazar yakaladık. Bu güne ka-
dar yapılmayan bir şeyi başardık ve 
Bafra pirincini marka haline getirip 
pazara sunduk. Bafra OSB fabrika-
mızı kurduğumuz günden itibaren 
Bafra’da çeltik üreten çiftçilerimizde 
kazanmaya başladı. Bu alanda çalış-
malarımız devam ediyor fabrikamızı 
biraz daha genişleterek büyük bir te-
sis haline getirip Bafra pirincini tüm 
Türkiye’ye ulaştırmayı hedefliyoruz. 
Böylelikle önce üreten çiftçimiz eme-
ğinin karşılığını almış olacak hem 
de Bafra aynı zamanda da pirinci ile 
de anılacaktır. Marka haline gelen 
Bafra pirincine talep arttıkça Bafralı 
çeltik üreticileri kazanacaktır” diye 
konuştu.

YOĞUN İLGİ VAR
Türkiye’de ki en kaliteli çeltiğin 

Bafra Ovası’nda yetiştiğini belirten 
Metross Ülkem Bakliyat Kuru Bakli-
yat İşleme ve Paketleme Tesisi İşlet-
me Ortağı Muzaffer Şahin ise şunları 
söyledi: “Trakya’nın pirinci Bafra pi-
rincinin yerini tutmaz. Özellikle Ana-
dolu insanımızın damak zevkine 
uymaz. Biz Bafra’ya fabrika kurdu-
ğumuzda, ‘herkes pirinç yapıyor, sıra 
dışı bir şey yapalım’ diye düşündük.  
Pirinci iki defa kurutmadan geçirte-
lim, ürünümüzün en az iki yıl daya-
nıklılığı olsun istedik. Bafra pirincinin 
tercih edilmemesinin önemi rutubet 
olayıdır. İçindeki ham taneleri, evde-
ki hanımların kesinlikle pirinç ayık-
lamasına gerek kalmaksızın sadece 
suya atabilecekleri ve daha sonra 
tencereye koyabilecekleri bir pirinci 
ürettik. Bafra çeltiğini üretip işlemek-
ten daha zor olan kısım pazarlamak-

tır. Biz bu en zor kısmı başararak Ül-
kem adını verdiğimiz Bafra pirincini 
Türkiye’nin her tarafına gönderdik. 
Bafra pirincinin talep görmesinin 
ardından Ülkem’in isminin yanında, 
Baldo’ya rakip olsun diye pirincin iri 
tanelerinden elek üstü denilen bir 
çalışma çıkardık ve sonrasında ise bu 
elek üstü çalışmasının adını da mar-
kalaştıralım istedik ve Ülkem Jumbo 
adını koyduk. Biraz daha ekonomik 
olsun diye, ürünümüz Ülkem’den 
biraz ucuz olsun ama yine biz onu 
farklı yapalım yine kendi sınıfında 
sıra dışı olsun diye bu iki markanın 
yanında birde Tanem adını bu ürü-
nümüze koyduk. Satışlarımız çok iyi 
Bafra pirincine büyük ilgi var şuanda 
fabrikamızda üretim kapasitemiz yet-
mediğinden alanımızı genişleterek 
hemen yan tarafımızda bulunan ala-
nı da alarak, fabrikamızın sınırlarına 
dahil etme çalışmalarına başladık.”

En iyi çeltik BAFRA’nın
Samsun Gıda San. Tic. A.Ş Yönetim Kurulu 

Başkanı Fatih Öztürk, “Türkiye’de en iyi 
çeltik Bafra ovasında yetişiyor. Biz Bafra 

pirincini Türkiye piyasaya sunduğumuzda iyi 
bir pazar yakaladık. Bafra pirincini marka 

haline getirip pazara sunduk” dedi
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Törene Bafra Kaymakamı Ali 
Katırcı, AK Parti Samsun Mil-

letvekili Ahmet Yeni, OMÜ Rektörü 
Hüseyin Akan, Belediye Başkanı Zih-
ni Şahin, Bafra Şevket Aşçı Turizm 
Fakültesi Dekan Yardımcısı Doç. 
Dr. Ali Kemal Ayan, Bafra Meslek 
Yüksek Okul Müdürü Doç. Dr. Nec-
det Çamaş, Bafra Ticaret ve Sanayi 
Odası Yönetim Kurulu Başkanı Gök-
sel Başar ,öğretim üyeleri ve öğrenci 
velileri katıldı.

Öğrenciler adına konuşan Bafra 
Meslek Yüksek Okulu birincisi Ömer 
Kırbaş yaptığı konuşmada okul mü-
dürüne ve yöneticilerine teşekkür 
etti. Mezuniyet töreninde birlikte ol-
maktan mutluluk duyduğunu söyle-
yen Okul Müdürü Doç. Dr. Necdet 
Çamaş, 50 öğrencinin mezun olma 
imkanı olduğunu söyledi. 

Rektör Prof. Dr. Hüseyin Akan 
ise, “Bu ülkenin enerjisi siz genç-
lersiniz. Şu andan itibaren önünüze 
yeni bir yol açıldı. Bundan sonraki bu 

hayat yolunuzda ülkenize ve ailenize 
faydalı bireyler olmanızı diliyorum. 
Yolunuz açık olsun, başarılar” diye 
konuştu.

Konuşmaların ardından dereceye 
giren öğrencilerin plaket töreni yapıl-
dı.

Konuşmaların ardından dere-
ceye giren, okul 1.’si Ömer Kırbaş, 
Okul 2.’si Tülay Öztürk ve Okul 3.’sü 
Vildan Kaynak’a protokol üyeleri 
mezuniyet belgelerini verdi. Diğer 

mezunların da belgelerini almaları-
nın ardından tören, keplerin havaya 
atılmasıyla son buldu.

Bafra Meslek Yüksekokulu’nda 
mezuniyet töreni
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Törene Bafra Kayma-
kamı Ali Katırcı ve eşi, 

Bafra Belediye başkanı Zih-
ni Şahin, Bafra TSO Başka-
nı Göksel Başar, Bafra TSO 
Meclis Başkanı Hüseyin Ça-
maş ve Bafra İlçe Milli Eği-
tim Müdürü Mehmet Uzun-
lar, öğrenci velileri ve davetli 
misafirler katıldı.

Törenin sunuculuğunu 
Bafra Ticaret Sanayi Odası 
Ortaokulu Türkçe Öğretme-
ni Eda Demirtaş yaptı. Okul 
birincisi Doğaner Yılmaz; 
Bafra Kaymakamı Ali Katırcı 
tarafından ödüllendirildi.

7.sınıflar birincisi Seda-
nur Başoğlu ödülünü Baf-
ra Belediye Başkanı Zihni 
Şahin’den 6.sınıflar birincisi 
Gizem Demircan ödülünü 
Bafra TSO Başkanı Gök-
sel Başar`dan 5.sınıflar bi-
rincisi ödülünü Bafra TSO 
Meclis Başkanı Hüseyin 
Çamaş`dan aldılar.

Bafra ilçesinde protokolünün de katıldığı 
karne töreni bu yıl Bafra Ticaret Sanayi Odası 

Ortaokulunda düzenlendi.

Bafra TSO Ortaokulu’nda
karne heyecanı



BAFRA TİCARET ve SANAYİ ODASI81BÖLGEMİZDEN HABERLER

Açılış törenine, Bafra Belediye 
Başkanı Zihni Şahin, Bafra TSO 

Başkanı Göksel Başar, Bafra AK Par-
ti İlçe Başkanı Tuncay Yurduseven, 
Bafra Genç İşadamları Derneği Baş-
kanı Yavuz Selim Muratoğlu, Bafra 
TSO Yönetim Kurulu Üyesi ve Bafra 
Belediyesi Meclis Üyesi işadamı Tur-
gay Özgür Topkaya katıldı.

Açılış konuşması yapan Zihni Şa-
hin” Doğalgaz medeniyetin de tem-
silidir. Doğalgazın Bafra`mıza gel-

mesinde emeği gecen Vekillerimize 
teşekkürlerimizi sizin aracılığınızla ilet-
mek isterim.  Bafra`mızda doğalgaz 
hızla tüm mahallere verilmekte böyle 
iki genç girişimcinin bir araya gelerek 
hizmet vermesini görmek gurur verici. 
Herkese hayırlı uğurlu olsun.”dedi.

Açılış kurdelasını Bafra Beledi-
ye Başkanı Zihni Şahin, Bafra TSO 
Başkanı Göksel Başar, AK Parti ilçe 
Başkanı Tuncay Yurduseven, işyeri 
sahipleri Coşku Demircan ve Nu-
man Murat Süme kesti. Açılış Töre-
ni verilen ikramlarla son buldu.

Doğalgaz tesisat sektörünün önde gelen 
isimlerinden Tesko Mühendislik`in yenilenen 

mağazasının açılışı yapıldı.

Tesko Mühendislik’in yenilenen 
mağazasının açılışı yapıldı
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Bafra Belediye Kışlık Kültür Mer-
kezi’ndeki gecede, müzik, halk 

oyunları, konserler ve plaket töreni 
gibi etkinlikler birbirini izledi.

İzleyicilerin salona sığmaması ne-
deniyle çok sayıda izleyici de koridor-
da, köşelerde programı ayakta izledi.

2012-2013 Eğitim Yılı, Yıl Sonu 
Müzik ve Halk Oyunları Gösterisi, 
Çocuk Şarkıları, türküler, Adıya-
man, Artvin Yöresi Halk Oyunları 
ile”Sultan Of TheDance”(Sultanların 
Dans Gösterisi), keman, kanun, bağ-
lama, gitar ve ud gibi enstrümanlar-
dan oluşan solo konserler geceye 
renk katan etkinlikler arasında yer 
aldı.

Bafra Akademi Gençlik ve Spor 
Kulübü Başkanı, eğitimci Onur 
Gündüz”Kulübümüz geleceğin spor-
cularını yetiştiriyor. Yeni kurulmasına 
rağmen Bafra Akdemi Spor Kulübü, 
2012-2013 Sezonu’nda voleybol, 
basketbol ve Halk Oyunları branş-
larında müsabakalara katılmış ve 
önemli başarılara imza atmıştır.

Futbol Şubesi’nin de açarak; mi-
nik, küçük ve yıldızlar kategorilerin-
de düzenlenen turnuvalara katıldık. 
Amacımız, kulüp olarak; çocukla-
rımıza küçük yaşlarda spor sevgi ve 
yeteneğini aşılamak, sevdirmek, on-
larda var olan yetenekleri gün keşfe-
dip, gün ışığına çıkarmaktır.

Tüm Bafralı çocuklarımızı kulü-
bümüzün çatısı altında buluşmaya, 
yer almaya davet ediyoruz.

Gecede emeği geçen A’dan Z’ye 
herkese teşekkür eder, tüm eğitim-
cilerimize, kulüp sporcularıyla ya-
rının sanatçısı olmaya aday küçük 
yavrularımıza, Halk Oyunları Öğret-
menimiz Şeyda Sağlam Gündüz’e, 
progam sunucusu, Bafra Kızılırmak 
Ortaokulu Müzik Öğretmeni ve ka-
nunuyla bizlere destek olan Münire 
Coşkun ve uduyla geceye renk katan 
Bafra Atatürk Ortaokulu Müzik Öğ-
retmeni eşi Serkan Coşkun’a, THM 
Çocuk Korosu Eğitmeni ve Bafra Kızı-
lırmak İlkokulu Sınıf Öğretmeni Kani 
Ataseven’e, gitarda Orçun Kıroğlu, 
Halk Oyunları’nda eğitmen Kader 
Terzi, Tonmaister Ozan Coşkun’a 
destek ve başarılı sunumları nedeniy-
le teşekkür ederiz.”dedi.

Plaket Töreni’nde ise; merhum 
babaları adına Bafra’ya Bafra Şevket 

Aşcı Turizm Fakültesi’ni kazandıra-
rak eğitime büyük ve anlamlı katkı-
larda bulunan Aşcı Ailesi adına As-
taş Holding Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı H. Kaya Aşcı’nın plaketi 
ve H. Kaya Aşcı yazılı forma, Bafra 
Şevket Aşcı Turizm Fakültesi Koordi-
natörü Mimar Numan Kama’ya tak-
dim edildi.

Ayrıca Okul Müdürlerine ve spon-
sor firmalara plaket sunumu yapıldı.

Geceye Bafra Belediye Meclis 
Üyesi ve Başkan Vekili Salih Helvacı, 
Bafra TSO Yönetim Kurulu Başkanı 
Göksel Başar, Bafra GİAD Başkanı 
Yavuz Selim Muratoğlu, Eğitim-İş 
Bafra Temsilcisi Suat Özkolay, Bafra 
Şevket Aşcı Turizm Fakültesi Koordi-
natörü Mimar Numan Kama, Bafra 
Halk Eğitim Merkezi Müdürü Yalçın 
Ak, Tesko Mühendislik’ten Numan 
Murat Süme ve İsmail Coşku Demir-
can, Bafra Musiki Cemiyeti Başkanı 
Namık Anarat, cemiyetin Yönetim 
Kurulu Üyesi ve Bafra Mustafa Ke-
mal İlk ve Ortaokulu Müdürü Mus-
tafa Kurt ve Yunus Sayım, ilk ve orta 
dereceli okulların Müdür, idareci ve 
öğretmenleri, Bafra Şiir Kulübü Baş-
kanı Şair Fatma Hatun Esen, Kulüp 
Yönetim Kurulu Üyelerinden Eğitim-
cİ ve şair Burhan Güven, Kevser Kü-
çük ve eşi, TSD Bafra şubesi Başkanı 
Recep Köksal ve Onursal Başkan 
Yardımcısı Nesrin Yenen ve Yönetim 
Kurulu Üyeleri, STÖ, öğrenciler ve 
velileriyle kalabalık izleyici topluluğu 
katıldı.

Yeni kurulan bir kulüp 
olmasına rağmen 

kısa sürede elde ettiği 
başarılarla bir anda 

Bafra ve Türkiye 
Gündemi’ne yerleşen 

Bafra Akademi Gençlik 
ve Spor Kulübü’nün 
düzenlediği 2. Müzik 

ve Halk Oyunları 
Gecesi muhteşemdi

Bafra Akademi Spor Kulübü’nden 
muhteşem gece
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Bafra TSO Başkanı Göksel Ba-
şar “Bafra OSB ‘de faaliyet gös-

teren fabrikalarımız internet altyapı-
sının zayıf olması sebebi ile sürekli 
kopma yaşıyor, hatta bir çok kez de 
bağlantı kurulamıyordu. Bu sebeple 
de internet üzerinden online ban-
kacılık işlemlerini, uzaktan izleme 
yöntemi ile fabrikalarını internetten 
takip etmeleri ve hatta bazı entegre 
tesislerinde uzaktan yürütülen iş-
lemlerini maalesef gerçekleştiremi-

yordu. Ancak Türk Telekom’a mü-
racaatımız akabinde Türk Telekom 
ekiplerinin 1 aylık çalışmalarının ar-
dından Bafra OSB’ye fiber kablolar-
la internet hattı yeniden döşenerek 
Bafra OSB’de faaliyet gösteren fir-
malarımızın iletilişim ağı güçlü hale 
getirilmiştir. Bundan sonra firmala-
rımız internet ağı ile ilgili bir prob-
lemle karşılaşmayacaktır. Çalışma-
larından dolayı Türk Telekom’a ve 
ekibine teşekkür ediyorum” dedi.

Bafra Ticaret ve 
Sanayi Odası Yönetim 

Kurulu Başkanı 
Göksel Başar Bafra 

OSB’nin iletişim 
ağının yeniden 
düzenlendiğini

ifade etti

Bafra OSB’nin internet
problemi çözüldü
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Metro Holding Yönetim Kurulu 
Başkanı Galip Öztürk, Çarşam-

ba Ticaret ve Sanayi Odası’nı ziyaret 
ettikten sonra Bafra Organize Sanayi 
Bölgesi’ndeki holding iştiraklarinden 
Samsun Gıda’ya ait Bafra Bakliyat 
A.Ş. tesislerinde incelemelerde bu-
lundu, Öztürk, her iki ziyarette yap-
tığı açıklamalarda, istihdamın öne-
mine dikkat çekerek, “Daha çok iş, 
daha çok iş. Tüm çabamız bunun 
için” dedi.

YENİ YATIRIMLARA DEVAM
Beraberinde Metro Holding Yö-

netim Kurulu Üyesi ve Samsun Gıda 

Yönetim Kurulu Başkanı Fatih Öz-
türk, VANET Yönetim Kurulu Baş-
kanı Haluk Tan ile holdingin değişik 
birimlerinden çok sayıda üst düzey 
yönetici ile birlikte Bafra’ya gelen 
Galip Öztürk, işletme önünde kurban 
kesilerek karşılandı. Bafra TSO Baş-
kanı Göksel Başar, Bafra TSO Meclis 
Başkanı Hüseyin Çamaş, Bafra Tica-
ret Borsası Başkanı Namık Kibaroğlu 
ve Bafra Ziraat Odası Başkanı Sait 
Karagöl’ün de karşıladığı Öztürk, 
fabrikada yaptığı incelemelerle ilgili 
bir değerlendirmede bulundu. Zo-
runlu nedenlerden dolayı yatırımla-
ra ara vermek zorunda kaldıklarını, 

bundan da son derece üzüntü duy-
duğunu belirten Galip Öztürk, “Ben 
bir kişiye daha iş, bir aileye daha aş 
verdikçe inanılmaz mutluluk duyan 
biriyim. En çok mutlu olduğum an 
yatırım yaptığım andır. Bu nedenle 
yeni yatırımlara devam edeceğiz” 
dedi. 

ET VE SÜT ÜRÜNLERİ
Bafra TSO Başkanı Göksel Başar 

da Galip Öztürk’ten et ve et ürünleri 
fabrikasının bölgeye yapılmasını iste-
di. Başkan Başar, “Metro Holding’in 
ilçemizde kurduğu fabrika bizi son 
derece mutlu etti. Üreticimiz de 
kazanıyor ilçemizde. Galip beyden 
yeni yatırımlar bekliyoruz” diye ko-
nuştu. Bafra Ziraat Odası Başkanı 
Sait Karagöl ise ilgisizlik nedeniyle 
bölgede hayvancılığın bitmek üzere 
olduğunu, özellikle süt ve süt ürünle-
ri işletmelerinin bir an önce açılması 
gerektiğini söyleyerek Öztürk’ten bu 
konuda adımlar atmasını istedi. 

ÖNEMLİ OLAN ÜRETİCİ
Başar ve Karagöl’ün açıklamaları 

üzerine Öztürk, “Bir sanayici olarak 
patronların değil üreticilerin daha 
önemli olduğunu söylemek isterim. 
Üretici ürettiği sürece ekonomimiz 
diri kalır ve insanımız mutlu olur. 
Bunun için benim önceliği üreticinin 
kazanması” dedi.

Metro Holding Yönetim Kurulu Başkanı Galip 
Öztürk, Bafra Organize Sanayi Bölgesi’nde 

holdinge ait fabrikada incelemelerde bulundu

Galip Öztürk Bafra’da
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Toplantıda bir konuşma yapan 
Vali Hüseyin AKSOY, “Bafra 

Organize Sanayi Bölgesi, bölgedeki 
sanayicilere önemli yatırım imkanları 
sunan bir organize sanayi bölgesidir. 
Bafra organize sanayi bölgemiz hızla 
gelişme süreci içerisinde olan bir böl-
gemizdir. Bafra ilçesinin özellikle ta-
rımsal alanda önemli bir potansiyeli 
vardır. Tarımsal potansiyelini sanayi 
ile buluşturan bir bölgedir’’dedi.

Bafra Organize Sanayi Bölgesi 
(OSB) Müteşebbis Heyeti toplantısın-
da ayrıca, (OSB) yatırımları, OSB’de 
son durum, arsa tahsisi, kısmi bedel-
siz arsa tahsisi konuları görüşüldü. 

Vali Hüseyin AKSOY Başkan-
lığında gerçekleştirilen Bafra OSB 
Yönetim Kurulu müteşebbis heyeti 
toplantısına; Bafra Kaymakamı Ali 
KATIRCI , Bafra Belediye Başkanı 
Zihni ŞAHİN, Bafra Ticaret ve Sa-
nayi Odası Başkanı Göksel BAŞAR, 
Bafra OSB Müdürü Mustafa REİS ile 
Müteşebbis Kurul üyeleri katıldı.

Vali Hüseyin Aksoy Bafra 
Organize Sanayi Bölgesi 

Toplantısı’na katıldı
Bafra Organize Sanayi Bölgesi (OSB) 

Müteşebbis Heyeti toplantısı, Samsun Valisi 
Hüseyin AKSOY’un Başkanlığında 08.10.2013 
Salı günü saat 10.00’da Kaymakamlık toplantı 

salonunda gerçekleştirildi



BAFRA TİCARET ve SANAYİ ODASI 86 OSB

Bafra Organize Sanayi 
Bölgesi’nde altyapı inşaatı müte-

ahhit firmasının alacağından dolayı 
mahkemeye başvurarak arsalara ha-
ciz koydurmuştu.

Konuyla ilgili olarak Bafra TSO 
Yönetim Kurulu Başkanı Göksel 
Başar bir basın toplantısı düzen-
lendi. Basın toplantısında konuşan 
Başar;”Bafra TSO’da göreve geldiği-
mizde Bafra OSB’de yaşanan prob-
lemleri çözüme kavuşturmak için ar-
kadaşlarımızla, Belediye Başkanımız, 
Kaymakamımız ve Valimizle birlikte 
toplantılar yaptık. Bafra OSB Mü-
teşebbis heyet olarak; bahse konu 
dava ile ilgili 22 Temmuz’da temyiz 
duruşması vardı, bu duruşmanın so-
nucunu bekledik. Bu davayı kaybet-
tik. Müteşebbis heyet olarak bunun 
üzerine Bafralı olan Müteahhit fir-
manın yetkilileriyle bir araya gelerek 
dava konusu alacağı müzakere ettik. 
Toplamda 840 Bin TL olan alaca-
ğının 430 Bin TL’sini ödedik. Kalan 
bakiye kısmı da 1 yıl sonra ödemek 
üzere anlaşma sağladık. Bafra OSB 

arsaları üzerinde kurulu bulunan 
haciz işlemi de kaldırıldı. Şu an iti-
bariyle Bafra OSB’ye yatırım yapan 
müteşebbislerimizin en büyük prob-
lemi olan haciz meselesi müteşebbis 
heyetimizin girişimleri sonucunda 
çözüme kavuşturulmuş oldu. Müte-
şebbislerimiz kanunu sorumlulukları-

nı yerine getirdikleri takdirde arsa ta-
pularını alabilirler” şeklinde konuştu.

Göksel Başar konuşmasında; 
“Müteşebbis heyeti olarak Bafra 
OSB’nin dağınıklık görüntüsüne son 
verebilmek amacıyla Bafra Organize 
Sanayi Bölgesi’nin etrafını tel örgü 
ile çevirerek bir nizamiye kapısı ya-
pılması için çalışmalarımızı sürdürü-
yoruz. Ayrıca; malumunuz olduğu 
üzere Bafra OSB’de müteşebbisleri-
mizin en büyük bir başka problemi 
olan internet ve telefon problemi gi-
rişimlerimiz sonucunda çözüme ka-
vuşturuldu. Artık Bafra OSB’nin fiber 
interneti var. Bu vesile ile müteşebbis 
heyet adına ben yeni müteşebbisleri-
mizi Bafra OSB’de yatırım yapmaya 
davet ediyorum. Bafra OSB’nin hiç-
bir problemi yoktur” ifadelerini kul-
landı.

Bafra OSB’de
Yatırımcının Önü Açıldı

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Göksel Başar; “Bafra OSB’de 
yatırımcıların yaşadığı en büyük problem olan 

haciz meselesi çözülmüştür” dedi.
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Samsun Valisi Hüseyin Aksoy 
Başkanlığında toplanan Bafra 

Organize Sanayi Bölgesi Müteşeb-
bis Heyet toplantısına; Bafra Kay-
makamı Ali Katırcı, Bafra Belediye 
Başkanı Zihni Şahin, Bafra TSO Yö-
netim Kurulu Başkanı Göksel Başar, 
İl Genel Meclisi Üyeleri İsmail Kurt, 
Faruk Ayran, Bafra Belediye Meclis 
Üyeleri Ali Rıza Keçeli, Murat Ceva-

hir,  Ahmet Tokgöz, Musa Yalçın, 
Bafra TSO Meclis Üyeleri Hasan 
Yavuz, Mustafa Öcal, Coşkun Ata-
soy, Mehmet Dursun, Halil Kuloğlu 
ve Bafra OSB Müdür Mustafa Reis 
katıldı.

Bafra Organize Sanayi Bölgesi 
Yönetim Kurulu Başkanlığına Baf-
ra Kaymakamı Ali Katırcı seçilirken, 
Başkanvekilliğine Bafra TSO başkan 

Göksel Başar seçildi.  Bafra OSB Yö-
netim Kurulu Üyeliklerine ise; Bafra 
Belediye Başkanı Zihni Şahin, Bafra 
Belediye Meclis Üyesi Ahmet Tok-
göz, Bafra TSO Meclis Üyesi Hasan 
Yavuz seçildiler.

Bafra Organize Sanayi Bölgesi 
Denetim Kurulu Üyeliklerine ise Baf-
ra Belediye Meclis Üyeleri Ali Rıza 
Keçeli ve Murat Cevahir seçildiler.

Bafra Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbisi; Bafra Ticaret ve Sanayi 
odası seçimleri sonucunda yenilenen Bafra TSO temsilcilerinin ilk defa 

katıldıkları toplantı ile görev dağılımını yaptı.

Bafra OSB’de 
yeni görev dağılımı 
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Başkan Başar “4562 sayılı Or-
ganize Sanayi Bölgeleri Kanu-

nun 9 uncu maddesinin 4 üncü 
fıkrasında öngörülen, Organize 
Sanayi Bölgelerindeki parsellerin 
kısmen bedelsiz olarak tahsisine 
ilişkin süre uzatımı 21 Eylül 2013 
tarihli Resmi Gazetede yayımlana-
rak yürürlüğe girmiştir.  

Buna göre bölgemizde; KIS-
Mİ BEDELSİZ ARSA TAHSİSİ 
12.04.2015 TARİHİNE KADAR 
UYGULANACAKTIR.

1) Yatırım Teşvik Uygulama-
larında Bölgeler gruplandırması 
çerçevesinde 3. Bölgede yer alan 

ilçemizde %90 indirimli arsa tahsisi 
yapılacaktır. Bu kapsamda;

a) İndirimden sonra, 2,50 TL/m2 
arsa bedeli,3,50 TL/m2 altyapı katı-
lım bedeli olmak üzere toplamda  6 
TL/m2 bedel alınacaktır. Bu bedel, 
arsa tahsis sözleşmesi yapılınca yarı-
sı, 1 ay sonrada diğer yarısı şeklinde 
uygulanacaktır.

2) Arsa tahsisinin yapılmasından 
sonra yatırımcı 1 yıl içersinde ruhsat 
almak zorunda olup ruhsattan son-
rada 2 yıl içersinde üretime başla-
ması gerekmektedir.

3) Yatırımcı en az 10 kişilik istih-
dam sayısı ile 3 ay üretim yapma-
sından sonra katılımcılara tapu devri 
yapılmaktadır.”

Bafra Ticaret ve 
Sanayi Odası Yönetim 

Kurulu Başkanı 
Göksel Başar OSB 

yatırımlarında bedelsiz 
arsa tahsisi ile ilgili bir 
basın açıklamasında 

bulundu.

OSB yatırımlarında
bedelsiz arsa tahsisi
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TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcık-
lıoğlu Karadeniz Bölgesi Oda 

ve Borsa Başkanları ile TOBB Birlik 
Merkezi’nde bir araya geldi. Hisar-
cıklıoğlu, toplantıda yaptığı sunum-
da, konuk Oda / Borsa Başkanları-
na, TOBB’un yapısı, faaliyetleri ve 
gerçekleştirilen projeler hakkında 
bilgiler verdi. Karadeniz Bölgesi’nin 
de eski 5084 sayılı yasayı talep etti-
ğini hatırlatan Hisarcıklıoğlu, 5510 
ismiyle istihdam teşviğiyle ilgili yeni 
kanunun yürürlüğe girdiğini ifade 
etti. Hisarcıklıoğlu geçtiğimiz yılba-
şından itibaren söz konusu teşvikten 
yararlanılabileceğini söyledi.

Seçim sonuçlarının herkese ha-
yırlı uğurlu olmasını dileyen Hisar-
cıklıoğlu, önemli olanın bundan 
sonra yine birlik ve beraberlik içe-

risinde hareket etmek olduğunu 
ifade etti. TOBB’un Türkiye’nin en 
demokratik kurumu olduğunun al-
tını çizen Hisarcıklıoğlu, “Tabanın 
tavana hükmettiği bir yapımız var. 
Zaman zaman kamuoyunda yan-
lış bilgilendirmeler oluyor. Sadece 
Türkiye’de oda ve borsalarda zo-
runlu üyelik olduğu söyleniyor. Bu 
doğru değil. Dünyanın pek çok ge-
lişmiş ülkesinde zorunlu üyelik mev-
cut” diye konuştu.

“132 milyar dolar yatırım 
yaptık”

Hisarcıklıoğlu şunları söyledi: 
“Türkiye Odalar ve Borsalar Birli-
ği, içinde bulunduğumuz camia, 
toplam 1 milyon 500 bin tüccar, 
sanayici, şirket, şahsi şirketlerin ta-

mamını temsil etmektedir. Baktığı-
nız zaman Türk özel sektörü olarak 
biz tam 14,5 milyon kişiye istihdam 
sağlıyoruz. Ve Türkiye’nin milli ge-
lirinin yaklaşık yüzde 75’ini, yani 
560 milyar doları bizim üyelerimiz 
tarafından sağlanmaktadır. Tür-
kiye’deki yatırımların yüzde 82’si, 
Türkiye ihracatının yaklaşık yüzde 
90’ı. Yani, şu salonda bulunan siz-
ler bu kitleyi temsil ediyorsunuz. Bu 
kitle adına konuşuyorsunuz, bu kit-
le adına hareket ediyor, bu kitlenin 
dertlerini çözmek ve problemlerini 
çözmek üzere beraberiz. Ki en ba-
şarılı olduğumuz yıllardan bir tanesi 
geçtiğimiz yıldı. Baktığımız zaman 
üyelerimiz itibariyle son 1 yılda tam 
840 bin kişiye kayıtlı istihdam sağ-
lanmıştır. Türkiye’de her yıl 750 bin 
kişi istihdam nüfusuna katıldığını 
düşünürsek, Türkiye’nin işsizlik ora-
nının düşmesinde üyelerimizin, yani 
sizin temsil etmiş olduğunuz kitlenin 
çok büyük katkısı vardır.

Son 1 yılda Türk özel sektörü 
olarak bu ülkenin geleceğine 132 
milyar dolar yatırım yaptık. Bunun 
87 milyar doları makine ekipman 
yatırımıdır ve üyelerimiz 140 mil-
yar dolar ihracat gerçekleştirmiştir 
geçen sene olduğu gibi. 12 milyar 
dolarlık kısmı da tarım ürünleri ih-
racatı.”

Karadeniz Bölgesi 
Oda Borsa Başkanları TOBB’da
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Yeni Yönetim Kurulu
M.RifatHisarcıklıoğlu başkanlı-

ğındaki yeni TOBB Yönetim Kuru-
lu ise şu isimlerden oluştu: İbrahim 
Çağlar (İstanbul Ticaret Odası Baş-
kanı), Harun Karacan (Eskişehir Ti-
caret Odası Başkanı), Necdet Özer 
(Denizli Ticaret Odası Başkanı), En-
der Yorgancılar (Ege Bölgesi Sana-
yi Odası Başkanı), Memiş Kütükçü 
(Konya Sanayi Odası Başkanı), Çe-
tin Osman Budak (Antalya Ticaret 
ve Sanayi Odası Başkanı), İbrahim 
Burkay (Bursa Ticaret ve Sanayi 
Odası Başkanı), Salih Zeki Murzioğ-
lu (Samsun Ticaret ve Sanayi Odası 
Başkanı), Cengiz Günay (Tekirdağ 
Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı), 
Faik Yavuz (Ankara Ticaret Borsası 
Başkanı), Çamur Ali Kopuz (İstan-
bul Ticaret Borsası Başkanı), Şahin 
Bilgiç (Adana Ticaret Borsası Mec-
lis Başkanı), Ebubekir Bal (Diyarba-
kır Ticaret Borsası Başkanı), Halim 
Mete (İstanbul Deniz Ticaret Odası 
Başkan Yardımcısı).

Hisarcıklıoğlu, yaptığı teşekkür 
konuşmasında, uzun süredir devam 
eden bir seçim maratonunun için-
den geçtiklerini belirterek, “Allah’ın 
izniyle bugün camiamızın seçim dö-
neminin son aşamasını tamamlıyo-
ruz. Ben sizin başkanınız olmaktan 
ve hep birlikte omuz omuza çalış-
maktan büyük bir onur ve grur duy-
dum” dedi.

365 oda ve borsa ile bin 734 de-
legenin ortak talebiyle TOBB baş-
kanlığına yeniden aday gösterildiği-

ni ifade eden Hisarcıklıoğlu, bir işi 
yaparken delegelerin gücünü hep 
hissettiğini söyledi. Bu nedenle ses-
lerinin gür çıktığını ve bir başarı hi-
kayesi yazdıklarını kaydeden Hisar-
cıklıoğlu, “Sizlerin desteği, benim 
en mutlu dayanağım oldu. Sizlerin 
bu denli takdirini, bu büyük sevgisi-
ni kazanabildiysem ne mutlu bana. 
Bu herkese nasip olmaz. Benim en 
büyük şansım böyle büyük bir aileye 
sahip olmak. Sizlerden aldığım des-
tek ve cesaretle buradayım” diye 
konuştu.

Yönetim Kurulu başta olmak 
üzere, birlik organlarında görev al-
mak için çok sayıda başvuru yapıldı-
ğını ifade eden Hisarcıklıoğlu, şöyle 
devam etti:

“Ben eminim ki bütün arkadaş-
larım bu kurullarda görev alacak 
ehliyete sahiptir. Her biri bu görev-
leri en iyi şekilde yürütür ama ne ya-
zık ki görev sayısı belli. Bu nedenle 
organlarımızda yer alacak arkadaş-
larımızla ilgili teamül yoklamaları 
yaptık, istişare anlayışını burada da 
uyguladık. En adil sonuca ulaşmaya 
gayret ettik.” 

Hisarcıklıoğlu, birliğe bağlı 365 
oda ve borsa başkanının hepsinin 
yönetim kurulunda yer alabilecek 
düzeyde olduklarına işaret ederek, 
esas olanın birlik ve beraberlik için-
de hareket etmek olduğunu sözleri-
ne ekledi.

TOBB’un 69’uncu 
Genel Kurulu’nda M. 

RifatHisarcıklıoğlu TOBB 
Başkanlığına yeniden 

seçildi. TOBB Ekonomi ve 
Teknoloji Üniversitesi’ndeki 

69. Genel Kurul’da, 
Hisarcıklıoğlu, toplam 

1734 delegenin imzasıyla 
aday gösterildi. Tek aday 

olarak seçimlere giren 
Hisarcıklıoğlu, geçerli 

oyların tamamını alarak 
4 yıl süreyle TOBB 

Başkanı oldu. 

Hisarcıklıoğlu yeniden TOBB 
Başkanlığı’na seçildi
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Mevcut Başkan M.Rifat 
Hisarcıklıoğlu’nun tek 

aday olarak girdiği ve toplam 
364 oda ve borsadan  1734 
delegenin oy kullandığı seçim-
lerde oluşan Yönetim Kurulu’na  
Samsun TSO Başkanı Salih 
Zeki Murzioğlu, Avrupa Birliği 
Uyum Komisyonuna da Bafra 
Ticaret ve Sanayi Odası Yöne-
tim Kurulu Başkanı Göksel Ba-
şar seçilmiştir.

Bölgemizdeki Oda ve Borsa 
Başkanlarının da çeşitli komis-
yon ve konseylerde görev al-
dıklarını ifade eden Bafra TSO 
Başkanı Göksel Başar,TOBB 
da yapılan seçim sonuçlarının 
ortak akıl ve güç birliği yapıl-
masının yansıması olduğunu 
vurgulayarak;ilçemiz, ilimiz ve 
bölgemiz için çok önemli bir so-
nuç olduğunu belirtmiştir.

Türk özel sektörünün çatı örgütü ve 1.3 milyon üyesi ile  Türkiye’nin 
en büyük sivil toplum kuruluşu  olma özelliğini taşıyan Türkiye Odalar 
ve Borsalar Birliği  69’uncu Genel Kurulu 01.08.2013 Perşembe günü 

Ankara’da gerçekleştirildi.

Ortak Akıl ve Güç Birliği’nin 
Yansıması

TOBB Yönetim Kurulu şu isimlerden oluştu
M.Rifat HİSARCIKLIOĞLU	 Başkan
İbrahim ÇAĞLAR		  İstanbul Ticaret Odası
Harun KARACAN		  Eskişehir TSO
Necdet ÖZER			   Denizli Ticaret Odası
Ender YORGANCILAR		  Ege Bölgesi Sanayi Odası
Mehmet Memiş KÜÇÜKÇÜ	 Konya Sanayi Odası
Çetin Osman BUDAK		  Antalya TSO
İbrahim BURKAY		  Bursa TSO
Salih Zeki MURZİOĞLU		  Samsun TSO
Cengiz GÜNAY			  Tekirdağ TSO
Faik YAVUZ			   Ankara Ticaret Borsası
Çamur Ali KOPUZ		  İstanbul Ticaret Borsası
Şahin BİLGİÇ			   Adana Ticaret Borsası
Ebubekir BAL 			   Diyarbakır Ticaret borsası
Halim METE			   Deniz Ticaret Odası
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Hisarcıklıoğlu, Jannat Otel’de 
düzenlenen Türkiye-Kırgızistan İş 
Forumu’nda yaptığı konuşmada, 
kardeş ülke Kırgızistan’ın başkenti 
Bişkek’te düzenlenen Türkiye-Kır-
gızistan İş Forumu’nda bulunmak-
tan duyduğu memnuniyeti dile ge-
tirdi.

Kırgızistan Cumhurbaşkanı Al-
mazbek Atambayev’in liderliğinde 
hızla gelişen Kırgızistan’ı bölgenin 
parlayan yıldızı olarak gördük-
lerini ifade eden Hisarcıklıoğlu, 
Atambayev’in, Cumhurbaşkanı se-
çilmesinden hemen sonra ilk resmi 
ziyaretini yine ülkemize yaptığını 
hatırlattı. Bu ziyaretin ardından iki 
ülke arasında ilişkilerin daha da 
güçlendiğini anlatan Hisarcıklıoğ-
lu, “Ancak, Türk ve Kırgız iş dün-
yası olarak daha önümüzde uzun 
bir yol olduğunun da farkındayız” 
dedi.

Kırgızistan’ın bağımsızlığını ilk 

tanıyan ülke olan Türkiye’nin, ülke-
nin her zaman yanında olduğunu 
belirten Hisarcıklıoğlu, önümüzde-
ki yıllarda bu beraberliğin güçlene-

rek devam edeceğini dile getirdi.
Kırgızistan’ın elde ettiği siyasi 

başarıların yanında ekonomi açı-
sından da kapsayıcı bir kalkınma 
sürecine girmesinin Türk özel sek-
törünün en büyük arzusu olduğunu 
ifade eden Hisarcıklıoğlu, Kırgızis-
tan ile birlikte çalışabilecek birçok 
alan olduğunu, ülkenin stratejik 
hedeflerinden biri olan “ekonomik 
büyüme yoluyla yaşam kalitesinin 
yükseltilmesi” için birlikte çalışıla-
bileceğini kaydetti. Hisarcıklıoğlu, 
özellikle hazırlıkları hızla devam 
eden “Kırgızistan 2030” çalışma-
larına katkı sağlayabileceklerini 
dile getirerek, “Bu anlamada ge-
rek TOBB gerekse Birliğimize bağlı 
olarak faaliyet gösteren Ekonomi 
ve Teknoloji Üniversitesi (TOBB-
ETÜ) ve Türkiye Ekonomi Politi-
kaları Araştırma Vakfı (TEPAV) 
kanalıyla her türlü teknik desteği 
vermeye hazırız” dedi.

Kırgızistan ile “Yatırımların Karşılıklı 
Teşviki ve Korunması Anlaşması’ 

yılsonuna kadar yenilenmeli

Türkiye Odalar 
ve Borsalar Birliği 

(TOBB) Başkanı Rifat 
Hisarcıklıoğlu, Türkiye 
ile Kırgızistan arasında 

yatırım ilişkilerine 
hukuki zemin sağlayan 
Yatırımların Karşılıklı 
Teşviki ve Korunması 

Anlaşması’nın 
yenilenmesi sürecinin 
bu yılsonuna kadar 
tamamlanmasını 

beklediklerini belirtti.



BAFRA TİCARET ve SANAYİ ODASI93TOBB

Kırgızistan’da bulunan zen-
gin su kaynaklarının elektrik üre-
timinde önemli bir işbirliği fırsatı 
olduğunu belirten Hisarcıklıoğlu, 
Kırgızistan’ın hidroelektrik potan-
siyelinin ekonomiye kazandırılması 
için ortak projeler geliştirebiliceği-
ne dikkati çekti.

Türkiye’nin turizm alanında 
dünyanın en çok turist çeken 6. 
ülkesi olduğunu ve bu alandaki 
deneyimini Kırgızistan ile paylaşa-
bileceğini kaydeden Hisarcıklıoğlu, 
“Özellikle Orta Asya bölgesinde 
büyük potansiyele sahip olan Issık 
Gölü’nün turizm alanında yatırıma 
açılması için işbirliği yapabileceği-
mizi düşünüyorum” diye konuştu.

Piyasa ekonomisine geçiş süre-
cindeki Kırgızistan’ın gittikçe ağır-
laşan konut sorununu çözmek için 
toplu konut projelerini birlikte ha-
yata geçirebileceklerini ifade eden 
Hisarcıklıoğlu, potansiyel işbirliği 
alanlarının bir diğerinin de lojistik 
olduğunu kaydetti. İki ülke arasın-
daki karayolu taşıma ücretinin hali 
hazırda 12 bin dolar civarında ol-

duğunu belirten Hisarcıklıoğlu, ikili 
ticaretin artması için taşıma mali-
yetlerinin azaltılması, karayoluna 
alternatif ulaştırma imkanlarının 
geliştirilmesi gerektiğinin altını çiz-
di.

Bu çerçevede İpek Yolu’nun 
yeniden önem kazandığına işa-
ret eden Hisarcıklıoğlu, “İpek 
Yolu Asya Pasifik bölgesini diğer 
okyanuslara ve denizlere bağla-
yan, Çin’den Akdeniz’e, oradan 
Avrupa’ya kadar uzanan coğrafya-
nın ekonomik atardamarıdır. İpek 
Yolu’nu geniş tren ağlarıyla, oto-
banlarla yeniden canlandırmalıyız” 
dedi.

Böylece Hazar, Karadeniz ve 
Akdeniz’in birbirine bağlanacağını 
kaydeden Hisarcıklıoğlu, bu şe-
kilde bölgenin küresel ekonomiye 
daha güçlü bir şekilde entegre ola-
cağını söyledi.

Gümrük modernizasyonu
Kırgız gümrüklerinin moderni-

zasyonu için her türlü desteği ver-
meye hazır olduklarını belirten Hi-
sarcıklıoğlu, “Bu alanlarda güçlü 

işbirliği mekanizmaları geliştirebi-
lirsek, bugüne kadar Kırgızistan’a 
yarım milyar dolar civarında yatırım 
yapan Türk şirketleri, Kırgızistan 
için daha fazlasını yapacak” dedi.

İki ülke arasında yatırım iliş-
kilerine hukuki zemin sağlayan 
Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve 
Korunması Anlaşması’nın yenilen-
mesi sürecinin bu yılsonuna kadar 
tamamlanmasını beklediklerini dile 
getiren Hisarcıklıoğlu, bunun yanı 
sıra iki ülkenin yatırımcıları arasın-
da oluşabilecek anlaşmazlıkların 
çözümü noktasında bağımsız bir 
tahkim mekanizmasının kurulma-
sını son derece önemsediklerini 
ifade etti.

Türkiye ile Kırgızistan arasında 
vizelerin karşılıklı olarak kaldırıl-
masının girişimciler için sevindiri-
ci bir gelişme olduğunu vurgula-
yan Hisarcıklıoğlu, buna rağmen 
Kırgızistan’a uluslararası taşıma 
gerçekleştiren taşıt sürücülerinden 
ülkeye girişte vize istendiğini, bu 
uygulamanın kaldırılmasını talep 
ettiklerini belirtti.
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Öte yandan, Türk müteahhitlik 
şirketlerinin Kırgızistan’a ciddi ya-
tırımlar yaptığını hatırlatan Hisar-
cıklıoğlu, Kırgız makamlarından 
müteahhitlik şirketlerine destek 
vermelerini, işlerini kolaylaştırma-
larını istedi.

Hisarcıklıoğlu, Kırgızistan’da 
çalışan Türk işçilerinin sosyal gü-
venlik sorununun çözümü için 
Kırgızistan ile Sosyal güvenlik an-
laşmasının bir an önce yapılmasını 
beklediklerini dile getirdi.

Çalışma izinleri konusunda da 
Kırgız makamlarından Türk ya-
tırımcılara gerekli kolaylığın sağ-
lanmasını isteyen Hisarcıklıoğlu, 
“Biz Türk özel sektörünün temsil-
cisi TOBB olarak Kırgızistan’la çok 
yakın iki ortak olacağımıza inanı-
yoruz. Şüphesiz ki önümüzdeki dö-
nemde tesis etmeyi amaçladığımız 
Türk-Kırgız işbirliği, bölge ülkeleri 
için örnek alınacak bir ilişki modeli 
olacaktır” diye konuştu.

“İş forumu önemli olanaklar 
sağlayacak”

Kırgızistan Başbakan Yardım-
cısı Tairbek Sarpashev de bu iş 
forumunun kendileri için önemli 
olanaklar sağlayacağını düşündü-
ğünü söyledi.

Türkiye ve Kırgızistan arasın-
daki işbirliğinin en iyi şekilde iler-
lediğinin altını çizen Sarpashev, iki 
ülke arasındaki ticaret alanında 
imkanların yeterince kullanılmadı-
ğını, ticareti daha da geliştirmeyi 
bildirdi. Kırgızistan’daki Türk yatı-
rımcılarının sayısının artmasını is-
tediklerini anlatan Sarpashev, Türk 
iş adamlarını Kırgızistan’a yatırım 
yapmaya davet etti.

Tarım, enerji, ulaştırma, ileti-
şim ve turizm gibi sektörlerde ya-
tırımların artması için çalışmaların 
hızlandırılması gerektiğini belirten 
Sarpashev, “Bu alanlar bizim dış 
piyasalara açılmamızı sağlayacak-
tır. Ayrıca iki ülke arasındaki işbirli-

ği için birçok imkan vardır. Özellikle 
tarım ve gıda üretiminde ülkemizde 
modernleşme yaşanmaktadır.Tu-
rizm alanında Türkiye’nin deneyi-
minden faydalanmak istiyoruz. Şu 
anda bütün alanlarda Kırgızistan’a 
yatırımlar yapılabilir.”

Özelllikle sağlık ve tarım alan-
larında Kırgızistan’da yatırım yapı-
labileceğini kaydeden Sarpashev, 
tarım yatırımlarını belirli oranda 
vergiden muaf tutmak istediklerini 
söyledi.

Hidroelektrik alanında 
Kırgızistan’ın potansiyelinin büyük 
bir bölümünü kullanamadığını anla-
tan Sarpashev, bu alanda da Türk iş 
adamlarını yatırım yapmaya çağırdı.

Kırgızistan Ekonomi Bakan Yar-
dımcısı AdylKasımaliyev de yatırım 
ortamının iyileştirilmesi için yeni re-
formlar yaptıklarını belirterek, ser-
best liberal ortamın oluşturulması 
içini çalışmaların devam ettiğini 
kaydetti.



BAFRA TİCARET ve SANAYİ ODASI95BİR KONUK

02/11/2011 tarihinde yürürlüğe giren 665 
sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 16. 

Maddesi gereğince, Türkiye İş Kurumu Genel 
Müdürlüğüne bağlı  İl Müdürlükleri, Çalışma ve 
Sosyal Güvenlik Bakanlığının kapatılan Bölge 
Müdürlükleri ile birleştirilerek   Çalışma ve İş 
Kurumu İl Müdürlükleri olarak teşkilatlandırıl-
mıştır. Söz konusu Kararnamenin  21. Maddesi 
ile verilen yetki gereğince  Çalışma ve İş Kuru-
mu İl Müdürlüğüne bağlı olarak teşkilatlanan 
Çalışma ve İş Kurumu Bafra Hizmet Merkezi 
03/06/2013 tarihi itibariyle hizmet sunumuna 
başlamıştır.

Çalışma ve İş Kurumu Bafra Hizmet Merkezi 
olarak göreve başladığımız tarih itibariyle 4447 
sayılı İşsizlik Sigortası Kanunu kapsamında 
30/11/2013  tarihine kadar geçen süreçte hiz-
met  merkezimize  müracaat  eden ve yasada 
öngörülen şartları taşıyan  454 kişi hizmetten 
faydalandırılmıştır. 4857 sayılı İş Kanunu kap-
samında faaliyet gösteren, ilçe ve belde sınırları 
içinde kayıtlı işyeri ve işletmelerin işgücü talep-
leri, Hizmet Merkezimizde görevli İş ve Meslek 
Danışmaları tarafından iş arayan kayıtları ile eş-
leştirilerek, işgücü talebinde belirtilen kriterlere 
uygun işsizler, talepte bulunan işyerlerine yön-
lendirilmektedir. Kayıt altında bulunan işsizlerle 
karşılanmayan işgücü, daha çok vasıfsız işsizle-
rin mesleki alanda  bilgi ve becerilerini geliştir-
meye yönelik işbirliği kapsamında düzenlenen 
istihdam garantili meslek edindirme kursları ile 
karşılanmaktadır.

Çalışma ve İş Kurumu Bafra 
Hizmet Merkezi faaliyetleri

Düzenlenen işbaşı eğitim programı	 38

Programa  katılan işgücü	            	57

İşbaşı program bütçesi	      		  198.85.00.-             

04/06/2013-30/11/2013  TARİHLERİ ARASI
İŞBAŞI  EĞİTİM  PROĞRAMI

Düzenlenen kurs sayısı	 10

Devam eden kurs sayısı 	 7

Kursa katılan kursiyer sayısı	 174

Kurs bütçesi 	 751.211.00-

İstihdam edilen kursiyer sayısı 	 21

04/06/2013-30/11/2013  TARİHLERİ ARASI
MESLEK EDİNDİRME  KURSLARI

İşgücü talebi ( açık iş )		  594

Kayıtlardan karşılanan işgücü 		  291

Karşılanamayan işgücü	    	303

04/06/2013 - 30/11/2013  TARİHLERİ ARASI
AÇIK İŞ  KAYITLARI
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Müşteri istek ve 
ihtiyaçlarının sü-

rekli olarak değiştiği 
ve müşterilerin eskisine 
göre daha rahat karar 
değiştirebilir hale gel-
diği günümüz rekabet 
ortamında firmaların 
temel hedefi, bu is-
tekleri karşılamak ve 
müşterileri kendileri 
lehine “kararlı” hale 
getirebilmek olmuştur. 
Bu noktada “kullanıma 
uygunluk” olarak ta-
nımlanabilecek kalite, 
günümüz işletmeleri 
için önemli bir reka-
bet silahı halini almış-
tır. Dolayısıyla, kalite 
özelliklerinin ortaya 
çıkarılması ve sınıflan-
dırılması hem ürün 
hem de hizmet üreten 
işletmeler için üzerinde 
önemle durulması ge-
reken bir konu haline 
gelmektedir. Müşteri algılamalarını 
etkileyebilecek özelliklerin belirlen-
mesi, müşteri memnuniyetine giden 
yolda işletmeler için rehber olacak ve 
sonuçta müşterilerin sadık hale gel-
meleri sağlanabilecektir.

Küreselleşme olgusu ile sürekli 
olarak artan rekabet baskısı, birçok 
sektörde müşteri memnuniyeti elde 
ederek, onların sadık hale gelme-
lerini sağlamayı temel hedef haline 
getirmiştir. Özellikle hizmet sektö-
ründe, sunulan hizmetin kalitesi ve 
müşteri memnuniyeti değişkenlerinin 
firmanın kalıcılığını ve sürdürülebilir 
kârlılığını önemli derecede etkiledi-
ği söylenebilir. Dolayısıyla müşteri 
memnuniyetini hedefleyen kalite 
özellikleri esas alınarak tasarlanan 

hizmetin müşterilere sunulmasıyla, 
memnuniyet kârlılık ilişkisi ortaya 
konmakta ve müşteri memnuniyeti 
bir performans göstergesi olarak kul-
lanılabilmektedir. Bu bağlamda, hiz-
met kalitesi ve müşteri memnuniyeti-
nin kavramsal olarak açıklanmasına 
ihtiyaç duyulmaktadır. 

A.Hizmet Kalitesi
Hizmet kalitesi, bir hizmet veya 

hizmet işletmesinin göreli üstünlü-
ğünün müşteri üzerinde bıraktığı iz-
lenim olarak tanımlanmakta ve söz 
konusu işletmeye yönelik müşterinin 
toplam tutumunu ifade etmektedir. 
Grönroos (1984) ise hizmet kalitesini 
müşterilerin hizmete yönelik olarak 
geliştirdikleri algılamaları ve beklen-
tilerini kıyaslayan bir değerlendirme 

sürecinden kaynaklanan 
yargılar olarak tanımla-
maktadır.

Grönroos (1983) hiz-
met kalitesini; teknik ka-
lite ve fonksiyonel kalite 
olarak ikiye ayırmaktadır. 
Teknik kalite, hizme-
tin somut olan kısmıdır. 
Müşteriye sunulan veya 
hizmet işletmesinden 
müşterilerin aldığı ana 
ürün özellikleridir. Fonk-
siyonel kalite ise hizmetin 
soyut kısmıdır. Hizmet 
sunulurken müşteriler 
ve personel arasındaki 
etkileşimi ifade eder. Bir 
başka anlatımla, teknik 
kalite müşterinin hizmet 
işletmesinden ne aldığı-
nın objektif bir değerlen-
dirmesi olup ve sunulan 
hizmetin içeriği veya so-
nucuyla ilgilidir. Fonksi-
yonel kalite ise, sunulan 
hizmeti müşterinin nasıl 

algıladığının bir ölçüsüdür ve hiz-
metin sunum süreciyle değerlendi-
rilir. Bu ayrımdan hareketle hizmet 
kalitesi performans ve beklentilerin 
kıyaslanmasından kaynaklanan ve 
memnuniyetine eşit olmayan fakat 
memnuniyetle ilişkili olan bir tutum 
olarak tanımlanabilir.

Müşterilerin kaliteyi değerlen-
dirdiği bilinir ancak bu değerlendir-
mede hangi ölçütlerin kullanıldığı 
veya hangi ölçütlerin müşteriler için 
önemli olduğu konusunda bir açıklık 
yoktur. Hizmet kalitesi ölçeği (SERV-
QUAL) söz konusu ayırımda önem-
li rol oynamaktadır (Nagata vd., 
2004: 53). Parasuraman, Zeithalm 
ve Berry (PZB) (1985)’nin geliştirdiği 
22 maddelik SERVQUAL ölçeğinde 

Hizmet kalitesi ve müşteri 
memnuniyeti ilişkisine yönelik 

genel değerlendirme

Yrd. Doç. Dr. Zuhal Çilingir
Ondokuz Mayıs Üniversitesi
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hizmet kalitesinin 10 boyuttan (gü-
venilirlik, heveslilik, yeterlilik, ulaşıla-
bilirlik, saygı, haberleşme, itibar, gü-
venlik, müşteriyi anlamak ve bilmek, 
dokunulabilirlik) oluştuğunu ileri 
sürmüşler ve daha sonraki çalışma-
larında (1988) söz konusu 10 boyutu 
5 kategoride (dokunulabilirlik, güve-
nilirlik, heveslilik, güven, empati)   
toplamışlardır. SERVQUAL ölçeğine 
göre hizmet kalitesi algılanan hizmet 
kalitesi ve beklenen hizmet kalitesi 
arasındaki farkla belirlenir. Algıla-
nan hizmet kalitesi, müşteri kaliteyi 
değerlendirirken, müşteri ve hizmet 
işletmesi arasındaki alışverişle doğar 
ve memnuniyet ya da memnuniyet-
sizliğe neden olur. Hizmet beklenti-
leri ise, özel bir hizmet deneyimine 
ilişkin iç ve dış işaretler ile önceki bil-
gi ve deneyimlerden etkilenir. Boşluk 
teorisi olarak da bilinen bu ölçeğe 
göre hizmet kalitesi, sunulan hizme-
tin müşterilerin beklentilerini karşıla-
masının bir ölçüsü olarak tanımlan-
maktadır. Sonuçta  hizmet kalitesini 
ölçen 5 boyut aşağıdaki özellikleri 
kapsamaktadır:

1. Dokunulabilirlik: Fiziksel 
faaliyetler, araç-gereç, personelin dış 
görünümü.

2. Güvenilirlik: Söz verilen 
hizmeti dikkatli ve güvenilir bir şekil-
de yapabilme.

3. Muamele: Müşterilere yar-
dımcı olma arzusu ve hizmetin hızlı 
verilmesi.

4. Güven: Çalışanların bilgi ve 
saygınlık seviyesi, sırdaş ve güvenilir 
olmaları.

5. Empati: Müşterilere bireysel 
dikkat ve önem gösterilmesi.

B. Müşteri Memnuniyeti
İlişki pazarlaması ve artan re-

kabet ortamı son 30 yıldır müşteri 
memnuniyeti araştırmalarına odak-
lanılmasına neden olmuştur. Kalite 
memnuniyet ilişkisinin ortaya kon-
ması bu değişkenlerin davranışsal 
niyetler ve sadakat üzerindeki ilişki-
lerinin de açıklanmasını sağlamıştır. 
Bir başka değişle müşteri memnu-

niyeti, tüketim sonrasında, müşte-
rilerin geçmiş beklentileri ve gerçek 
hizmet performansı arasındaki algı-
lanan farkın değerlendirilmesi sonu-
cu müşterilerin verdiği yanıttır. Bu 
tanımlama, hizmet kalitesi tanım-
lamasıyla oldukça benzeşmektedir. 
Ancak memnuniyet geçmiş dene-
yimlere dayanırken, hizmet kalitesi 
için geçmiş deneyimlerin olması ge-
rekmez. Diğer bir fark da beklentiler-
le ilgilidir. Beklentiler hizmet kalitesi 
ve memnuniyet literatürlerinde farklı 
tanımlanmaktadır. Memnuniyet lite-
ratüründe beklentiler, alışveriş sıra-
sında, müşteriler tarafından hizmetin 
performansına ilişkin tahminleri ifa-
de etmektedir. Hizmet kalitesi litera-
türünde ise, beklentiler müşterilerin 
gelecekteki isteklerine yönelik ideal 
hizmet standartları olarak tanımlan-
maktadır. Kısacası, müşteri memnu-
niyeti tüketim esnasında veya sonra-
sında bazı satış öncesi standartlarla 
kıyaslanan hizmetin performansına 
dayalı duygusal bir yanıttır. 

Müşteri memnuniyeti hizmet 
kalitesine ilişkin beklentiler ve algı-
lamalardan etkilenmektedir. Algı-
lamalar beklentilerden yüksek ise 
müşteri memnuniyeti gerçekleşir, 
düşük ise memnuniyetsizlik oluşur. 
Müşteri memnuniyetinin ölçülmesin-
de bir fikir birliğine varılamamakta-
dır. Algılamalar ve beklentiler ara-
sındaki farktan yola çıkılarak müşteri 
memnuniyetinin ölçülmesi PZB’nin 
SERVQUAL ölçeğine dayanır. Bu 
perspektiften bakıldığında, algıla-
nan kalite ve memnuniyet birbiriyle 
yakından ilişkilidir, ancak aralarında 
bazı farklar vardır. Memnuniyetin 
söz konusu olması için geçmişte bir 
tüketim deneyimi olması gerekir ve 
fiyata bağlıdır. Algılanan kalite ise, 
geçmiş deneyimler olmaksızın algı-
lanır ve fiyata bağlı değildir. Fakat 
hizmete ilişkin çok fazla bilgi yoksa 
veya kaliteyi değerlendirmek zor ise 
fiyat bir kalite göstergesi olabilir. 
Memnuniyet ve hizmet kalitesi bir-
birinden farklı kavramlardır. Hizmet 
kalitesi uzun dönemlidir ve tüm et-
kenlerin değerlendirilmesiyle oluşan 
bir tutumdur. Müşteri memnuniyeti 

ise, hizmetin iş görmesiyle ilgilidir. 
Kısacası, müşteriler kalitesi çok yük-
sek olmayan bir hizmetle de mem-
nun olabilirler. Müşteri memnuniyeti 
hizmet performansına ilişkin bek-
lentiler ve deneyimlerden etkilenir. 
Müşterilerin geçmiş deneyimleri 
hizmet işletmesi ile ilişkisini sürdür-
me kararını etkiler. Memnun olmuş 
müşterilerin tüketimi sürdürme eği-
limlerinde olduğu ve benzer ürün ve 
hizmetleri de tüketmeye devam ede-
ceği bilinmektedir. Bu nedenle, müş-
teri memnuniyeti önemli bir kalite ve 
gelir göstergesidir. Kısacası müşte-
ri memnuniyeti, müşterilerin satın 
alma eğilimlerinin ve tüketim dene-
yimlerinin toplamıdır. Hizmet kalitesi 
ve müşteri memnuniyeti arasındaki 
en önemli farklılık müşteri mem-
nuniyetinin deneyim gerektirmesi, 
hizmet kalitesi algılamalarının ise 
deneyim gerektirmemesidir. Bunun 
yanı sıra, bu iki değişkenin öncülleri 
de farklıdır. Müşteri memnuniyetin-
deki beklenti performans (discon-
firmation) yaklaşımının SERVQUAL 
ölçeğinden farkı, bu yaklaşımla doğ-
rudan beklenti ve değerlendirmenin 
kıyaslanmasından oluşur. Örneğin, 
beklediğimden daha iyi/ daha kötü 
gibi. Doğrudan ölçüldüğünde (con-
firmation), müşterilerin memnun 
olup olmadıklarını belirtemedik-
lerine inanılır. Ayrıca SERVQUAL 
tanımlayıcı niteliktedir ve sadece 
o andaki algılanan hizmet kalitesi 
değerlendirmesinden ibarettir. Bu 
yaklaşım ise tüketim sürecini açıklar 
ve kuram oluşturur. Müşteri mem-
nuniyeti, beklenti modelindeki son 
ölçüt değişkenidir. SERVQUAL’de 
ise hizmet kalitesi, memnuniyetin iç 
değişkenidir.

Sonuç olarak, kalite memnuniyet 
ilişkisinin anlaşılması ve değerlen-
dirilebilmesi, her sektörü oldukça 
yakından ilgilendiren bir konudur. 
İşletmelerin faaliyetlerini karlılıkla 
sürdürebilmeleri için ürün veya hiz-
metlerinde müşteri memnuniyeti 
elde edebilecekleri kalite özelliklerine 
odaklanmaları gerekmektedir. Böy-
lelikle, sadık müşteriler elde ederek 
amaçlarına ulaşabilirler.
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1995 kurulmuştur. Kurulu-
şundan itibaren hata-

sız ve seri üretimiyle müşteri mem-
nuniyeti kazanmayı kendisine ilke 
edinerek kısa sürede büyük başarı-
ların altına imzasını atmıştır. Halen 
Mersin ilinin 2 ayrı bölgesinde ve 
Samsun/Alaçam’da fabrikaları ve 
çalışanları ile yerli ve yabancı müş-
terilerine hizmet vermektedir.

Yaklaşık 200 çalışanımız, yıllık 
2.000.0000 (iki milyon) adet ah-
şap palet çakma ve 90.000 m3 
tomruk işleme kapasitemizle; yap-
mış olduğumuz başlıca faaliyetler 
şöyledir.

< Doğramalık ve İnşaatlık ke-
reste imalat ve ihracatı

< Ahşap travers, lambiri ve dö-
şeme tahtası imalatı

< Her türlü ebat ve taşıma ka-

pasitesinde ahşap palet imalatı
< Demonte palet tahtası ima-

latı ve ihracatı
< Cam taşıma sandık ve palet 

imalatı
< Tomruk, Plywood, MDF, 

OSB, H Kiriş satışı ve ithalatı
Şirketimiz; Coca-Cola İçecek 

A.Ş. (Türkiye, Irak, Azerbaycan 
fabrikaları), Çukurova İnşaat Ma-
kineleri A.Ş., Eti Maden İşletmele-
ri Genel Müdürlüğü (Kırka, Emet, 
Bandırma, Bigadiç Müdürlükleri) 
Şişecam Grubu (Mersin, Eskişe-
hir, Bursa, İstanbul, Kırklareli Cam 
Fabrikaları) gibi kendi alanında 
en büyük olan fabrikalara üretim 
yapmakta aynı zamanda Amerika, 
Brezilya, Cezayir, Çin, Estonya, Fin-
landiya, Hindistan, Irak, Japonya, 
K.K.T.C., Katar, Lübnan, Libya, 

Mısır, Romanya, Rusya, Tunus, 
Ukrayna, Ürdün gibi ülkelerle de it-
halat-ihracat ilişkilerini sürdürmek-
tedir. ISO 9001:2008 Kalite Yöne-
tim Sistemi, OHSAS 18001:2007 
İş Güvenliği ve Sağlığı Yönetim 
Sistemi ve ISPM-15 Ahşap Amba-
laj Malzemesi İşaretleme İzin (HT, 
Isıl İşlem) belgelerine sahip şirke-
timizin en büyük hedefi ihracatını 
sürekli artırıp, kendini yenileyerek 
sektöründe bir numara olmaktır.

Firmanızın konumu ve istih-
dam potansiyeli, ihracat durumu 
nedir? 

Kurulduğu günden bu yana 
her yıl büyümesini hızla sürdüre-
rek yeni istihdam olanakları yara-
tan firmamız, gerek hammadde 
işleme kapasitesi gerekse ihracat 
rakamlarıyla ve bunu destekleyen 

İntertim Orman Ürünleri
İthalat - İmalat - İhracat Sanayi ve 

Ticaret Ltd. Şti.

Zergün DEMİRCİ
İşletme Müdürü
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almış olduğu başarı ödülleriyle 
faaliyet gösterdiği bölgenin lide-
ri konumundadır. Firmamızın en 
son yatırım hamlesi olan Samsun 
İli, Alaçam İlçesi’nde 26.000 m² 
alanda en son teknoloji makine 
ve teçhizatlarıyla donatılmış fab-
rikamız bölgenin yıllardır özlemini 
duyduğu çalışma alanını yaratarak 
bölge istihdamına önemli ölçüde 
katkı sağlamıştır. Alaçam bölgesin-
deki yatırımımızda bölge halkı sa-
dece istihdam edilmekle kalmayıp 
kendilerine yapacakları iş ile ilgili 
makine operatörlük eğitimi de ve-
rilmiş böylece meslek edinmelerine 
olanak sağlanmıştır. Sektörün bi-

leşenlerini oluşturan Türkiye İhra-
catçılar Meclisi, Akdeniz İhracatçı 
Birlikleri, Mersin Ticaret ve Sanayi 
Odası gibi kuruluşlarda şirketimiz 
üst düzey yönetim kademelerinde 
temsil edilmektedir.

Firmanızı gelecekte nerede 
görmek istersiniz? 

Firmamız geçmişinden aldığı 
güç ve tecrübesiyle geleceğini de 
güvenle inşa etmeyi planlamakta-
dır. Günümüz şirketlerinin büyü-
mesinde ve rakiplerinin arasından 
sıyrılarak ön sıralarda yer almanın 
bir yolunun da ürün geliştirme ve 
ar-ge yatırımlarından geçtiğine 
inanan şirketimiz bu tarz çalışma-

lara hızla devam etmektedir.
Her geçen gün yeni pazarlar, 

yeni ülkelerle ihracat kapasitesini 
artırmayı hedefleyen şirketimiz sa-
dece bölgesel değil ulusal anlam-
da sektörün parlayan yıldızı olmayı 
hedeflemektedir.

Sizden sonraki girişimcilere 
tavsiyeleriniz nelerdir? 

Şirketimizin de bağlı bulunduğu 
sektörümüze yön veren meslek ko-
mitelerinde de sürekli dile getirilen 
sektörümüzün asıl sorunu; işsizlik 
değil nitelikli eleman yetiştirecek 
eğitim merkezlerinin olmamasıdır. 
Bu sektöre yatırım yapmayı planla-
yan girişimcilerin önce nitelikli ele-
man problemini çözmeleri ve daha 
sonra katma değeri yüksek, ar-ge 
çalışmaları tamamlanmış ürünlerin 
yurt dışı pazarlarına satışı ile ilgili 
çalışmaları yapmaları gerekmek-
tedir.

Son olarak dergimize söylemek 
istedikleriniz nelerdir? 

Sektöre ışık tutacak bu tarz ça-
lışmaların devam etmesi sektörün 
gelişmesi için çok önemlidir. Ken-
dimizi anlatmamız, geniş kitlelere 
ulaşmamız sizlerle mümkün ola-
caktır.

Teşekkür ederiz. 
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Milattan Önceki yıllardan 
beri yerleşim yeri olarak 

kullanılmış ilçe toprakları Çele-
bi Mehmet Döneminde Osmanlı 
hakimiyetine girmiştir. İlçenin ilk 
Türk ahalisi Orta Asya’dan göç 
eden Türkmenlerdir. Daha sonra 
93 harbi (1877 -1878) sırasında 
Kafkasya ve Dağıstan’ dan göç 
edenler yerleşmişlerdir. Yine Bal-
kan Savaşları sonunda Avrupa’dan 
gelen Osmanlı Türkleri 1913 yıl-
larında 19 Mayıs’a gelerek çevre 
köylere yerleşmişlerdir. İlçeye Kur-
tuluş Savaşı sonrasında da Sela-
nikken mübadele yoluyla gelen-
ler, Doğu Karadeniz’den gelenler, 
Alaçam’dan gelenler olmuştur.

19 Mayıs İlçesinde Dagköy ve 
Yörükler beldeleri civarında yapılan 
arkeolojik kazılarda M. Ö. ki yıllara 
ait yerleşmeler olduğu saptanmış-
tır. Hasköy’de ortaya çıkarılan me-
zarın MÖ. 47 yıllarına aît olduğu 
sanılmaktadır, Yürükler beldesinde 
bulunan hamamın ise Cenevizliler 
ve Romalılar dönemine ait olduğu 
rivayet edilmektedir.

İlçenin Coğrafi Yapısı
Ondokuzmayıs ilçesi Samsun’a 

33 km. uzaklıkla, Samsun-Sinop 
Devlet karayolu üzerindedir. Kızı-
lırmak nehrinin meydana getirdiği 
delta ovasının doğu ucunda yer 
alan ilçenin denizden yüksekliği 10 
m.dir, İlçe merkezinin kuzeyinde 
kalan topraklar Kızılırmak’ın oluş-
turduğu Ovanın bir bölümünü teş-
kil eder. Bu alanda Balık Göllerinin 
bir kısmı bulunmaktadır. Ondokuz-
mayıs doğusunda Samsun, batı-
sında Bafra, kuzeyinde Karadeniz, 
güneyinde Samsun ve Bafra ilçeleri 
ile çevrilidir. En yüksek yeri Nebyan 
ormanlarının bulunduğu güneyin-
deki tepedir.

Sosyo - Ekonomik Yapısı
İlçede tarım, hayvancılık ve ba-

lıkçılık gelişmiş durumdadır. Ta-
rım ürünleri arasında fındık, mısır 
önemli yer tutar. Balıkçılık deniz-
den baska balık göllerinde de ya-
pılmaktadır. 

Ondokuzmayıs İlçesinde Ce-
vizcilik ve Arıcılık projeleri uygu-
lanmaya konulmuş ve ekonomik 
açıdan önemli katkılar sağlayan fa-
aliyetler haline gelmiştir. Ayrıca ya-
pılan el dokuması kilimler, çoraplar 
vb. gibi esyalar ilçe ekonomisinde 

küçükte olsa bir yer tutmaktadir. 
Balık gölleri civarında yapılan hasır 
örücülügü de ekonomik faaliyetler 
arasında sayılır.

Turizm
Nebiyan Bölgesi ‘Turizm Mer-

kezi’ Nebiyan Dağı ilçe merkezine 
30 Km. uzaklıkta olup, tipik Kara-
deniz yayla görünümüne sahiptir. 
Nebiyan Yaylası olarakta anılan 
alanda; oto tırmanma, yayla turiz-
mi, dağcılık, yürüyüş-tırmanış, foto 
safariler yapılabilir.

Dağın zirvesi mutlaka görülmesi 
gereken bir alan olup bölgesindeki 
en yüksek zirveye sahiptir. Eski dö-
nemlerde yangın kulesi olarak kul-
lanılan yapı ise zirve noktasındaki 
görülmesi gereken yapılar arasın-
dadır. Bölge ayrıca doğal içme su-
ları ilede ünlüdür.

Yörükler Beldesi / Galeriç Or-
manı ( Subasar Ormanları )

Bu bölgenin yaban hayat açısın-
dan en ilginç alanları ise ilkbahar-
da tabanı tamamen suyla kapla-
nan yaprak döker ormanlarıdır. Bu 
ormanlar günümüzde parçalanmış 
olmakla birlikte Yörükler Beldesi 

ONDOKUZ MAYIS
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kuzeyinde kalan Galeriç ormanı 
henüz bütünlüğünü korumaktadır.

Kızılırmak Deltası Kuş 
Cenneti

Bafra ve Ondokuzmayıs ilçeleri-
mizin ortak değeri olan ,Kızılırmak 
Deltasında bulunan kuş cenneti 
bünyesinde 321 türde değişik kuş 
türü bulunmaktadır. Kızılırmak 
Deltası Avrupa kuş alanları en-
vanterindeki en önemli 4 kriterden 
3’üne sahiptir. Ziyaretçiler Ondo-
kuzmayıs dan girerse Bafra dan , 
Bafra dan girerlerse Ondokuzmayıs 
dan çıkmalıdır.

Deniz - Kumsal -Eğlence
19 Mayıs İlçesi  Karadeniz’in 

en şirin turizm merkezlerindendir. 
20 km’lik bir sahil şeridi vardır. Gü-
zel bir kumsala ve temiz bir denize 
sahiptir. Sahillerinde her türlü ihti-
yaca cevap verebilecek dinlenme 
tesisleri, çay bahçeleri, piknik alan-
ları, kültür ve spor tesisleri mevcut-
tur. Turizme yöne¬lik tanıtımlar 
ile geleneksel hale getirilen çeşitli 
etkinlik ve şenlikler ilçenin turizm 
cazibesini artırmaktadır.

Ayrıca 2008 yılında yapımı ta-
mamlanarak hizmete açılan Su 
oyunları parkın da aynı anda orta-
lama 600’ün üzerinde kişi faydala-
nabileceği havuz bulunmaktadır.

Kent Orman Piknik
İlçemizde Karaköy mevkiinde 

bulunan, 110 dekar araziye sahip 
Kent Orman – Piknik alanlarının 
içerisinde her türlü oyun sahası, yü-
rüyüş parkuru ve gözetleme kulesi 
bulunmaktadır.

Kızılırmak Deltası - Balık 
Gölleri

Koordinatlar :410 30’ Kuzey 

-  360  05’ Doğu Deltanın Alanı 
:56.000 hektar

Sulak Alanlar :16.110 hektar
Kızılırmak nehrinin taşıdığı alüv-

yonların oluşturduğu ülkemizdeki 
en büyük deltalardan birisidir. İda-
ri olarak Samsun ilinin 19 Mayıs, 
Bafra ve Alaçam ilçeleri sınırları 
içerisinde yer almaktadır.



İlçe çok eski bir tarihe 
sahiptir.M.Ö. devirlerde Frigya-

lılar, Kimmiler,Mısırlılar, Lidyalı-
lar ve Persler Alaçam ‘da hüküm 
sürmüşlerdir. M.Ö. 5. asırda orta 
asyadan gelen Miletliler Alaçam’a 
ZELİKUS adını vermişlerdir.Miletli-
lerden son ra Danişmetlilercezap-
tedilerek TRALKÖY adını almıştır.
Selçuklular dönemin- de Tral köy 
adı ULUKÖY olarak değiştirilmiş 
ve 1385 yılında İlhanlılar dönemin-
de ALAÇAM adını almıştır.

Alaçam adının; Kasabanın 
ortasından geçen Uluçay ‘ın ke-
narındaki Uluçam denilen büyük 
çam ağaçların dan geldiği ifade 
edilmektedir. Alaçam Anadolu 
beylikleri döneminde Eratna bey-
liğinin devamı olan Kadı Burha-
nettin tarafından ele geçirilmiş, 
ardından Candaroğulları ve İsfen-
diyaroğullarının hakimiyetine gir-
miştir. (1390)1398’de ise Osmanlı 
Egemenliğine giren Alaçam, Ana-
dolu Türk Birliğinin bozulmasıyla 
1402’de tekrar Candaroğullarının 
eline geçmiştir.Çelebi Mehmet’in 
Canik bölgesini ele geçirmesiy-
le Alaçam Osmanlı’nın olmuş ve 
bu hakimiyet II.Murat döneminde 

sağlamlaşmıştır.Osmanlı’dan beri 
bir Türk kasabası olan Alaçam 1 
Eylül 1944 tarihinde Samsun’un 8. 
ilçesi olmuştur.

COĞRAFİ KONUMU
Alaçam kuzeyden Karadeniz, 

batıdan Yakakent, güneyden Ve-
zirköprü, doğudan Bafra ilçeleri 
ile çevrili şirin bir sahil kasabası-
dır. Yüzölçümü 632 km², deniz-
den yüksekliği ortalama 15 m. dir. 
Samsun’a uzaklığı 78 km. dir.İlçe-
nin en büyük yükseltileri Katran ve 
Tingaz dağları olup, bu dağların 
etekleri ise yayla durumundadır.

SOSYO-EKONOMİK YAPISI
İlçenin ekonomisi genel ola-

rak tarıma dayalıdır. Bunun ya-
nında hayvancılık ve balıkçılık da 
yapılmaktadır. Tarım ürünlerinin 
başında tütün gelmektedir. Bunu 
buğday, çeltik ve mısır üretimi ta-
kip eder. Ayrıca her türlü sebze ve 
meyve yetiştirilir. Hayvancılıkta ise 
büyük ve küçük baş hayvan yetişti-
riciliği yapılmaktadır.

ULAŞIM
Alaçam Samsun-Sinop devlet 

karayolu üzerindedir. Bu nedenle 

ulaşım problemi yoktur. Samsun’a 
uzaklığı 78 km. dir. Ancak kötü 
hava şartlarında köyleriyle ulaşımı 
zor olmaktadır.

TARİHİ ve KÜLTÜREL 
DEĞERLER 

İlçede Sivritepe, Elçitepe, Gök-
çeboğaztepe ve Dedetepe höyük-
leri bulunmaktadır. Sivritepe, De-
detepe, Gökçeboğaztepe de Hitit 
dönemine ait yerleşmeler tespit 
edilmiştir. Gökçeboğaztepe deki 
kazılar 1955 yılında yapılmıştır. Ay-
rıca Sivritepe de yapılan kazılarda 
Milezyenlere (Miletoslular-Miletli-
ler) ait olduğu belirtilen çanaklar, 
çömlekler bulunmuştur. Birde Ya-
kakent ve Alaçam’ın güneyinde 
dağlık ve ormanlık alanda tarihi 
bir kale yer almaktadır.Alaçam’da 
ki tarihi eserler arasında 1515 yı-
lında Anadolu Beylerbeyi Şadi Bey 
camii ve 1887 (Rumi 1303) yılında 
yapılmış Yeni Cami de sayılabilir.
Gezi ve Mesire Yerleri: İlçenin 2 
km. kuzeyinde deniz kıyısında te-
miz kumsalı, çınar, kavak ve taflan 
ağaçlarından oluşan güzel korulu-
ğu ile Geyikkoşan mesire yeri yer 
almaktadır.

ALAÇAM
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FOLKLORİK DEĞERLER
Alaçam ilçe merkezinde hal-

kın %60’ı mübadil olduğundan 
düğünlerde genellikle rumeli 
oyunları (Zigaş,Debreli Hasan, 
Vardar Ovası,Topal Ağa) ağırlık 
kazanmaktadır.Ayrıca oynanan 
kasap (horon) karşılama oyunla-
rı vardır.İlçede el sanatları kilim 
dokumacılığı,hasır örücülüğü, 
ağaç işleri şeklinde gerçekleşir.

TARİHİ YAPILAR
İlçede tescilli 63 tarihi yapı mev-

cuttur. Bunlardan 3’ü işyeri, 1’i 
çeşme, 1’i cami ,1’i hamam ve 57 
tanesi konak ve evlerdir. 

GEYİKKOŞAN BABA 
TÜRBESİ 

İlçemiz deniz sahiline yakın 
koruluk alan içinde bulunan “Ge-
yikkoşan Baba Türbesiyle” ilgili 
bir çok rivayet mevcuttur. Burada 
yatan kişinin 600-700 yıl kadar 
önce yaşadığına inanılır. İlçe halkı, 
çevre ilçeler ve Samsun’dan gelen 
misafirler tarafından ziyaret edilen 
Geyikkoşan Baba türbesi ve mesire 
yerinin de içinde bulunduğu alan 
inanç turizmi açısından önemli bir 
varlığımızdır.

GÜREŞ
Yağlı güreş ilçemizde çok rağ-

bet gören bir spor dalıdır. 6 mayıs 
günü yapılan hıdırellez şenliklerin-
de organize edilen geleneksel yağlı 
güreş müsabakalarına bölgeden ve 
Türkiye’nin her yerinden güreşçiler 
katılmaktadır. İlçemiz için spor tu-
rizmi acısından önem arz etmekte-
dir. 

SAHİL
Alaçam 17 km’lik sahil şeridiyle 

deniz turizmi açısından büyük bir 
potansiyel barındırmaktadır. Ayrıca 
tarihi yapılar varlığı yönünden zen-
gin olan ilçemiz buralardaki resto-
rasyon çalışmasının tamamlanma-
sıyla beraber tarih ve kültür turizmi 
açısından büyük öneme haiz bir yer 
olacaktır.



Yakakent’in kuruluşu M.Ö.2. 
yüzyıla rastlar. Bizanslıların ya-

şadığı dönemde adı ‘KOMİNOS’ 
olan şehri ; Yavuz Sultan Selim’in 
Çaldıran seferi yapmak üzere 
Trabzon’a geçerken halkı Osman-
lı İmparatorluğunu tanımadığı 
gerekçesiyle yerle bir ettiği söyle-
nir.’KOMİNOS’ kelimesi başsız pis-
kopos anlamına gelir.Kente daha 
sonra gelenler adını ‘GÜMENEZ’ 
şeklinde değiştirmişlerdir. Bugünkü 
Yakakent 1800 yılında Gerze’den 
gelen üç-dört aile tarafından kurul-
muştur.1893-1895 yıllarında Rus 
işgalinden kaçan Doğu Karade-
nizliler ve 1922 yılında Yunanistan 
(SELANİK)’ten gelen mubadillerle 
Yakakent büyümüştür.

1896 yılında Muhtarlık, 1 Mart 
1963 yılında Belediye teşkilatı ku-
rulmuştur.Aynı yıl Gümenez olan 
ismi, kıyı şehri anlamına gelen 
YAKAKENT olarak değiştirilmiştir. 
09.05.1991 tarihinde ilçe olmuş-
tur. İlçenin toplam nüfusu 10.632 
dir.

COĞRAFYA
Yakakent; Karadeniz kıyısında 

mavi ile yeşilin birleştiği , Sinop 
il sınırı ile Samsun il sınırı arasın-

daki geçit noktası olup, ilçenin 
Samsun’a olan uzaklığı 84 km dir. 
Doğusunda Alaçam , batısında 
Gerze , Güneyinde Canik dağları, 
Kuzeyinde ise Karadeniz yer al-
maktadır.

İKLİM
İlçede yaz aylarında genelde 

yağmur yağmaz. Kış ise, ılık ve de 
bol yağışlı geçer.

EKONOMİ
İlçe ekonomisi tarımsal karak-

tere sahip olmakla beraber, balık-
çılıkta ekonominin can damarıdır. 
Karadeniz’de avlanan her türlü ba-
lığı ve dünyaca ünlü Mersin balığı 
ile nesli tükenmekte olan Mavruşgil 
balığını burada bulmak mümkün-
dür. Mavrüşgil balığının burada 
bulunmasının nedeni ise deniz su-
yunun çok temiz olmasındandır.

Köylerdeki el sanatlarından ha-
lıcılık ön plandadır. Böylece halıcı-
lık ilçeye önemli gelir kaynağı sağ-
lamaktadır.

Balık yönünden zengin bir çe-
şitliliğe sahip olan ilçemizde, deniz 
ürünlerini değerlendiren özel sek-
töre ait balık unu ve de yağı fab-
rikaları yanında vatos, köpekbalığı, 

denizsalyangozu ve kum midyesi 
gibi bazı deniz ürünleri işlenip şok-
lanarak başta Japonya olmak üze-
re diğer ülkelere ihraç edilmektedir.

  

ULAŞIM
Samsun-Sinop karayolu üzerin-

de bulunan Yakakent’e her zaman 
düzenli yapılan seferlerle ulaşım 
sağlanmaktadır.

KÜLTÜR ve TURİZM
İlçemiz yeşil ile mavinin kucak-

laştığı ender köşelerinden biri olan 
ve Samsun ilinin denize sıfır tek il-
çesidir. Yakakent’in 14 km’lik sahil 
bandı olup her bir metrekaresi plaj 
konumundadır. İlçe merkezinde ise 
2,5 km’lik sahil şeridi bulunmakta-
dır. Çok temiz denize sahip olan il-
çemizde ayrıca özel sektöre ait olan 
kumluk aile plajı bulunmaktadır. 

Yakakent’te deniz tertemiz ve 
berrak bir görünüme sahiptir. Her 
türlü balığın bulunduğu bu ilçemiz-
de , rahat ve huzurlu bir ortamda 
denize girebilir, uzun doğa yürü-
yüşleri yapabilir , leziz balık çeşit-
lerinden yiyebilir ve gününüzü en 
güzel şekilde değerlendirebilirsiniz.

Ayrıca yaz sezonu boyunca sahil 

YAKAKENT
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bandında bulunan çay bahçeleri ve 
canlı müzik yayını yapan eğlence 
yerlerinde gece hayatını doyasıya 
yaşamak isteyenlere renkli canlı at-
mosfer sunmaktadır.

İlçemizde çam ormanları deniz-
le iç içe olması nedeniyle huzurlu 
ve temiz bir çevre görüntüsü ser-
gilemektedir. İlçenin kayalı köyü 
mevkiinde bunan Kunduz balık 
gölü ilkbahar ve yaz mevsimlerinde 
kamp yeri olarak kullanılır. İlçeye 
4 kilometre uzaklıktaki Çam gölü 
mevkiinde hem denize girip hem 
de saki bir ortamda piknik yapabi-
lirsiniz. Ayrıca kent kalabalığından 
ve stresinden kurtulmak isteyen 
tatilcilere çadır ve karavan kampı 
kurmak için Yakakent ideal bir or-
tam sağlamaktadır.

Türkiye’ nin en büyük balık-
çı barınağına sahip olan ilçemiz , 
yakın bir gelecekte yat turizmine 
de ev sahipliği yapma yolunda ça-
lışmalarını sürdürmektedir. Daha 
yüksek kesimlerde yaylalar da 
doğa yürüyüşü ve piknik yapmaya 
elverişli ortam bulunmaktadır.

Uzunkız , Kirazlı , Beşçam , Elik-
buyduran ve Necati Batı yaylaları 
bu etkinliklere cevap verecek ko-
num içermektedir.

Yakakent belediyesi tarafından 
her yıl Temmuz ayının son haftasın-
da kültür ve sanat şenlikleri düzen-
lenmektedir. Bu şenlikler sırasında 

spor , müzik , yemek yarışmaları 
düzenlenmektedir. Ayrıca deniz 
oyunları , şiir dinletisi ve eğitici pa-
neller düzenlenmek- tedir. Etkinlik-
lerin diğer bölümünde Türk-Japon 
köşeleri oluşturulur.

KONAKLAMA
İlçemizde genelde aile pansi-

yonculuğu yapılmakta olup Be-
lediyeye ait 20 yataklı otel ve 
restaurant; hemen yanında yine 
belediyeye ait 12 aileyi barındıra-
cak moteller bulunmaktadır.

İlçede 15 kişilik yatak kapasiteli 
öğretmen evi mevcuttur. Çamgö-
lü girişinde tatil köyü konumunda 
apart moteller ve pansiyonlar mev-
cuttur

TÜRK – JAPON 
KARDEŞLİĞİ 

Yakakent – Kushimatokardeşliği 
; 1890 yılında padişah Abdulhamit 
Japon imparatorluğunun amcasını 
bir savaş gemisiyle İstanbul’a yap-
tığı dostluk ziyaretine karşılık ver-
mek üzere ‘Ertuğrul Fırkateyni’ ni 
Japonya’ya göndermiştir. Osman 
Paşa’nın kumandasındaki gemi 
Yokohama limanına demirlemiş. 
Kumandan Japon halkı tarafından 
sevgi gösterileriyle karşılanmıştır. 
Ertuğrul yurda dönmek üzere yola 
çıktıktan sonra Funakara kıyıların-
da korkunç bir tayfuna tutulmuş-
tur. Azgın dalgalara dayanamayan 

yelkenli savaş gemisi kayalara çar-
parak parçalanmıştır. Olay Kashi-
no adasının Pasifik okyanusu sahil-
lerinde meydana gelmiş , kaza geç 
saatlerde olduğundan denizcilerin 
çoğu sulara gömülmüş 581 şehit 
verilmiştir. Adanın tepesindeki fe-
nerden kazayı gören fenerci ada 
halkını yardıma çağırmış , büyük 
çaba gösteren Japonlar 69 kişiyi 
kurtarmışlardır.

Tarihteki bu acı olay dünyanın 
iki ucunda bulunan iyi niyet, dost-
luk ve sevgi hisleriyle yaşayan iki 
beldeyi birbirine bağlamaktadır. 
1963 yılında Japonya’ya giden 
Türk-Japon Parlamenterler arası 
Dostluk Kurumu başkanı Manisa 
senatörü Ferit Alp İSKENDER ile 
Samsun senatörü Dr. Ferit TEVE-
TOĞLU Kushimato (Kashino) da 
bulunan Ertuğrul Şehitliğini ziyaret 
etmişlerdir. Dr. Ferit TEVETOĞLU 
Kushimato’nun balıkçı köyü Kas-
hinoyu Yakakent’e benzetmiştir. 
Türkiye’ye dönen parlamenterleri-
miz aynı yıl iki balıkçı köyünün kar-
deş köy olması yolunda girişimler-
de bulunmuşlardır. 12 Aralık 1963 
yılında Japonya ve Türkiye‘nin bu 
iki balıkçı köyü törenle kardeş köy 
, ilkokulları arasında kardeşlik ilan 
edimli olup 14 Mayıs 1997 tarihin-
de ise her iki belde arasında kar-
deşlik bildirgesi imzalanarak resmi-
yete kavuşmuştur.

YAKAKENT YAKAKENT
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Pleostosen Dönemlerde 
(MÖ.600.000-15.000) kullanıldı-
ğı düşünülen Meşeli Türkmenler ve 
Başaran köyleri arasında bulunan 
Hayat Kaya Mağarası il sınırların-
daki en büyük doğal mağara olma 
özelliğine sahip. İnsanların en erken 
yaşam çağlarında tamamen tüke-
tici olduğu dönemlerde korunma 
için stratejik bir sığınak oluşturan ve 
tatlı su bulunması nedeniyle güven-
li bölge konumundaki mağaranın 
girişinin daha sonraki dönemlerde 
düzeltmek suretiyle şekillendirildiği 

anlaşılmakta. Yaklaşık 1 kilometre 
uzunluğundaki mağaranın içinde bir 
kısmı yer altında olan dere ve sonla-
rına doğru bir küçük şelale yer alıyor. 
Yer yer likit-sarkıt oluşumu mevcut 
olan mağaranın ışıklandırması yapıl-
dığı takdirde Samsun kültür ve turiz-

mine önemli kazançlar sağlayacak 
niteliklere sahip. Pleostosen Dönem 
arkeologlarınca da incelenmesi ge-
rekli olan Hayat Kayası Mağarası, 
İl Kültür ve Turizm Müdürü Yüksel 
Ünal ve Arkeolog Emine Yılmaz ta-
rafından 2012 yılında tespit edildi.

Bafra’nın Saklı Hazinesi
“Tepen Deliği”

Bafra’nın tarihi ve kültürel zenginliklerinden 
biri olan ve Başaran köyünde bulunan Tepen 

Deliği denilen 152 merdiven kayalıklar ve 
bulunan mağara.
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